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 本年度実施した「学生生活アンケート」の調査結果のご報告をいたします。このアンケートは本学

の学生諸君の学生生活の実態を調査するものです。本報告書ではそのデータを集計するとともに、分

析を加えています。これをお目通し戴ければ、本学学生諸君の学生生活の有り様を読み取って戴ける

と存じます。是非ご一読ください。 

 この学生生活アンケートは４年毎に実施しています。前回平成 29 年度の調査からの４年の間に、本

学学生諸君を取り巻くキャンパス状況には２つの大きな変化が見られました。その一つ目はキャンパ

ス毎の所謂学部割れの進行です。４年前、ビジネス系３学部は既に名城公園キャンパスに移転してお

りましたが、なお１年生は日進キャンパスで学修していました。楠元・末盛キャンパスの歯学部と薬

学部の学生も、１年次の教養教育は日進キャンパスで学んでいましたから、ほぼ全ての学生が日進キ

ャンパスで学ぶ期間を短いながらも持っていました。ところが、令和２年４月に法学部が日進キャン

パスから名城公園キャンパスに全面移転したのに併せて、それまで日進キャンパスで学んでいたビジ

ネス系３学部の１年生も名城公園キャンパスで学ぶようになりました。同時に、歯学部１年生の教養

教育も日進キャンパスから楠元キャンパスに移されました。薬学部は現在も１年生の教養教育を日進

キャンパスで行っていますから、完全とは言い切れませんが、これにより３キャンパスでの学部割れ

が決定的になりました。現在はほとんどの学生が他のキャンパスを知らずに学生生活を送っています。

キャンパスを跨いで学生生活を送っているのは、日進キャンパスに集約されている運動施設やクラブ

施設を利用する課外活動の学生と、日進キャンパスで教養教育を受ける薬学部１年生だけになりまし

た。今一つの変化は令和２年初めからの新型コロナの流行による学生生活の激変です。令和２年度は

遠隔授業が中心でしたし、令和３年度も対面式の授業が本格化したのはようやく秋学期の半ばからで

した。それも令和４年に入ってからのはオミクロン株の感染拡大で、今後どうなるか分からない状況

です。課外活動もこの２年間コロナ以前の状況に戻ることは一度としてありませんでした。 

 今回のアンケート調査は今年度秋の、久しぶりに対面式授業が行われていた状況で実施されました。

その結果からは、上述の学生諸君を取り巻く状況の変化がその学生生活にどのような影響を及ぼして

いるかを読み取ることができるはずです。その意味で、今回のアンケート調査は興味深いものがあり

ます。新たな状況下での本学学生の姿を映す資料として、本学の今後の施策に重要な判断材料を提供

することになるものと思われます。 

 前回と同様に、今回もオンラインによりアンケートを実施しました。オンラインによる調査はサン

プル数が少なくなりがちです。現に前回の調査は紙ベースで行なっていた前々回と比べて協力してく

れた学生数が格段に少なくなってしまいました。これに対して、今回は前回に倍する学生諸君の回答

をいただき、分析に十分な試料を得ることができました。これは元よりアンケートの趣旨を理解し回

答いただいた学生諸君があればこそですが、それも学生にアンケートへの協力を呼び掛けていただい

た教職員各位のお力です。なかでも、各学部学科の多くの先生方が、限られた対面授業の貴重な時間

を割いて学生諸君にアンケートへの回答の機会を与えていただきました。この調査を無事に終えるこ

とができましたのも、これら多くの皆様のお蔭です。この場を借りて御礼申し上げます。 

 アンケート調査にあたっては万全を期したつもりではありますが、見落とした点や至らない点が

多々あろうかと存じます。これからもこの学生生活アンケートがより良いものになるよう努力して参

る所存です。何卒宜しくお願いいたします。 
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【分析表記について】 

・各問の解説は、a表ならびに集計表（第３部）を基にしています。 

・各問の図（男女別比較）、図（学年別比較）の調査数は、それぞれ問２（性別）、問３（学年）

の数値を基にしています。 

・文中の割合（パーセント）表記は、集計表の小数点第２位を四捨五入したものとなっています。 

・複数回答可能な設問についても a表合計欄の（パーセント）表記は 100.0 となっています。 
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１. 序 文 

  

本学学生の生活実態を把握し、今後の学生生活の充実に資するため、第 11 回「学生生活アンケート」

を実施した。 

本アンケートは、第 9回まで 3年ごとに行ってきたが、第 10 回からは 4年ごとの実施となった。生

活実態の経年的な変化を把握するねらいもあるため、設問内容は概ね同じである。 

 

アンケートの結果を見ると、学生数 10,717 人のうち、回答者 4,200 人。回答率は 39.2％であった。

これは前回（第 10 回）の回答率 23.5％に比べ大幅な増加である。ただし、当初予定していた回答期

間中の回答率は低く、期間を延長したうえで、先生方に学生へ呼びかけてもらった結果の 4割であっ

た。できるだけ多くの学生の声を拾い上げるためには、実施の方法について、今後さらに工夫をして

いかなくてはならない。 

アンケート回答の集計、分析、コメントの作成は、従来と同様、業者に依頼し、学生委員会の先生

方にチェックをお願いした。 

本アンケートの調査内容、実施方法、報告書へのご意見があれば、どうか忌憚なくお寄せいただき

たい。今後の実施の参考にさせていただきたいと思う。 

最後に、今回の調査にご協力いただいた学生、教職員の皆さんに感謝したい。今回の調査を本学学

生の今後の生活の充実のために活かしていきたいと考える。 

（学生委員会委員長 文学部教授 多門靖容） 
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［第1表］ 【調査対象表】　　調査対象 （上段が回答者、中段が5月13日付在籍学生数、下段が回答率） 休学者除く

学年

学科

64 42 37 14 157

72 75 85 86 318

（ 88.9% ） （ 56.0% ） （ 43.5% ） （ 16.3% ） （ 49.4% ）

107 75 39 18 239

134 134 135 135 538

（ 79.9% ） （ 56.0% ） （ 28.9% ） （ 13.3% ） （ 44.4% ）

68 57 40 26 191

94 109 108 115 426

（ 72.3% ） （ 52.3% ） （ 37.0% ） （ 22.6% ） （ 44.8% ）

68 47 51 32  198

109 112 110 107 438

（ 62.4% ） （ 42.0% ） （ 46.4% ） （ 29.9% ） （ 45.2% ）

43 19 20 10 92

112 110 112 108 442

（ 38.4% ） （ 17.3% ） （ 17.9% ） （ 9.3% ） （ 20.8% ）

131 123 115 38 407

146 145 145 152 588

（ 89.7% ） （ 84.8% ） （ 79.3% ） （ 25.0% ） （ 69.2% ）

85 46 30 16 177

182 184 183 159 708

（ 46.7% ） （ 25.0% ） （ 16.4% ） （ 10.1% ） （ 25.0% ）

69 41 12 16 138

78 91 80 76 325

（ 88.5% ） （ 45.1% ） （ 15.0% ） （ 21.1% ） （ 42.5% ）

161 61 51 30 303

215 219 205 203 842

（ 74.9% ） （ 27.9% ） （ 24.9% ） （ 14.8% ） （ 36.0% ）

216 102 63 46 427

257 253 249 253 1,012

（ 84.0% ） （ 40.3% ） （ 25.3% ） （ 18.2% ） （ 42.2% ）

280 79 46 24 429

314 299 294 299 1,206

（ 89.2% ） （ 26.4% ） （ 15.6% ） （ 8.0% ） （ 35.6% ）

254 104 69 36 463

259 263 276 264 1,062

（ 98.1% ） （ 39.5% ） （ 25.0% ） （ 13.6% ） （ 43.6% ）

172 79 52 37 340

183 198 186 208 775

（ 94.0% ） （ 39.9% ） （ 28.0% ） （ 17.8% ） （ 43.9% ）

122 20 38 21 201

122 110 105 120 457

（ 100.0% ） （ 18.2% ） （ 36.2% ） （ 17.5% ） （ 44.0% ）

1,840 895 663 364 3,762

2,277 2,302 2,273 2,285 9,137

（ 80.8% ） （ 38.9% ） （ 29.2% ） （ 15.9% ） （ 41.2% ）

57 50 51 55 40 41 294

134 153 133 146 117 152 835

（ 42.5% ） （ 32.7% ） （ 38.3% ） （ 37.7% ） （ 34.2% ） （ 27.0% ） （ 35.2% ）

32 28 17 32 20 15 144

114 130 139 135 121 106 745

（ 28.1% ） （ 21.5% ） （ 12.2% ） （ 23.7% ） （ 16.5% ） （ 14.2% ） （ 19.3% ）

1,929 973 731 451 60 56 4,200

2,525 2,585 2,545 2,566 238 258 10,717

（ 76.4% ） （ 37.6% ） （ 28.7% ） （ 17.6% ） （ 25.2% ） （ 21.7% ） （ 39.2% ）

・問1の回答数をもとに集計。

 

【問1】から【問3】までは、この調査の回答者の学部・学科、性別及び学年を尋ねる質問である。本調査の対象となった学生
の人数その他については、次の［第1表］を参照されたい。

小　　計

合　　計

健康科学科

心理学科

歯　学　部

薬　学　部

法　学　部

経済学部

経営学部

商　学　部

総合政策学部

心身科学部

歯　学　科

医療薬学科

現代社会法学科

法律学科

経済学科

経営学科

3　年 4　年

商　学　科

総合政策学科

健康栄養学科

文　学　部

学　部 6　年 合　計

グローバル
英語学科

日本文化学科

英語英米文化学科

歴史学科

1　年 2　年

宗教文化学科

5　年
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２. 学生生活の充実度について 

【問 4】学生生活は充実していますか。 

《対象者：全員》（問 4-a 表） 

 調査数 

とても充実

していると

思う 

かなり充実

していると

思う 

まあままと

いったとこ

ろだと思う

あまり充実

していない

と思う 

まったく充

実していな

いと思う 

わからない 無回答 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 517 818 2,862 717 214 73 10 

100.0 9.9 15.7 54.9 13.8 4.1 1.4 0.2 

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 637 965 2,821 583 156 67 38 

100.0 12.1 18.3 53.5 11.1 3.0 1.3 0.7 

      

 調査数 充実している 充実していない 
どちらとも

いえない 
無回答 平均値 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 1,594 242 802 0 

3.3 
100.0 60.4 9.2 30.4 0.0 

今回データ 
4,200 2,244 475 1,481  

3.2 
100.0 53.4 11.3 35.3  

※数字は上段が（人）、下段が（％）  

この設問では、学生生活の充実度について回答を

求めた。今回は「充実している」=3.5、「充実してい

ない」=2.5、「どちらともいえない」=3.0 とポイン

トを与えて平均値を算出した。全体の平均値では、

3.2 と充実している学生が多い。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 4-b 図） 

学部学科別でみると、「充実している」の割合は、

健康科学科が 68.3％と最も高く、次いでグローバル

英語学科が 64.1％、宗教文化学科が 58.6％、医療薬

学科が 57.5％、経営学科が 57.4％、総合政策学科が

56.8％と続き、55％を超えている。 

一方で、「充実していない」の割合は、歯学科が

17.4％、法律学科が 17.1％と 15％を超えている。 

（２） 男女別でみた場合（問 4-c 図） 

男女別でみると「充実している」の割合は、女子

が 58.5％、男子が 49.9％と男子よりも女子の方が８

ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 4-d 図） 

学年別でみると、「充実している」の割合は、５年

生が 61.6％と最も高く、次いで１年生が 57.1％、６

年生が 55.4％と続く。 

一方で、「充実していない」の割合は、６年生が

19.6％、５年生が 16.7％、４年生が 16.0％と続き、

15％を超えている。（５、６年生は医療薬学科・歯学

科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 4-e 図） 

キャンパス別でみると、「充実している」の割合は、

日進キャンパスが 55.5％と最も高く、次いで楠元キ

ャンパスが 55.1％と続く。 

一方で、「充実していない」の割合は、楠元キャン

パスが 14.2％と高い。 
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（問 4-b 図）学部学科別比較 

 
調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 4-c 図）男女別比較 

 

調査数 2,488  1,712 
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（問 4-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 

 

調査数 1,929 973 731 451 60 56 
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（問 4-e 図）キャンパス別比較 
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３. 住所・住居について 

【問 5】現在はどこに住んでいますか。 

《対象者：全員》（問 5-a 表） 

 調査数 

日進市・長久

手市・愛知郡

（東郷町） 

名古屋市内
上記１．２以

外の愛知県 
岐阜県 三重県 その他 無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 501 858 899 214 145 21 0

100.0 19.0 32.5 34.1 8.1 5.5 0.8 0.0 

今回データ 
4,200 571 1,313 1,568 437 250 61 

100.0 13.6 31.3 37.2 10.4 6.0 1.5 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の選択肢が異なるため比較できず 

この設問では、学生がどこに住んでいるかについ

て、回答を求めた。 

全体でみると愛知県内からの通学者の割合は

82.1％であった。愛知県外からの通学者では、岐阜

県からの通学者の割合が 10.4％と他県より高い。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 5-b 図） 

学部学科別でみると、「日進市・長久手市・愛知郡

（東郷町）」からの通学者の割合は、健康科学科が

39.4％、「名古屋市内」は、歯学科が 77.7％、「上記

以外の愛知県」はグローバル英語学科が 47.8％とそ

れぞれ他学科より高い。「岐阜県」「三重県」の愛知

県外では、商学科が 27.2％と最も高く、次いで経営

学科が 23.6％と遠方からも通学している。 

（２） 男女別でみた場合（問 5-c 図） 

男女別でみると、愛知県内からの通学者の割合は、

男子が 82.8％、女子が 81.6％と大きな差はなく、性

別による居住地の違いはみられなかった。 

（３） 学年別でみた場合（問 5-d 図） 

学年別でみると、愛知県内からの通学者の割合は、

５年生が 90.0％と最も高く、愛知県外からの通学者

の割合は、６年生が 21.4％と最も高い。遠方の愛知

県内からの通学者の割合は、２年生が 38.9％、１年

生が 37.5％、３年生が 37.2％、４年生が 35.9％と

１～４年生の間で大きな差はみられない。一方で、

５、６年生（医療薬学科・歯学科のみ）は５年生が

28.3％、６年生が 19.6％と低い。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 5-e 図） 

キャンパス別でみると、「日進市・長久手市・愛知

郡（東郷町）」からの通学者の割合は、日進キャンパ

スが 24.5％と最も高く、次いで名城公園キャンパス

が 4.5％、楠元キャンパスが 2.1％と続く。 

「名古屋市内」からの通学者の割合は、楠元キャ

ンパスが 58.0％と最も高く、次いで名城公園キャン

パスが 33.8％、日進キャンパスが 23.6％と「日進

市・長久手市・愛知郡（東郷町）」と通学者の割合と

逆になっている。 
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（問 5-b 図）学部学科別比較 

 

調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 5-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 6】現在の居住形態をお答えください。 

《対象者：全員》（問 6-a 表） 

  調査数 自宅 自宅外（下宿・寮） その他 無回答 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 3,715 1,398 38 60

100.0 71.3 26.8 0.7 1.2

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 3,779 1,315 44 129

100.0 71.7 25.0 0.8 2.5

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 1,883 755  0

100.0 71.4 28.6  0.0

今回データ 
4,200 3,308 892  

100.0 78.8 21.2  

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※今回から「その他」を除いた 

この設問では、学生の居住形態について、自宅・

自宅外の２つの選択肢で回答を求めた。 

全体でみると、自宅通学者の割合が 78.8％と最も

高い。2010 年（平成 22 年）が 71.3％、2013 年（平

成 25 年）が 71.7％、2017 年（平成 29 年）が 71.4％

と大きな変化はみられない。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 6-b 図） 

学部学科別でみると、自宅通学者の割合は、現代

社会法学科が 88.1％と最も高く、次いで日本文化学

科が 87.4％、グローバル英語学科が 85.9％、経営学

科が 84.8％と続く。自宅外通学者の割合は、歯学科

がともに 54.9％と最も高く、次いで、健康科学科が

35.0％と高い。 

（２） 男女別でみた場合（問 6-c 図） 

男女別でみると、自宅通学者の割合は、女子が

80.7％、男子が 77.5％と大きな差はみられない。 

（３） 学年別でみた場合（問 6-d 図） 

学年別でみると、自宅通学者の割合は、５年生が

70.0％、６年生が 71.4％と若干ポイントが低いが大

きな差はみられない。（５、６年生は医療薬学科・歯

学科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 6-e 図） 

キャンパス別でみると、自宅通学者の割合は、名

城公園キャンパスが 83.4％と最も高く、次いで日進

キャンパスが 76.8％、楠元キャンパスが 66.4％と続

く。
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（問 6-b 図）学部学科別比較 
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（問 6-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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４. 通学について 

【問 7】通学方法を次の中から移動時間が長いものから順に 3つ以内で選んでください。 

《対象者：全員》（問 7-a 表） 

  調査数 電車 バス 自転車 自動車 バイク 徒歩 その他 無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 1,708 1,066 1,043 307 119 900 31 0

100.0 64.8 40.4 39.5 11.6 4.5 34.1 1.2 0.0

今回データ 
4,200 2,954 1,354 1,445 579 115 1580 44

100.0 70.3 32.2 34.4 13.8 2.7 37.6 1.0 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問なし 

この設問では、大学までの通学方法について回答

を求めた。 

全体でみると、「電車」の割合が 70.3％と最も高

く、次いで「徒歩」が 37.6％、「自転車」が 34.4％、

「バス」が 32.2％と公共交通機関の利用者が多い。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 7-b 図） 

学部学科別でみると、「電車」を利用している割合

は、自宅外（下宿・寮）からの通学者が多かった歯

学科が 43.1％と最も低く、次いで健康科学科が

44.1％と低い。 

（２） 男女別でみた場合（問 7-c 図） 

男女別でみると、公共交通機関（「電車」＋「バス」）

を利用している割合は、女子が 113.3％、男子が

95.2％と男子より女子の方が 18 ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 7-d 図） 

学年別でみると、１年生の公共交通機関（「電車」

＋「バス」）を利用している割合が 107.3％と最も高

い。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 7-e 図） 

キャンパス別でみると、「電車」の割合は、名城公

園キャンパスが 81.8％と最も高く、次いで楠元キャ

ンパスが 66.4％、日進キャンパスが 60.2％と続く。 

また、日進キャンパスは「バス」の割合が 54.8％

と他のキャンパスより 41 ポイント以上高い。
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（問 7-b 図）学部学科別比較 
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（問 7-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 8】通学所要時間（片道）は平均どれくらいですか。 

《対象者：全員》（問 8-a 表） 

  調査数 

１時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上 

無回答 
30 分未満 

30 分～１時

間未満 

１時間～１

時間 30分未

満 

１時間 30分

～２時間未

満 

２時間～２

時間 30未満

２時間 30分

～３時間未

満 

３時間以上

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 1,595 953 1,072 1,001 398 112 15 65

100.0 30.5 18.3 20.6 19.2 7.6 2.2 0.3 1.3

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 1,500 890 1,181 1,075 471 101 11 38

100.0 28.6 16.9 22.4 20.4 8.9 1.9 0.2 0.7

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 1,296 1,094 248 0

100.0 49.1 41.5 9.4 0.0

今回データ 
4,200 2,035 1,837 328

100.0 48.5 43.7 7.8 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※今回から選択肢「１時間未満」「１時間以上２時間未満」「２時間以上」の３択となった 

この設問では、片道の通学時間がどれくらいかか

るかについて回答を求めた。 

全体でみると、「１時間未満」の割合が 48.5％と

最も高く、次いで「１時間以上２時間未満」が 43.7％、

「２時間以上」が 7.8％と半数は１時間以上かけて

通学している。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 8-b 図） 

学部学科別でみると、「１時間未満」の割合は、歯

学科が 81.2％と最も高く、次いで経済学科が 60.3％

と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 8-c 図） 

男女別でみると、「２時間以上」の割合は女子が

10.5％、男子が 5.9％と女子の方が高く、通学時間

が長い。 

（３） 学年別でみた場合（問 8-d 図） 

学年別でみると、５年生は「１時間未満」の割合

が 66.7％と最も高く、「２時間以上」の割合は１年

生の 7.4％から６年生の 8.9％まで大きな差はみら

れない。（５、６年生は医療薬学科・歯学科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 8-e 図） 

キャンパス別でみると、「１時間未満」の割合は、

楠元キャンパスが 63.3％と最も高く、次いで名城公

園キャンパスが 54.5％、日進キャンパスが 39.9％と

続く。日進キャンパスは「２時間以上」の割合が

12.7％と他のキャンパスより７ポイント以上高い。
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（問 8-b 図）学部学科別比較 
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（問 8-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 9】授業、クラブ活動等のために登校している 1週間あたりの日数はどれくらいですか。 

《対象者：全員》（問 9-a 表） 

  調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 

特に決ま

っていな

い 

無回答

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 193 235 281 976 2,656 404 189 214 63

100.0 3.7 4.5 5.4 18.7 51.0 7.8 3.6 4.1 1.2

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 236 219 260 771 2,837 519 181 201 43

100.0 4.5 4.2 4.9 14.6 53.9 9.9 3.4 3.8 0.8

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 205 103 139 314 1,478 292 104 3

100.0 7.8 3.9 5.3 11.9 56.0 11.1 3.9 0.1

今回データ 
4,200 258 145 322 760 2,386 188 141 

100.0 6.1 3.5 7.7 18.1 56.7 4.5 3.4 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※今回から「特に決まっていない」を除いた 

この設問では、１週間あたりの登校日数について

回答を求めた。 

全体でみると、４日以上登校している学生の割合

は 82.7％を占める。最も割合が高いのは「５日」で

56.7％であった。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 9-b 図） 

学部学科別でみると、４日以上登校している学生

の割合は現代社会法学科が 90.0％と最も高く、次い

で経営学科が 89.4％と高い。一方、４日未満の学生

の割合は歯学科が 50.6％と最も高く、次いで日本文

化学科が 26.3％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 9-c 図） 

男女別でみると、４日以上登校している学生の割

合は男子が 84.9％、女子が 79.5％とともに 75％を

超えて高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 9-d 図） 

学年別でみると、４日以上登校している学生の割

合は、１年生が 95.7％と最も高く、次いで２年生が

90.2％と続く。一方、４年生は 32.4％と最も低い。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 9-e 図） 

キャンパス別でみると、４日以上登校している学

生の割合は、名城公園キャンパスが 87.0％と最も高

く、次いで日進キャンパスが 82.6％、楠元キャンパ

スが 63.0％と続く。
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（問 9-b 図）学部学科別比較 
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（問 9-c 図）男女別比較 
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（問 9-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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５. 経済生活について 

【問 10】授業料等の学費は誰が払っていますか。 

《対象者：全員》（問 10-a 表） 

  調査数 

全額家庭か

ら払ってい

る 

半分以上は

家庭から払

っている 

全額奨学金

で払ってい

る 

半分以上は

奨学金で払

っている 

全額自分の

アルバイト

代で払って

いる 

半分以上は

自分のアル

バイト代で

払っている 

その他 無回答 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 3,846 393 295 530 36 52 49 10

100.0 73.8 7.5 5.7 10.2 0.7 1.0 0.9 0.2

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 3,678 438 314 650 37 46 38 39

100.0 69.8 8.3 6.5 12.3 0.7 0.9 0.7 0.7

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 1,853 239 181 308 5 20 30 2

100.0 70.2 9.1 6.9 11.7 0.2 0.8 1.1 0.1

今回データ 
4,200 2,944 321 320 505 21 37 52 

100.0 70.2 7.6 7.6 12.0 0.5 0.9 1.2 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

 

この設問では、学費の支払者について回答を求め

た。全体でみると、「全額家庭から支払っている」の

割合が 70.2％と最も高い。「全額家庭から支払って

いる」の割合は、2010 年（平成 22 年）が 73.8％、

2013 年（平成 25 年）が 69.8％、2017 年（平成 29

年）が 70.2％と大きな変化はみられない。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 10-b 図） 

学部学科別でみると、「全額家庭から支払っている」

の割合は歯学科が 98.6％と最も高く。次いで医療薬

学科が 75.6％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 10-c 図） 

男女別でみると、男女ともに「全額家庭から支払

っている」の割合が 70％前後と最も高く、男女間の

差はみられない。 

（３） 学年別でみた場合（問 10-d 図） 

学年別でみると、どの学年も「全額家庭から支払

っている」の割合が最も高い。特に５年生（医療薬

学科・歯学科のみ）は 85.0％と 80％を超えている。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 10-e 図） 

キャンパス別でみると、「全額家庭から払っている」

の割合は、楠元キャンパスが 83.6％と最も高く、次

いで日進キャンパスが 70.5％、名城公園キャンパス

が 66.9％と続く。 
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（問 10-b 図）学部学科別比較 
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（問 10-c 図）男女別比較 

 

調査数 2,488  1,712 

 男
子 

女
子 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全額家庭から払っている 半分以上は家庭から払っている

全額奨学金で払っている 半分以上は奨学金で払っている

全額自分のアルバイト代で払っている 半分以上は自分のアルバイト代で払っている

その他 凡

0%

20%

40%

60%

80%

100%
その他

半分以上は自分のアルバイト代で払っている

全額自分のアルバイト代で払っている

半分以上は奨学金で払っている

全額奨学金で払っている

半分以上は家庭から払っている

全額家庭から払っている

凡例用



- 23 - 

（問 10-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 11】家庭からもらっている金額は月あたりどれくらいですか。 

《対象者：全員》（問 11-a 表） 

  調査数 
もらって

いない 

30,000 円未満 
30,000 円以上 

50,000 円未満 
50,000 円以上 

特に金額

は決まっ

ていない

無回答
10,000

円未満 

10,000～

20,000

円未満 

20,000～

30,000

円未満 

30,000～

40,000

円未満 

40,000～

50,000

円未満 

50,000～

60,000

円未満 

60,000

円以上 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 3,127 519 451 228 154 175 132 70 344 11

100.0 59.9 10.0 8.7 4.4 3.0 3.4 2.5 1.3 6.6 0.2

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 3,037 539 456 265 174 168 122 107 362 37

100.0 57.7 10.2 8.7 5.0 3.3 3.2 2.3 2.0 6.9 0.7

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 1,322 747 311 255 3

100.0 50.1 28.3 11.8 9.7 0.1

今回データ 
4,200 2,524 1,003 383 290 

100.0 60.1 23.9 9.1 6.9 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※今回から選択肢「もらっていない」「30,000 円未満」「30,000 円以上 50,000 円未満」「50,000 円以上」の４択となった 

この設問では、家庭からもらう１か月あたりの金

額について回答を求めた。 

全体でみると、「もらっていない」の割合が 60.1％

と最も高く、次いで「30,000 円未満」の割合が 23.9％

と高い。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 11-b 図） 

学部学科別でみると、歯学科で「もらっていない」

の割合が 17.4％と最も低く、次いで医療薬学科が

42.2％と低い。歯学科では「50,000 円以上」の割合

が 43.7％と全体より約 35 ポイント高い。 

（２） 男女別でみた場合（問 11-c 図） 

男女別でみると、「もらっていない」の割合は男子

が 60.4％、女子が 59.7％となり、男女間で大きな差

はみられない。 

（３） 学年別でみた場合（問 11-d 図） 

学年別でみると、１～４年生は「もらっていない」

の割合が最も高く、学年間で大きな差はみられない。

一方、５、６年生（医療薬学科・歯学科のみ）は６

年生が 25.0％、５年生が 26.7％と「もらっていない」

の割合が低い。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 11-e 図） 

キャンパス別でみると、「もらっていない」の割合

は、名城公園キャンパスが 64.7％と最も高く、次い

で日進キャンパスが 61.2％、楠元キャンパスが

32.5％と続く。楠元キャンパスは「もらっていない」

の割合が他のキャンパスより 28 ポイント以上低い。 
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（問 11-b 図）学部学科別比較 
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（問 11-c 図）男女別比較 
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（問 11-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 12】アルバイトの経験がありますか。 

《対象者：全員》（問 12-a 表） 

  調査数 経験がある 経験がない 無回答 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 4,566 631 14

100.0 87.6 12.1 0.3

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 4,451 769 47

100.0 84.5 14.6 0.9

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 2,182 453 3

100.0 82.7 17.2 0.1

今回データ 
4,200 3,596 604 

100.0 85.6 14.4 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

この設問では、アルバイト経験があるかないかに

ついて回答を求めた。 

全体でみると、「経験がある」の割合が 85.6％を

占める。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 12-b 図） 

学部学科別でみると、「経験がない」の割合は、家

庭からお金をもらっている学生の多かった歯学科が

38.2％と最も高く、次いで宗教文化学科が 24.8％、

医療薬学科が 21.8％、歴史学科が 16.3％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 12-c 図） 

男女別でみると、男女ともに「経験がある」の割

合が 80％を超えて高く、男女間の大きな差はみられ

ない。 

（３） 学年別でみた場合（問 12-d 図） 

学年別でみると、「経験がある」の割合は１年生が

80.5％と最も低い。１～４年生でみると学年があが

るほど「経験がある」の割合が高くなる。また５、

６年生（医療薬学科・歯学科のみ）は３～４年生に

比べると「経験がある」の割合が低いが 80％を超え

ている。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 12-e 図） 

キャンパス別でみると、「経験がある」の割合は名

城公園キャンパスが 87.7％と最も高く、次いで日進

キャンパスが 85.6％、楠元キャンパスが 75.6％と続

く。 
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（問 12-b 図）学部学科別比較 
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（問 12-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 13】アルバイトの一週間あたりの平均勤務時間はどれくらいですか。 

《対象者：全員》（問 13-a 表） 

  調査数 ５時間未満 
５時間以上

10 時間未満

10 時間以上

20 時間未満

20 時間以上

30 時間未満
30 時間以上 

アルバイト

はしていな

い 

無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 258 503 843 278 40 713 3

100.0 9.8 19.1 32.0 10.5 1.5 27.0 0.1

今回データ 
4,200 453 853 1,486 401 72 935 

100.0 10.8 20.3 35.4 9.5 1.7 22.3 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問なし 

この設問では、アルバイトの一週間あたりの平均

勤務時間について回答を求めた。 

全体でみると、「10 時間以上 20 時間未満」の割合

が 35.4％と最も高く、次いで「アルバイトはしてい

ない」が22.3％、「５時間以上10時間未満」が20.3％、

「５時間未満」が10.8％、「20時間以上30時間未満」

が 9.5％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 13-b 図） 

学部学科別でみると、20 時間以上勤務している割

合は、英語英米文化学科が 16.8％と最も高く、次い

で商学科が 16.4％と高い。一方、歯学科は 20 時間

以上勤務している割合が 0.7％であった。 

（２） 男女別でみた場合（問 13-c 図） 

男女別でみると、20 時間以上勤務している割合は

男子が 12.4％、女子が 9.7％と女子より男子の方が

若干ポイントが高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 13-d 図） 

学年別でみると、20 時間以上勤務している割合は

４年生が 17.1％と最も高く、次いで３年生が 13.8％

１年生が 10.2％、２年生が 9.6％と続く。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 13-e 図） 

キャンパス別でみると、「10時間以上20時間未満」

の割合は名城公園キャンパスが 38.7％と最も高く、

次いで日進キャンパスが 36.3％、楠元キャンパスが

14.4％と続く。 
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（問 13-b 図）学部学科別比較 

 

調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 13-c 図）男女別比較 
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（問 13-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 14】アルバイトの収入は、平均すると月あたりおおよそいくらですか。 

《対象者：アルバイト経験がある学生》（問 14-a 表） 

 調査数 
20,000 円

未満 

20,000 ～

40,000 円

未満 

40,000 ～

60,000 円

未満 

60,000 ～

80,000 円

未満 

80,000 ～

100,000

円未満 

100,000

～

120,000

円未満 

120,000

～

140,000

円未満 

140,000

～

160,000

円未満 

160,000

円以上 
無回答

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

4,566 215 986 1,299 1,094 574 217 65 44 57 17

100.0 4.7 21.6 28.4 24.0 12.6 4.8 1.4 1.0 1.2 0.4

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

4,451 265 1,017 1,282 1,022 550 170 73 32 32 8

100.0 6.0 22.9 28.7 23.0 12.4 3.8 1.6 0.7 0.7 0.2

《対象者：全員》 

 調査数 ３万円未満 
３万円以上 

５万円未満 

５万円以上 

７万円未満 

７万円以上 

10 万円未満 
10 万円以上 

アルバイトは

していない 
無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 332 619 555 372 56 702 2

100.0 12.6 23.5 21.0 14.1 2.1 26.6 0.1

今回データ 
4,200 464 1,056 974 664 106 936 

100.0 11.0 25.2 23.2 15.8 2.5 22.3 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

この設問では、１か月あたりのアルバイトの平均

収入について回答を求めた。 

全体でみると、「３万円以上５万円未満」の割合が

25.2％と最も高く、次いで「５万円以上７万円未満」

が 23.2％、「アルバイトはしていない」が 22.3％、

「７万円以上 10 万円未満」が 15.8％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 14-b 図） 

学部学科別でみると、７万円以上の割合は商学科

が 26.7％と最も高く、歯学科が 0.7％と最も低い。 

（２） 男女別でみた場合（問 14-c 図） 

男女別でみると、５万円未満の割合は女子が

41.7％、男子が 32.4％と女子の方が９ポイント高い。

一方で、５万円以上の割合は男子が 45.0％、女子が

36.5％と男子の方が８ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 14-d 図） 

学年別でみると、７万円以上の割合は１～４年生

が 15％を超えている。一方で、５、６年生（医療薬

学科・歯学科のみ）は８％未満であった。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 14-e 図） 

キャンパス別でみると、７万円以上の割合は名城

公園キャンパスが 23.0％と最も高く、次いで日進キ

ャンパスが 16.6％、楠元キャンパスが 3.6％と続く。

楠元キャンパスは７万円以上の割合が他のキャンパ

スより 13 ポイント以上低い。 
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（問 14-b 図）学部学科別比較 

 

調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 14-c 図）男女別比較 
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（問 14-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 15】アルバイト収入の使途は主にどれですか。（３つまで選択可） 

《対象者：全員》（問 15-a 表） 

  調査数 
学費（授

業料等） 

勉 学 費

（ 教 科

書 ・ 書

籍・文具

等） 

通学交通

費（定期

代）・免許

取得費・

自動車・

バイク等

購入維持

費 

クラブ・

サークル

活動費 

生 活 費

（ 食 住

費） 

趣味・被

服・娯楽
貯金 その他 

アルバイ

トはして

いない 

無回答

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 175 397 482 338 789 1,556 969 57 652 2

100.0 6.6 15.1 18.3 12.8 29.9 59.0 36.7 2.2 24.7 0.1

今回データ 
4,200 320 704 850 237 1,100 2,761 1,967 108 864 

100.0 7.6 16.8 20.2 5.6 26.2 65.7 46.8 2.6 20.6 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の選択肢が異なるため比較できず 

この設問では、アルバイト収入の主な使い道につ

いて回答を求めた。全体でみると、「趣味・被服・娯

楽」の割合が 65.7％と最も高く、次いで「貯金」が

46.8％、「生活費（食住費）」が 26.2％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 15-b 図） 

学部学科別でみると、「生活費（食住費）」の割合

は健康栄養学科が 34.1％と最も高く、次いで健康科

学科が 31.6％と高い。 

（２） 男女別でみた場合（問 15-c 図） 

男女別でみると、「生活費（食住費）」の割合は男

子が 27.9％、女子が 23.8％と男子の方が高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 15-d 図） 

学年別でみると、１～４年生では「生活費（食住

費）」の割合は１年生が 21.9％、２年生が 27.5％、

３年生が 33.2％、４年生が 32.2％と４年生で若干ポ

イントがさがっているが、学年があがるほど「生活

費（食住費）」の割合が高くなる。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 15-e 図） 

キャンパス別でみると、「趣味・被服・娯楽」の割

合は日進キャンパスが 68.2％と最も高く、次いで名

城公園キャンパスが 68.0％、楠元キャンパスが

42.0％と続く。 
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（問 15-b 図）学部学科別比較 
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（問 15-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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６. プライベートの過ごしかたについて 

【問 16】平均睡眠時間をお答えください。 

《対象者：全員》（問 16-a 表） 

  調査数 ３時間未満 
３時間以上 

５時間未満 

５時間以上 

７時間未満 

７時間以上 

９時間未満 
９時間以上 無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 17 529 1,735 346 9 2

100.0 0.6 20.1 65.8 13.1 0.3 0.1

今回データ 
4,200 22 633 2,820 691 34 

100.0 0.5 15.1 67.1 16.5 0.8 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問なし 

この設問では、平均睡眠時間について回答を求め

た。 

全体でみると、「５時間以上７時間未満」の割合が

67.1％と最も高く、次いで「７時間以上９時間未満」

が 16.5％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 16-b 図） 

学部学科別でみると、平均睡眠時間が５時間未満

の割合は健康栄養学科が 23.1％と最も高く、次いで

心理学科が 18.4％、英語英米文化学科が 17.8％と続

く。 

（２） 男女別でみた場合（問 16-c 図） 

男女別でみると、平均睡眠時間が５時間未満の割

合は女子が 17.7％、男子が 14.1％と男子より女子が

３ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 16-d 図） 

学年別でみると、平均睡眠時間が５時間未満の割

合は１年生が 17.3％、２年生が 14.9％、３年生が

14.2％、４年生が 12.6％、５年生が 8.3％、６年生

が 17.9％と５年生は睡眠時間が若干長い。（５、６

年生は医療薬学科・歯学科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 16-e 図） 

キャンパス別でみると、「５時間以上７時間未満」

の割合は日進キャンパスが 67.9％と最も高く、次い

で楠元キャンパスが 66.9％、名城公園キャンパスが

66.5％と続く。
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（問 16-b 図）学部学科別比較 
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（問 16-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 17】個人で情報発信しているメディア・SNS について利用しているものをお答えください。（複数回答可） 

《対象者：全員》（問 17-a 表） 

  調査数 

SNS（LINE、

facebook、

Twitter、

Instagram 等） 

動画共有サイ

ト（YouTube、

ニコニコ動画

等） 

ブログ ホームページ その他 
どれも利用し

ていない 
無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 2,427 448 35 71 27 179 3

100.0 92.0 17.0 1.3 2.7 1.0 6.8 0.1

今回データ 
4,200 3,936 1,024 45 88 30 238 

100.0 93.7 24.4 1.1 2.1 0.7 5.7 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問なし 

この設問では、個人で情報発信しているメディ

ア・SNS について回答を求めた。 

全体でみると、「SNS（LINE、facebook、Twitter、

Instagram 等）」の割合が 93.7％と最も高く、次いで

「動画共有サイト（YouTube、ニコニコ動画等）」の

割合が 24.4％と高い。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 17-b 図） 

学部学科別でみると、SNS や動画共有サイト以外

のメディアで情報発信している割合はグローバル英

語学科が 7.6％と最も高く、次いで日本文化学科が

6.5％、心理学科が 5.9％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 17-c 図） 

男女別でみると、「どれも利用していない」の割合

は男子が 6.8％、女子が 4.0％と女子より男子の方が

高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 17-d 図） 

学年別でみると、「どれも利用していない」の割合

は６年生が 14.3％と最も高く。５年生が 8.3％、２

年生が 6.8％、４年生が 6.4％、３年生が 5.1％、１

年生が 4.8％と続く。（５、６年生は医療薬学科・歯

学科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 17-e 図） 

キャンパス別でみると、「SNS（LINE、facebook、

Twitter、Instagram 等）」の割合は日進キャンパス

が 95.1％と最も高く、次いで名城公園キャンパスが

93.5％、楠元キャンパスが 87.4％と続く。
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（問 17-b 図）学部学科別比較 
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（問 17-c 図）男女別比較 
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（問 17-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 18】１週間あたりの読書時間はどれくらいですか。 

《対象者：全員》（問 18-a 表） 

  調査数 30 分未満 
30 分以上 

１時間未満 

１時間以上 

５時間未満 
５時間以上 読書をしない 無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 715 408 362 71 1,081 1

100.0 27.1 15.5 13.7 2.7 40.9 0.1

今回データ 
4,200 1,145 696 516 89 1,754 

100.0 27.3 16.6 12.3 2.1 41.7 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問なし 

この設問では、１週間あたりの読書時間について

回答を求めた。 

全体でみると、「読書をしない」の割合が 41.7％

と最も高く、30 分以上読書している割合の 31.0％よ

り 10 ポイント高い。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 18-b 図） 

学部学科別でみると、30 分以上読書している割合

は日本文化学科が 54.1％と最も高く、次いで歴史学

科が 50.2％、グローバル英語学科が 48.9％と続く。

一方で「読書をしない」の割合は健康栄養学科が

59.4％と最も高く、次いで経営学科が 49.7％、現代

社会法学科が 48.7％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 18-c 図） 

男女別でみると、「読書をしない」の割合は女子が

44.3％、男子が 40.0％と男子より女子の方が４ポイ

ント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 18-d 図） 

学年別でみると、「読書をしない」の割合は６年生

（医療薬学科・歯学科のみ）が 57.1％と最も高く、

他の学年より９ポイント以上高い。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 18-e 図） 

キャンパス別でみると、「読書をしない」の割合は

名城公園キャンパスが 46.9％と最も高く、次いで楠

元キャンパスが 42.7％、日進キャンパスが 36.7％と

続く。 

  



- 46 - 

（問 18-b 図）学部学科別比較 
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（問 18-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 19】昼食を主にどこで食べますか。 

《対象者：全員》（問 19-a 表） 

  調査数 

自宅（下

宿・寮を

含む）で

食べる 

学内の食堂・学生ホ

ールで食べる 学外の飲

食店で食

べる 

空き教室・野外で食

べる クラブハ

ウスで食

べる 

ほとんど

食べない 
その他 無回答学内の食

堂で食べ

る 

学生ホー

ルで食べ

る 

空き教室

で食べる

屋外で食

べる 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 736 1,896 676 153 1,375 59 115 129 54 18

100.0 14.1 36.4 13.0 2.9 26.4 1.1 2.2 2.5 1.0 0.4

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 675 1,899 659 118 1,517 144 85 87 65 48

100.0 12.8 36.1 12.5 2.2 28.8 2.2 1.6 1.7 1.2 0.9

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 265 1,485 91 775 20  2

100.0 10.1 56.1 3.5 29.4 0.8  0.1

   今回データ 
4,200 881 2,092 142 1,074 11  

100.0 21.0 49.7 3.4 25.6 0.3  

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※今回から選択肢「自宅（下宿・寮を含む）で食べる」「学内の食堂・学生ホールで食べる」「学外の飲食店で食べる」「空き教室・野外

で食べる」「クラブハウスで食べる」の５択となった 

この設問では、昼食をどこでとるかについて回答

を求めた。 

全体でみると、「学内の食堂・学生ホールで食べる」

の割合が 49.7％と最も高く、次いで「空き教室・野

外で食べる」の割合が 25.6％、「自宅（下宿・寮を

含む）で食べる」の割合が 21.0％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 19-b 図） 

学部学科別でみると、「空き教室・野外で食べる」

の割合は健康栄養学科が 61.0％と最も高く、次いで

法律学科が 37.9％と高い。一方で、「自宅（下宿・

寮を含む）で食べる」の割合は健康栄養学科が 7.2％

と最も低い。 

（２） 男女別でみた場合（問 19-c 図） 

男女別でみると、「学内の食堂・学生ホールで食べ

る」の割合は男子が 53.5％、女子が 44.4％と女子よ

り男子の方が９ポイント高い。一方で、「空き教室・

野外で食べる」の割合は女子が 34.6％、男子が

19.4％と男子より女子の方が 15 ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 19-d 図） 

学年別でみると、「自宅（下宿・寮を含む）で食べ

る」の割合は３年生までは 25％以下だが、４年生で

は 61.4％を占める。「学内の食堂・学生ホールで食

べる」の割合は１年生が 63.8％、２年生が 49.5％、

３年生が 35.0％、４年生が 15.7％と４年生までは学

年があがるほど減少する。一方で、５、６年生（医

療薬学科・歯学科のみ）になると「学内の食堂・学

生ホールで食べる」割合が高い。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 19-e 図） 

キャンパス別でみると、「学内の食堂・学生ホール

で食べる」の割合は日進キャンパスが 55.3％と最も

高く、次いで名城公園キャンパスが 46.0％、楠元キ

ャンパスが 39.4％と続く。 
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（問 19-b 図）学部学科別比較 

 
調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 19-c 図）男女別比較 
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（問 19-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 20】授業の空き時間はどこで過ごしますか。（３つまで選択可） 

《対象者：全員》（問 20-a 表） 

  調査数 学内の図書館 

授業以外でパソ

コンを利用でき

る場所 

スポーツセンタ

ー［日進キャン

パスのみ］ 

グラウンド・コ

ート・体育館［日

進・楠元キャン

パスのみ］ 

食堂（学内カフ

ェおよび談話室

を含む） 

クラブハウス

（部室）［日進・

楠元キャンパス

のみ］ 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 724 287 116 28 973 90

100.0 27.5 10.9 4.4 1.1 36.9 3.4

今回データ 
4,200 837 356 54 14 1,451 37 

100.0 19.9 8.5 1.3 0.3 34.5 0.9 

 坐禅堂［日進キ

ャンパスのみ］ 
学内の空き教室 

学内の芝生・ベ

ンチ・喫煙所な

どの屋外 

学外 その他 
空き時間がほと

んどない 
無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2 586 96 202 174 862 1

0.1 22.2 3.6 7.7 6.6 32.7 0.1

今回データ 
2 1,175 256 491 389 1,158 

0.1 28.0 6.1 11.7 9.3 27.6 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の選択肢が異なるため比較できず 

 

この設問では、授業の空き時間をどこで過ごすか

について回答を求めた。 

利用されている施設を全体でみると、「食堂（学内

カフェおよび談話室を含む）」の割合が 34.5％と最

も高く、次いで「学内の空き教室」が 28.0％、「学

内の図書館」が 19.9％と続く。また「空き時間がほ

とんどない」の割合が 27.6％と施設をあまり利用で

きていない学生もいる。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 20-b 図） 

学部学科別でみると、「学内の空き教室」の割合は

健康栄養学科が 54.3％と最も高く、他のどの学科よ

り 15 ポイント以上高い。 

（２） 男女別でみた場合（問 20-c 図） 

男女別でみると、「学内の空き教室」の割合は女子

が 33.3％、男子が 24.3％と男子より女子の方が９ポ

イント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 20-d 図） 

学年別でみると、「食堂（学内カフェおよび談話室

を含む）」の割合は１年生が 41.8％、２年生が 34.3％、

３年生が26.9％、４年生が23.5％、５年生が5.0％、

６年生が 8.9％と６年生で若干ポイントがあがって

いるが学年があがるほど減少している。（５、６年生

は医療薬学科・歯学科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 20-e 図） 

キャンパス別でみると、「空き時間がほとんどない」

の割合は楠元キャンパスが 51.2％と最も高く、次い

で日進キャンパスが 29.7％、名城公園キャンパスが

20.5％と続く。 

「食堂（学内カフェおよび談話室を含む）」の割合

は日進キャンパスが 38.7％、名城公園キャンパスが

35.0％、楠元キャンパスが 11.0％と続く。 
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（問 20-b 図）学部学科別比較 
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（問 20-c 図）男女別比較 
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（問 20-e 図）キャンパス別比較 
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【問 21】授業終了後はどうしていますか。（複数回答可） 

《対象者：全員》（問 21-a 表） 

  調査数 
まっすぐ

家に帰る 

友人と遊

ぶ 

学内の図

書館・パソ

コンを利

用できる

場所で勉

強する 

クラブ・サ

ークル活

動・スポー

ツセンタ

ーで体を

動かす 

学食（学内

カフェお

よび談話

室を含む）

で過ごす

アルバイ

トに行く

資格取

得・就職活

動 

その他 無回答

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 2,075 913 452 799 84 1,150 0 126 1

100.0 78.7 34.6 17.1 30.3 3.2 43.6 0.0 4.8 0.1

今回データ 
4,200 3,704 1,264 397 584 99 1,756 208 173 

100.0 88.2 30.1 9.5 13.9 2.4 41.8 5.0 4.1 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の選択肢および集計方法が異なるため比較できず 

この設問では、授業終了後はどのように過ごして

いるかについて回答を求めた。 

全体でみると、「まっすぐ家に帰る」の割合が

88.2％と最も高く、次いで「アルバイトに行く」が

41.8％、「友人と遊ぶ」が 30.1％と続く。また「資

格取得・就職活動」の割合は 5.0％であった。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 21-b 図） 

学部学科別でみると、「まっすぐ家に帰る」の割合

は健康栄養学科が 93.5％と最も高く、次いで日本文

化学科が 92.9％と高い。一方で、「学内の図書館・

パソコンを利用できる場所で勉強する」の割合は、

「まっすぐ家に帰る」の割合が最も低かった歯学科

が 19.4％と最も高く、次いで医療薬学科が 17.4％と

高い。 

（２） 男女別でみた場合（問 21-c 図） 

男女別でみると、「アルバイトに行く」の割合は女

子が 45.3％、男子が 39.4％と男子より女子の方が５

ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 21-d 図） 

学年別でみると、「まっすぐ家に帰る」の割合は２

年生が 91.7％と最も高く、次いで１年生が 88.8％と

続く。「アルバイトに行く」の割合は２年生が 45.5％

と最も高く、次いで１年生が 42.8％と続く。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 21-e 図） 

キャンパス別でみると、「まっすぐ家に帰る」の割

合は名城公園キャンパスが 89.2％と最も高く、次い

で日進キャンパスが 88.2％、楠元キャンパスが

83.5％と続く。 
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（問 21-b 図）学部学科別比較 

 

調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 21-c 図）男女別比較 
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（問 21-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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７. 各種施設利用と学生の悩みについて 

【問 22】学内の図書館をどの程度利用していますか。 

《対象者：全員》（問 22-a 表） 

 調査数 
ほぼ毎日利用し

ている 

週に２～３日利

用している 

１ヶ月に数日利

用している 

テスト前やレポ

ート提出のとき

だけ利用してい

る 

ほとんど利用し

ていない 
無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 104 405 565 537 1,025 2

100.0 3.9 15.4 21.4 20.4 38.8 0.1

今回データ 
4,200 80 400 791 136 2,793 

100.0 1.9 9.5 18.8 3.2 66.6 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の集計方法が異なるため比較できず 

この設問では、学内の図書館の利用頻度について

回答を求めた。 

全体でみると、「ほとんど利用していない」の割合

が 66.6％と最も高く、次いで「１ヶ月に数日利用し

ている」が 18.8％、「週に２～３日利用している」

が 9.5％と続く。「ほぼ毎日利用している」、「週に２

～３日利用している」、「１ヶ月に数日利用している」

の３項目の合計、すなわち定期的に利用している層

の割合は 30.2％であった。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 22-b 図） 

学部学科別でみると、定期的に利用している層の

割合はグローバル英語学科が 70.6％と最も高く、次

いで歴史学科が 47.7％と続く。一方で、「ほとんど

利用していない」の割合は医療薬学科が 85.3％と最

も高い。 

（２） 男女別でみた場合（問 22-c 図） 

男女別でみると、定期的に利用している層の割合

は男子が 30.7％、女子が 29.6％と男女間での大きな

差はない。 

（３） 学年別でみた場合（問 22-d 図） 

学年別でみると、定期的に利用している層の割合

は３年生が 38.5％と最も高く、次いで４年生が

35.0％、２年生が 32.2％と続く。一方で、「ほとん

ど利用していない」の割合は６年生（医療薬学科・

歯学科のみ）が 82.1％と最も高い。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 22-e 図） 

キャンパス別でみると、「ほとんど利用していない」

の割合は楠元キャンパスが 83.2％と最も高く、次い

で名城公園キャンパスが 69.0％、日進キャンパスが

61.0％と続く。 
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（問 22-b 図）学部学科別比較 

 

調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 22-c 図）男女別比較 
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（問 22-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 23】スポーツセンターをどの程度利用していますか。 

《対象者：全員》（問 23-a 表） 

 調査数 
ほぼ毎日利用し

ている 

週に２～３日利

用している 

１ヶ月に数日利

用している 

夏休みなどの長

期休暇のときだ

け利用している

ほとんど利用し

ていない 
無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 48 192 155 17 2,224 2

100.0 1.8 7.3 5.9 0.6 84.3 0.1

今回データ 
4,200 76 161 162 25 3,776 

100.0 1.8 3.8 3.9 0.6 89.9 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の集計方法が異なるため比較できず 

この設問では、スポーツセンターの利用頻度につ

いて回答を求めた。 

全体でみると、「ほとんど利用していない」の割合

が 89.9％と最も高く、次いで「１ヶ月に数日利用し

ている」が 3.9％と続く。「ほぼ毎日利用している」、

「週に２～３日利用している」、「１ヶ月に数日利用

している」の３項目の合計、すなわち定期的に利用

している層の割合は 9.5％であった。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 23-b 図） 

学部学科別でみると、定期的に利用している層の

割合は健康科学科が 44.1％と最も高く、次いで英語

英米文化学科が 21.0％、宗教文化学科が 18.5％と続

く。一方で、「ほとんど利用していない」の割合は医

療薬学科が 99.7％と最も高い。 

（２） 男女別でみた場合（問 23-c 図） 

男女別でみると、定期的に利用している層の割合

は男子が 10.5％、女子が 8.0％と男女間で大きな差

はみられない。 

（３） 学年別でみた場合（問 23-d 図） 

学年別でみると、定期的に利用している層の割合

は１年生が 11.9％と最も高く、次いで２年生が

8.8％、３年生が 7.6％、４年生が 6.0％、５、６年

生（医療薬学科・歯学科のみ）が０％と学年があが

るほど減少している。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 23-e 図） 

キャンパス別でみると、定期的に利用している層

の割合は日進キャンパスが 16.2％と最も高く、次い

で名城公園キャンパスが 4.2％、楠元キャンパスが

0.6％と続く。日進キャンパスは定期的に利用してい

る層の割合が他のキャンパスより 12 ポイント以上

高い。 
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（問 23-b 図）学部学科別比較 
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（問 23-c 図）男女別比較 
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（問 23-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 24】学内に学生相談センター・相談室が開設されているのを知っていますか。 

《対象者：全員》（問 24-a 表） 

 調査数 

知っている 

知らない 無回答 開設場所や開室時間な

どの大体のことは知っ

ている 

開設されていることは

知っていたが、詳しく

は知らない 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 275 2,191 2,677 68

100.0 5.3 42.1 51.3 1.3

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 236 2,226 2,700 105

100.0 4.5 42.3 51.2 2.0

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 1,686 947 5

100.0 63.9 35.9 0.2

今回データ 
4,200 2,422 1,778 

100.0 57.7 42.3 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※今回から選択肢「知っている」「知らない」の２択となった 

この設問では、学内に学生相談センター・相談室

が開設されていることを知っているかどうかについ

て回答を求めた。全体でみると、「知っている」の割

合が 57.7％を占める。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 24-b 図） 

学部学科別でみると、「知っている」の割合は日本

文化学科が 68.2％と最も高く、次いで医療薬学科が

67.3％と続く。一方で、「知らない」の割合は歯学科

が 68.7％と最も高く、次いで経営学科が 52.9％、健

康栄養学科が 51.4％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 24-c 図） 

男女別でみると、「知っている」の割合は女子が

64.1％、男子が 53.2％と男子より女子の方が 10 ポ

イント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 24-d 図） 

学年別でみると、「知っている」の割合は４年生が

69.4％と最も高く、次いで３年生が 63.6％と続く。

一方で、６年生（医療薬学科・歯学科のみ）が 50.0％

と最も低く、次いで１年生が 54.5％と続く。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 24-e 図） 

キャンパス別でみると、「知っている」の割合は日

進キャンパスが 63.5％と最も高く、次いで名城公園

キャンパスが 52.8％、楠元キャンパスが 51.7％と続

く。 
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（問 24-b 図）学部学科別比較 
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（問 24-c 図）男女別比較 
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（問 24-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 25】学生相談センター・相談室の利用についてお聞きします。 

《対象者：全員》（問 25-a 表） 

 調査数 

利用したこと

があり、これ

からも機会が

あれば利用し

たい 

利用したこと

があるが、こ

れからは利用

したくない 

利 用 し た い

が、行きにく

い 

利用したこと

はないが、必

要があれば利

用したい 

利用したこと

がなく、今後

も利用しない

と思う 

知らない 無回答 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 148 47 227 2,311 2,408  70

100.0 2.8 0.9 4.4 44.4 46.2  1.3

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 156 30 178 2,434 2,348  121

100.0 3.0 0.6 3.4 46.1 44.6  2.3

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 88 26 111 974 713 723 3

100.0 3.3 1.0 4.2 37.0 27.0 27.4 0.1

今回データ 
4,200 206 32 211 1,671 804 1,276 

100.0 4.9 0.8 5.0 39.8 19.1 30.4 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※今回から「知らない」を追加した 

この設問では、学生相談センター・相談室の利用

頻度について回答を求めた。全体でみると、「利用し

たことはないが、必要があれば利用したい」の割合

が 39.8％と最も高く、次いで「知らない」の割合が

30.4％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 25-b 図） 

学部学科別でみると、「利用したことはないが、必

要があれば利用したい」の割合はグローバル英語学

科が 61.0％と最も高く、次いで日本文化学科が

50.4％と高い。 

一方で、歯学科が 27.8％と最も低い。 

（２） 男女別でみた場合（問 25-c 図） 

男女別でみると、「知らない」の割合は男子が

35.0％、女子が 23.6％と男子が 11 ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 25-d 図） 

学年別でみると、「利用したことはないが、必要が

あれば利用したい」の割合は３年生が 44.4％と最も

高く、次いで２年生が 42.5％、１年生が 39.4％、４

年生が 31.8％、５年生が 31.7％、６年生が 14.3％

と続き、６年生になると 15％未満となっている。（５、

６年生は医療薬学科・歯学科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 25-e 図） 

キャンパス別でみると、「利用したことはないが、

必要があれば利用したい」の割合は日進キャンパス

が 45.7％と最も高く、次いで名城公園キャンパスが

35.4％、楠元キャンパスが 30.4％と続く。
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（問 25-b 図）学部学科別比較 
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（問 25-c 図）男女別比較 
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（問 25-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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（問 25-e 図）キャンパス別比較 
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【問 26】現在主に悩んでいることはどんなことですか。（３つまで選択可） 

《対象者：全員》（問 26-a 表） 

 調査数 
勉学の問

題 

就職等将

来の進路

の問題 

対人・異

性関係の

問題 

家庭内の

問題 

性格・能

力の問題

経済上の

問題 

思想・生

き方の問

題 

健康の問

題 
その他 特にない 無回答

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 2,073 3,261 1,066 202 883 850 641 323 85 411 391

100.0 39.8 62.6 20.5 3.9 16.9 16.3 12.3 6.2 1.6 7.9 7.5

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 2,548 3,236 1,104 175 932 778 568 338 68 579 73

100.0 48.4 61.4 21.0 3.3 17.7 14.8 10.8 6.4 1.3 11.0 1.4

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 1,374 1,364 563 90 446 345 194 187 90 434 5

100.0 52.1 51.7 21.3 3.4 16.9 13.1 7.4 7.1 3.4 16.5 0.2

今回データ 
4,200 1,955 2,424 917 154 697 630 404 312 127 791 

100.0 46.5 57.7 21.8 3.7 16.6 15.0 9.6 7.4 3.0 18.8 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

この設問では、現在どのようなことに悩んでいる

のかについて回答を求めた。 

全体でみると、「就職等将来の進路の問題」が

57.7％と最も高く、次いで「勉学の問題」の割合が

46.5％、「対人・異性関係の問題」が 21.8％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 26-b 図） 

学部学科別でみると、「勉学の問題」の割合は医療

薬学科が 72.8％と最も高く、次いで歯学科が 66.7％、

健康栄養学科が 63.8％と続く。「就職等将来の進路

の問題」の割合は日本文化学科が 71.2％と最も高く、

次いで心理学科が 69.5％、法律学科が 67.4％と続く。

一方で、歯学科は 18.8％と最も低い。 

（２） 男女別でみた場合（問 26-c 図） 

男女別でみると、「勉学の問題」の割合は女子が

47.5％、男子が 45.9％と男女間で大きな差はみられ

ない。また、「対人・異性関係の問題」の割合は男子

が 23.7％、女子が 19.1％と女子より男子の方が４ポ

イント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 26-d 図） 

学年別でみると、「勉学の問題」の割合は６年生が

75.0％と最も高く、次いで５年生が 53.3％、１年生

が 52.6％、２年生が 45.8％、３年生が 36.4％、４

年生が 34.1％と続く。５、６年生（医療薬学科・歯

学科のみ）を除いて学年があがるほど減少している。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 26-e 図） 

キャンパス別でみると、「勉学の問題」の割合は楠

元キャンパスが 70.1％と最も高く、次いで日進キャ

ンパスが 44.9％、名城公園キャンパスが 43.4％と続

く。また、「就職等将来の進路の問題」の割合は日進

キャンパスが 62.1％と最も高く、次いで名城公園キ

ャンパスが 58.5％、楠元キャンパスが 31.2％と続く。
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（問 26-b 図）学部学科別比較 
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（問 26-c 図）男女別比較 
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（問 26-e 図）キャンパス別比較 
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【問 27】悩み事の相談は誰にしますか。（複数回答可） 

《対象者：全員》（問 27-a 表） 

 調査数 

家族（身

内）に相

談する 

学内の友

人に相談

する 

学外の友

人に相談

する 

クラブ・

サークル

の先輩に

相談する

教員に相

談する 

事務職員

に相談す

る 

学生相談

センタ

ー・相談

室を利用

する 

保健セン

ター（保

健室、メ

ディカル

ルーム）

を利用す

る 

学外の医

師、カウ

ンセラー

等に相談

する 

適当な相

談相手が

いない

無回答

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 1,616 1,482 1,264 291 155 27 35 15 23 345 4

100.0 61.3 56.2 47.9 11.0 5.9 1.0 1.3 0.6 0.9 13.1 0.2

今回データ 
4,200 2,702 2,235 2,256 221 211 45 65 13 46 565 

100.0 64.3 53.2 53.7 5.3 5.0 1.1 1.5 0.3 1.1 13.5 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の選択肢が異なるため比較できず 

この設問では、悩み事の相談は誰にするのかにつ

いて回答を求めた。 

全体でみると、「家族（身内）に相談する」の割合

が 64.3％と最も高く、次いで「学外の友人に相談す

る」の割合が 53.7％、「学内の友人に相談する」の

割合が 53.2％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 27-b 図） 

学部学科別でみると、「家族（身内）に相談する」

の割合は日本文化学科が 69.7％と最も高く、次いで

健康栄養学科が 69.6％、医療薬学科が 67.7％と続く。

一方で「適当な相談相手がいない」の割合は歯学科

が 18.1％と最も高い。 

（２） 男女別でみた場合（問 27-c 図） 

男女別でみると、「家族（身内）に相談する」の割

合は女子が 70.7％、男子が 59.9％と 10 ポイント、

「学外の友人に相談する」の割合は女子が 57.0％、

男子が 51.4％と５ポイント、「学内の友人に相談す

る」の割合は女子が 59.2％、男子が 49.1％と 10 ポ

イント、それぞれ男子より女子の方が高い。一方で

「適当な相談相手がいない」の割合は男子が 16.2％、

女子が 9.5％と女子より男子の方が６ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 27-d 図） 

学年別でみると、１～４年生では「家族（身内）

に相談する」の割合が最も高いが、５、６年生（医

療薬学科・歯学科のみ）では「家族（身内）に相談

する」とともに「学内の友人に相談する」の割合が

高い。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 27-e 図） 

キャンパス別でみると、「学外の友人に相談する」

の割合は名城公園キャンパスが 55.4％と最も高く、

次いで日進キャンパスが 55.0％、楠元キャンパスが

38.6％と続く。その他はキャンパス間で大きな差は

みられない。 
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（問 27-b 図）学部学科別比較 
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（問 27-c 図）男女別比較 
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（問 27-e 図）キャンパス別比較 
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【問 28】大学や学習に関する疑問、不満、要望はどこ（誰）に相談しますか。（複数回答可） 

《対象者：全員》（問 28-a 表） 

 調査数 

学生課・

教務課等

の事務窓

口 

所属学部

事務室も

しくは、

教養部事

務室 

学生相談

セ ン タ

ー・相談

室 

ゼミ等の

教員 
友人 家族等 その他 

どこ（誰）

にも話さ

ない 

疑問、不

満、要望

などはな

い 

無回答

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 337 58 35 331 1,551 807 78 347 355 5

100.0 12.8 2.2 1.3 12.6 58.8 30.6 3.0 13.2 13.5 0.2

今回データ 
4,200 585 119 91 441 2,566 1,384 75 523 519 

100.0 13.9 2.8 2.2 10.5 61.1 33.0 1.8 12.5 12.4 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

この設問では、大学に関係する疑問や不満などを

どこ（誰）に相談するかについて回答を求めた。 

全体でみると、「友人」の割合が 61.1％と最も高

く、次いで「家族等」が 33.0％、「学生課・教務課

等の事務窓口」が 13.9％、「どこ（誰）にも話さな

い」が 12.5％、「疑問、不満、要望などはない」が

12.4％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 28-b 図） 

学部学科別でみると、「友人」の割合は健康栄養学

科が 77.5％と最も高く、次いでグローバル英語学科

が 70.7％、総合政策学科が 69.6％と続く。また「疑

問、不満、要望などはない」の割合は日本文化学科

が 17.7％と最も高く、次いで経営学科が 15.4％、宗

教文化学科が 15.3％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 28-c 図） 

男女別でみると、「友人」の割合は女子が 69.7％、

男子が 55.1％と 14 ポイント、「家族等」の割合は女

子が 43.4％、男子が 25.8％と 17 ポイント、男子よ

り女子の方が高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 28-d 図） 

学年別でみると、「ゼミ等の教員」の割合は、６年

生が 30.4％と最も高く、次いで４年生が 23.1％、３

年生が 16.8％、５年生が 16.7％、２年生が 9.5％、

１年生が 4.9％と続き、５年生を除くと学年があが

るほど高い。（５、６年生は医療薬学科・歯学科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 28-e 図） 

キャンパス別でみると、「友人」の割合は日進キャ

ンパスが 63.2％と最も高く、次いで楠元キャンパス

が 61.2％、名城公園キャンパスが 58.8％と続く。 
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（問 28-b 図）学部学科別比較 

 

調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 28-c 図）男女別比較 

 

調査数 2,488  1,712 

 男
子 

女
子 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

140%

160%

180%

学生課・教務課等の事務窓口 所属学部事務室もしくは、教養部事務室

学生相談センター・相談室 ゼミ等の教員

友人 家族等

その他 どこ（誰）にも話さない

疑問、不満、要望はない 凡

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

140%

160%

180%
疑問、不満、要望はない

どこ（誰）にも話さない

その他

家族等

友人

ゼミ等の教員

学生相談センター・相談室

所属学部事務室もしくは、教養部事務室

学生課・教務課等の事務窓口

凡例用



- 79 - 

（問 28-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 29】保健センター・保健室・メディカルルームを利用したことがありますか。 

《対象者：全員》（問 29-a 表） 

 調査数 

利用したことがある 利用したことがない 

無回答 
利用したことがあ

り、これからも必要

があれば利用した

い 

利用したことがあ

るが、これからは利

用したくない 

利用したことはな

いが、必要があれば

利用したい 

利用したことはな

く、今後も利用しな

い 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 1,076 84 2,586 1,267 198

100.0 20.7 1.6 49.6 24.3 3.8

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 969 66 2,780 1,180 302

100.0 18.4 1.3 52.2 22.4 5.7

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 616 2,018 4

100.0 23.4 76.4 0.2

今回データ 
4,200 446 3,754 

100.0 10.6 89.4 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※今回から選択肢「利用したことがある」「利用したことがない」の２択となった 

この設問では、どれくらい保健センター・保健室・

メディカルルームを利用しているかについて回答を

求めた。 

全体でみると、「利用したことがない」の割合が

89.4％を占める。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 29-b 図） 

学部学科別でみると、「利用したことがある」の割

合は歯学科が 20.1％と最も高く、次いで健康科学科

が 18.6％、医療薬学科が 16.7％と続く。一方で法律

学科は 5.0％と最も低い。 

（２） 男女別でみた場合（問 29-c 図） 

男女別でみると、「利用したことがある」の割合は

女子が 13.0％、男子が 9.0％と男子より女子の方が

４ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 29-d 図） 

学年別でみると、「利用したことがある」の割合は

１年生が 4.5％、２年生が 5.8％、３年生が 20.9％、

４年生が 26.2％、５年生が 23.3％、６年生が 33.9％

と５年生で若干ポイントがさがっているが、学年が

あがるほど「利用したことがある」の割合が高くな

る。（５、６年生は医療薬学科・歯学科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 29-e 図） 

キャンパス別でみると、「利用したことがある」の

割合は楠元キャンパスが 19.7％と最も高く、次いで

日進キャンパスが 12.5％、名城公園キャンパスが

6.8％と続く。 

 

  



- 81 - 

（問 29-b 図）学部学科別比較 
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（問 29-c 図）男女別比較 
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【問 30】保健センター・保健室・メディカルルームに期待することは何ですか。（複数回答可） 

《対象者：全員》（問 30-a 表） 

 調査数 

診療科目

を増やし

てほしい 

禁煙のサ

ポートを

してほし

い 

禁煙への

啓発活動

をしてほ

しい 

時間を延

長してほ

しい 

健 康 管

理・アドバ

イスをし

てほしい

健康に関

すること

以外の相

談にも乗

ってほし

い 

特にない その他 無回答

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211  807 925 498 1,266 407 2,636 51 79

100.0  15.5 17.8 9.6 24.3 7.8 50.6 1.0 1.5

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 949 398 627 543 970 298 2,944 47 112

100.0 18.0 7.6 11.9 10.3 18.4 5.7 55.9 0.9 2.1

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 180 77 217 124 233 84 1,895 110 4

100.0 6.8 2.9 8.2 4.7 8.8 3.2 71.8 4.2 0.2

今回データ 
4,200 193 118 234 95 304 162 3,317 139 

100.0 4.6 2.8 5.6 2.3 7.2 3.9 79.0 3.3 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2013 年（平成 25 年）から「診療科目を増やしてほしい」を追加した 

この設問では、保健センター・保健室・メディカ

ルルームに期待することについて回答を求めた。 

全体でみると、「特にない」の割合が 79.0％と最

も高いが、期待することとしては「健康管理・アド

バイスをしてほしい」の割合が 7.2％と最も高く、

次いで「禁煙への啓発活動をしてほしい」が 5.6％、

「診療科目を増やしてほしい」が 4.6％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 30-b 図） 

学部学科別でみると、「健康管理・アドバイスをし

てほしい」の割合は健康科学科が 14.7％と最も高く、

次いでグローバル英語学科が 13.0％、心理学科が

10.3％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 30-c 図） 

男女別でみると、「特にない」と「その他」以外の

期待することの割合は、男子が 27.0％、女子が

25.3％と男女間で大きな差はみられない。 

（３） 学年別でみた場合（問 30-d 図） 

学年別でみると、５年生（医療薬学科・歯学科の

み）だけ「診療科目を増やしてほしい」、「禁煙のサ

ポートをしてほしい」、「時間を延長してほしい」の

割合が０％となっている。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 30-e 図） 

キャンパス別でみると、「特にない」の割合は楠元

キャンパスが 83.7％と最も高く、次いで名城公園キ

ャンパスが 79.0％、日進キャンパスが 78.1％と続く。 

日進キャンパスは「診療科目を増やしてほしい」、

「禁煙への啓発活動をしてほしい」、「健康管理・ア

ドバイスをしてほしい」の割合が他のキャンパスに

比べて高い。 
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（問 30-b 図）学部学科別比較 
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（問 30-c 図）男女別比較 
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（問 30-e 図）キャンパス別比較 
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８. ハラスメントについて 

【問 31】過去に（今も）ハラスメントをどこで受けたことがありますか。（複数回答可） 

《対象者：全員》（問 31-a 表） 

  調査数 

学外（アルバイト先を含む） 
学 内 の ク

ラブ・サー

クル 

学 内 の 教

室 

学 内 の そ

の 他 の 場

所 

受 け た こ

とがない
無回答

学 外 サ ー

クル 

ア ル バ イ

ト先 
通学途中

学 外 の そ

の 他 の 場

所 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 54 320 179 62 130 88 28 4,452 75

100.0 1.0 6.1 3.4 1.2 2.5 1.7 0.5 85.4 1.4

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 57 280 148 53 139 79 24 4,547 83

100.0 1.1 5.3 2.8 1.0 2.6 1.5 0.5 86.3 1.6

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 146 72 62 30 2,365 5

100.0 5.5 2.7 2.4 1.1 89.7 0.2

今回データ 
4,200 238 66 77 38 3,841 

100.0 5.7 1.6 1.8 0.9 91.5 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※今回から学外に関する選択肢を「学外（アルバイト先を含む）」にまとめた 

この設問では、過去（今）にハラスメントをどこ

で受けたかについて回答を求めた。 

全体でみると、「受けたことがない」の割合が

91.5％と最も高く、2010 年（平成 22 年）は 85.4％、

2013 年（平成 25 年）は 86.3％、2017 年（平成 29

年）は 89.7％と回を重ねるたびに割合が高くなって

いる。ハラスメントを受けた中では「学外（アルバ

イト先を含む）」が 5.7％と最も高い。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 31-b 図） 

学部学科別でみると、「受けたことがない」の割合

は経済学科が 96.5％と最も高く、次いで現代社会法

学科が 94.0％、歴史学科が 93.7％と続く。一方で歯

学科が 78.5％と最も低く、次いで健康栄養学科が

87.0％、日本文化学科が 88.4％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 31-c 図） 

男女別でみると、「学外（アルバイト先を含む）」

の割合は女子が 7.6％、男子が 4.3％と男子より女子

の方が３ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 31-d 図） 

学年別でみると、５年生（医療薬学科・歯学科の

み）で若干ポイントがさがっているが、学年があが

るほどハラスメントを受けたことがある割合が増え

ている。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 31-e 図） 

キャンパス別でみると、「受けたことがない」の割

合は名城公園キャンパスが 93.4％と最も高く、次い

で日進キャンパスが 90.4％、楠元キャンパスが

87.4％と続く。楠元キャンパスはハラスメントを受

けたことがある割合が他のキャンパスより３ポイン

ト以上高い。
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（問 31-b 図）学部学科別比較 
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（問 31-c 図）男女別比較 
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（問 31-e 図）キャンパス別比較 
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９. 喫煙・薬物について 

【問 32】たばこを吸いますか。 

《対象者：全員》（問 32-a 表） 

 調査数 
毎日 20 本（１箱）

以上吸っている 

毎日 20 本（１箱）

未満吸っている 

毎日ではないが吸

うことがある 
吸わない 無回答 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 181 709 239 4,055 27

100.0 3.5 13.6 4.6 77.8 0.5

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 104 485 167 4,452 59

100.0 2.0 9.2 3.2 84.5 1.1

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 4 73 62 2,496 3

100.0 0.2 2.8 2.4 94.5 0.1

今回データ 
4,200 26 99 107 3,968 

100.0 0.6 2.4 2.5 94.5 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

この設問では、たばこを吸う量について回答を求

めた。 

全体でみると、「吸わない」の割合が 94.5％と最

も高く、2010 年（平成 22 年）が 77.8％、2013 年（平

成 25 年）が 84.5％、2017 年（平成 29 年）が 94.5％

と回を重ねるたびに喫煙者は減少していたが、今回

は 2017 年（平成 29 年）とほぼ同じポイントであっ

た。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 32-b 図） 

学部学科別でみると、毎日喫煙している割合は歯

学科が 7.7％と最も高く、次いで現代社会法学科が

5.0％、商学科が 4.4％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 32-c 図） 

男女別でみると、「吸わない」の割合は女子が

98.6％、男子が 91.6％と男子より女子の方が７ポイ

ント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 32-d 図） 

学年別でみると、「吸わない」の割合は 1 年生が

98.1％と最も高く、次いで５年生（医療薬学科・歯

学科のみ）が 95.0％、２年生が 94.2％と高い。一方

で、４年生が 88.9％で最も低く、次いで３年生が

89.0％と続き、ともに 90％未満であった。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 32-e 図） 

キャンパス別でみると、「吸わない」の割合は日進

キャンパスが 95.9％と最も高く、次いで楠元キャン

パスが 94.5％、名城公園キャンパスが 93.0％と続く。 
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（問 32-b 図）学部学科別比較 

 

調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 32-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 33】キャンパスを全面禁煙（建物内だけでなく通路やグラウンド等キャンパス内すべて禁煙）にすべきと

思いますか。 

《対象者：全員》（問 33-a 表） 

 調査数 
全面禁煙にすべき

である 

喫煙場所での喫煙

（分煙）を徹底すれ

ばよい 

今のままでよい 
もっと喫煙場所を

増やして欲しい 
無回答 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 1,853 1,930 1,028 371 29

100.0 35.6 37.0 19.7 7.1 0.6

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 2,063 2,018 879 247 60

100.0 39.2 38.3 16.7 4.7 1.1

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 1,115 1,518  5

100.0 42.3 57.5  0.2

今回データ 
4,200 1,666 2,534  

100.0 39.7 60.3  

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※今回から選択肢「今のままでよい」「もっと喫煙場所を増やして欲しい」を除いた 

この設問では、キャンパス内すべてを禁煙にする

べきかどうかについて回答を求めた。 

全体でみると、「全面禁煙にすべきである」が

39.7％で 2010 年（平成 22 年）の 35.6％、2013 年（平

成 25 年）の 39.2％、2017 年（平成 29 年）の 42.3％

と回を重ねるたびに増加していたが、今回は若干ポ

イントが減少した。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 33-b 図） 

学部学科別でみると、「全面禁煙にすべきである」

の割合は歯学科が 52.1％と最も高く、次いで健康科

学科が 52.0％、健康栄養学科が 48.6％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 33-c 図） 

男女別でみると、「全面禁煙にすべきである」の割

合は女子が 42.8％、男子が 37.5％と男子より女子の

方が５ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 33-d 図） 

学年別でみると、「全面禁煙にすべきである」の割

合は２年生が 34.9％と最も低く、６年生（医療薬学

科・歯学科のみ）が 51.8％と最も高い。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 33-e 図） 

キャンパス別でみると、「喫煙場所での喫煙（分煙）

を徹底すればよい」の割合は日進キャンパスが

64.0％と最も高く、次いで名城公園キャンパスが

58.4％、楠元キャンパスが 51.2％と続く。 
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（問 33-b 図）学部学科別比較 
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（問 33-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 34】大麻・覚醒剤・危険ドラッグ等の薬物についてお答えください。（複数回答可） 

《対象者：全員》（問 34-a 表） 

 調査数 
使用したいと思

わない 

使用してみたい

と思ったことが

ある 

使用したことが

ある 

友人・知人で使

用した人を見た

（または聞い

た）ことがある

使用について誘

われたことがあ

る 

無回答 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 4,990 96 29 326 78 29

100.0 95.8 1.8 0.6 6.3 1.5 0.6

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 5,041 94 18 194 53 67

100.0 95.7 1.8 0.3 3.7 1.0 1.3

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 2,568 38 37 26 5

100.0 97.4 1.4 1.4 1.0 0.2

今回データ 
4,200 4,079 49 88 43 

100.0 97.1 1.2 2.1 1.0 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※今回から選択肢「使用したことがある」を除いた 

この設問では、大麻・覚醒剤・危険ドラッグ等の

薬物についてどう思うか回答を求めた。 

全体でみると、「使用したいと思わない」の割合が

97.1％と大半を占めるが、「使用してみたいと思った

ことがある」は 1.2％、「使用について誘われたこと

がある」は 1.0％の回答があった。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 34-b 図） 

学部学科別でみると、「使用したいと思わない」の

割合はグローバル英語学科が 100.0％と最も高く、

どの学科も 95％を超えて高い。 

（２） 男女別でみた場合（問 34-c 図） 

男女別でみると、「使用したいと思わない」の割合

は女子が 98.6％、男子が 96.1％とともに高い。「使

用について誘われたことがある」の割合は男子が

1.4％、女子が 0.4％と女子よりも男子の方が高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 34-d 図） 

学年別でみると、どの学年も「使用したいと思わ

ない」の割合が 95％を超えて高い。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 34-e 図） 

キャンパス別でみると、「使用したいと思わない」

の割合は楠元キャンパスが 98.2％と最も高く、次い

で日進キャンパスが 97.2％、名城公園キャンパスが

96.8％と続く。 
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（問 34-b 図）学部学科別比較 

 
調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 34-c 図）男女別比較 
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（問 34-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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１０. クラブ・サークルについて 

【問 35】いずれかのクラブ・サークルに所属していますか。（複数回答可） 

《対象者：全員》（問 35-a 表） 

  調査数 
学内の運動部に

所属している 

学内の文化部に

所属している 

学内の未公認サ

ークルに所属し

ている 

学外のサークル

に所属している
所属していない 無回答 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 1,016 870 602 311 2,507 66

100.0 19.5 16.7 11.6 6.0 48.1 1.3

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 1,146 1,002 442 335 2,455 68

100.0 21.8 19.0 8.4 6.4 46.6 1.3

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 740 476 134 156 1,222 3

100.0 28.1 18.0 5.1 5.9 46.3 0.1

今回データ 
4,200 710 565 132 142 2,709 

100.0 16.9 13.5 3.1 3.4 64.5 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※新型コロナウイルス感染症対策のため、一部活動を自粛しておりました。 

この設問では、いずれかのクラブ・サークルに所

属しているかについて回答を求めた。 

全体でみると、「所属していない」の割合が 64.5％

と最も高い。2010 年（平成 22 年）が 48.1％、2013

年（平成 25 年）が 46.6％、2017 年（平成 29 年）が

46.3％と少しずつ減少していたが、今回は 18 ポイン

ト増加している。所属しているクラブ・サークルで

は、「学内の運動部に所属している」の割合が 16.9％

と最も高く、次いで「学内の文化部に所属している」

が 13.5％、「学外のサークルに所属している」が

3.4％と続く。学内のクラブ・サークル所属者（「学

内の運動部に所属している」「学内の文化部に所属し

ている」「学内の未公認サークルに所属している」の

うちいずれか 1 つでも選択）の割合は、33.5％であ

った。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 35-b 図） 

学部学科別でみると、学内のクラブ・サークル所

属者の割合は歯学科が 66.0％と最も高く、次いで健

康科学科が 52.0％、医療薬学科が 42.8％と続く。 

歯学科では「学内の運動部に所属している」の割

合が 59.0％と高い。一方で、「所属していない」の

割合は法律学科が 75.9％と最も高く、次いで現代社

会法学科が 75.6％、経営学科が 74.8％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 35-c 図） 

男女別でみると、学内のクラブ・サークル所属者

の割合は女子が 34.6％、男子が 32.7％と男女間で大

きな差はみられないが、「学内の文化部に所属してい

る」の割合は女子が 17.6％、男子が 10.6％と男子よ

り女子の方が７ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 35-d 図） 

学年別でみると、学内のクラブ・サークル所属者

の割合は５年生が 51.7％と最も高く、次いで４年生

が 43.7％、３年生が 40.3％、６年生が 37.5％、２

年生が 32.4％、１年生が 28.4％と続き、６年生（医

療薬学科・歯学科のみ）を除くと学年があがるほど

増加している。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 35-e 図） 

キャンパス別でみると、「所属していない」の割合

は名城公園キャンパスが 73.7％と最も高く、次いで

日進キャンパスが 59.5％、楠元キャンパスが 45.7％

と続く。また、楠元キャンパスは「学内の運動部に

所属している」の割合が他のキャンパスより 27 ポイ

ント以上高い。 
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（問 35-b図）学部学科別比較 

 

調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 35-c 図）男女別比較 
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（問 35-d図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 36】クラブ・サークルに参加した主な動機は何ですか。（複数回答可） 

《対象者：全員》（問 36-a 表） 

  調査数 
友人を得る

ため 

知 識 ・ 教

養・技能を

身につける

ため 

スポーツ技

術の向上、

競技に参加

するため 

趣味・興味

と一致した

ため 

友人・家族

の勧め 

参加してい

ない 
その他 無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 630 404 491 693 185 1,136 181 4

100.0 23.9 15.3 18.6 26.3 7.0 43.1 6.9 0.2

今回データ 
4,200 717 325 437 673 224 2,565 216 

100.0 17.1 7.7 10.4 16.0 5.3 61.1 5.1 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の選択肢および集計方法が異なるため比較できず 

※新型コロナウイルス感染症対策のため、一部活動を自粛しておりました。 

この設問では、クラブ・サークルに参加した主な

動機について回答を求めた。 

全体でみると、「参加していない」の割合が 61.1％

と最も高く、次いで「友人を得るため」が 17.1％、

「趣味・興味と一致したため」が 16.0％、「スポー

ツ技術の向上、競技に参加するため」が 10.4％と続

く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 36-b 図） 

学部学科別でみると、ほとんどの学科が「趣味・

興味と一致したため」と「友人を得るため」の割合

が最も高かったのに対し、健康科学科は「スポーツ

技術の向上、競技に参加するため」の割合が高く

28.2％であった。 

（２） 男女別でみた場合（問 36-c 図） 

男女別でみると、「スポーツ技術の向上、競技に参

加するため」の割合は男子が 13.5％、女子が 5.9％

と女子より男子の方が６ポイント高い。その他は男

女間で大きな差はなかった。 

（３） 学年別でみた場合（問 36-d 図） 

学年別でみると、「友人を得るため」の割合は６年

生が 30.4％と最も高く、次いで５年生が 25.0％、４

年生が 23.9％、２年生が 18.2％、３年生が 17.9％、

１年生が 13.9％と続き、３年生を除くと学年があが

るほど減少している。（５、６年生は医療薬学科・歯

学科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 36-e 図） 

キャンパス別でみると、「友人を得るため」の割合

は楠元キャンパスが 33.1％と最も高く、次いで日進

キャンパスが 18.9％、名城公園キャンパスが 11.9％

と続く。
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（問 36-b 図）学部学科別比較 

 

調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 36-c 図）男女別比較 
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（問 36-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 37】クラブ・サークル活動日数は、週何日ですか。（通常授業時） 

《対象者：全員》（問 37-a 表） 

  調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 
参加して

いない 
無回答

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 433 317 277 95 88 107 30 1,287 4

100.0 16.4 12.0 10.5 3.6 3.3 4.1 1.1 48.8 0.2

今回データ 
4,200 432 272 237 52 74 164 30 2,939 

100.0 10.3 6.5 5.6 1.2 1.8 3.9 0.7 70.0 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の選択肢および集計方法が異なるため比較できず 

※新型コロナウイルス感染症対策のため、一部活動を自粛しておりました。 

この設問では、クラブ・サークルは週何日活動し

ているかについて回答を求めた。 

全体でみると、「参加していない」の割合が 70.0％

と最も高く、次いで「１日」の割合が 10.3％、「２

日」が 6.5％、「３日」が 5.6％と続き、活動日数が

週の半分未満（３日以内）の割合は 22.4％、週の半

分以上（４日以上）の割合は 7.6％であった。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 37-b 図） 

学部学科別でみると、週の半分未満の割合は歯学

科が 54.2％と最も高く、次いで日本文化学科が

30.8％、医療薬学科が 28.9％と続く。歯学科はクラ

ブ・サークルの所属率は高かったが、活動日数は週

の半分未満が多い。一方で、週の半分以上の割合は

健康科学科が 25.9％と最も高く、次いで英語英米文

化学科が 14.1％、宗教文化学科が 13.3％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 37-c 図） 

男女別でみると、週の半分未満の割合は女子が

24.0％、男子が 21.3％と男子より女子の方が２ポイ

ント高く、週の半分以上の割合は男子が 9.7％、女

子が 4.5％と女子より男子の方が５ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 37-d 図） 

学年別でみると、週の半分未満の割合は５年生が

36.7％と最も高く、次いで４年生が 27.0％、３年生

が 25.0％、６年生が 23.2％、２年生が 21.9％、１

年生が 20.1％と続き、５、６年生（医療薬学科・歯

学科のみ）を除くと学年があがるほど増加している。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 37-e 図） 

キャンパス別でみると週の半分未満の割合は楠元

キャンパスが 40.9％と最も高く、次いで日進キャン

パスが 24.5％、名城公園キャンパスが 16.4％と続く。 

楠元キャンパスは週の半分未満の割合が他のキャ

ンパスより 16 ポイント以上高い。

 

  



- 107 - 

（問 37-b 図）学部学科別比較 
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（問 37-c 図）男女別比較 
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（問 37-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 38】クラブ・サークル活動は１回あたり平均何時間ですか。 

《対象者：全員》（問 38-a 表） 

  調査数 ２時間未満 
２時間以上４時間

未満 
４時間以上 参加していない 無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 329 914 119 1,272 4

100.0 12.5 34.7 4.5 48.1 0.2

今回データ 
4,200 477 719 117 2,887 

100.0 11.4 17.1 2.8 68.7 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の選択肢および集計方法が異なるため比較できず 

※新型コロナウイルス感染症対策のため、一部活動を自粛しておりました。 

この設問では、クラブ・サークル活動の１回あた

りの平均活動時間について回答を求めた。 

全体でみると、「参加していない」の割合が 68.7％

と最も高く、次いで「２時間以上４時間未満」の割

合が 17.1％、「２時間未満」が 11.4％、「４時間以上」

が 2.8％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 38-b 図） 

学部学科別でみると、「２時間未満」の割合は歯学

科が 22.2％と最も高く、次いで歴史学科が 15.5％、

心理学科が 14.7％と続く。２時間以上の割合は歯学

科が 33.3％と最も高く、次いで英語英米文化学科が

29.4％、総合政策学科が 27.1％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 38-c 図） 

男女別でみると、男女ともに「２時間以上４時間

未満」の割合が最も高く、男子が 17.8％、女子が

16.2％と男女間の差はみられない。 

（３） 学年別でみた場合（問 38-d 図） 

学年別でみると、各学年とも「２時間以上４時間

未満」の割合が最も高い。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 38-e 図） 

キャンパス別でみると、「２時間以上４時間未満」

の割合は楠元キャンパスが 22.3％と最も高く、次い

で日進キャンパスが 20.3％、名城公園キャンパスが

12.7％と続く。
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（問 38-b 図）学部学科別比較 

 

調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 38-c 図）男女別比較 
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（問 38-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 39】クラブ・サークル活動と勉強は両立できていますか。 

《対象者：全員》（問 39-a 表） 

  調査数 両立できている 両立できていない 
クラブ・サークルに参加

していない 
無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 1,096 287 1,250 5

100.0 41.6 10.9 47.3 0.2

今回データ 
4,200 1,185 205 2,810 

100.0 28.2 4.9 66.9 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の選択肢および集計方法が異なるため比較できず 

※新型コロナウイルス感染症対策のため、一部活動を自粛しておりました。 

この設問では、クラブ・サークル活動と勉強が両

立できるかについて回答を求めた。 

全体でみると、「両立できている」の割合が 28.2％

を占めており、「両立できていない」より 23 ポイン

ト高い。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 39-b 図） 

学部学科別でみると、「両立できている」の割合は

歯学科が 50.6％と最も高く、次いで健康科学科が

49.2％、宗教文化学科が 35.0％と続く。「両立でき

ている」の割合が高い学科は「クラブ・サークルに

参加していない」の割合が低い。 

（２） 男女別でみた場合（問 39-c 図） 

男女別でみると、男女ともに「両立できている」

の割合は 28％を超えて高く、男女間の大きな差はみ

られない。 

（３） 学年別でみた場合（問 39-d 図） 

学年別でみると、「両立できていない」の割合は２

年生が 5.4％と最も高く、次いで１年生が 5.0％と高

い、３年生以上の割合は５％未満と学年があがると

減少する。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 39-e 図） 

キャンパス別でみると、「両立できている」の割合

は楠元キャンパスが 40.7％と最も高く、次いで日進

キャンパスが 32.7％、名城公園キャンパスが 20.9％

と続く。 
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（問 39-b 図）学部学科別比較 
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（問 39-c 図）男女別比較 
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（問 39-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 40】クラブ・サークル活動に参加していない理由は何ですか。（複数回答可） 

《対象者：全員》（問 40-a 表） 

  調査数 
勉学に打ち

込むため 

通学に時間

を取られる

ため 

アルバイト

に時間を取

られるため

興味がある

クラブがな

いため 

キャンパス

間の移動が

大変である

ため 

参加してい

る 
その他 無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 353 443 481 481 203 1,146 362 28

100.0 13.4 16.8 18.2 18.2 7.7 43.4 13.7 1.1

今回データ 
4,200 566 962 934 1,038 636 1,160 782 

100.0 13.5 22.9 22.2 24.7 15.1 27.6 18.6 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の選択肢および集計方法が異なるため比較できず 

この設問では、クラブ・サークルに参加していな

い理由について回答を求めた。 

全体でみると、「参加している」の割合が 27.6％

と最も高く、次いで「興味があるクラブがないため」

が 24.7％、「通学に時間を取られるため」が 22.9％、

「アルバイトに時間を取られる」が 22.2％、「キャ

ンパス間の移動が大変であるため」が 15.1％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 40-b 図） 

学部学科別でみると、「勉学に打ち込むため」の割

合はグローバル英語学科が 27.2％と最も高く、次い

で健康栄養学科が 25.4％、医療薬学科が 22.4％と続

く。 

（２） 男女別でみた場合（問 40-c 図） 

男女別でみると、「参加している」を除いた場合、

男子は「興味があるクラブがないため」の割合が最

も高く 24.5％、女子は「通学に時間を取られるため」

の割合が最も高く 26.7％であった。 

（３） 学年別でみた場合（問 40-d 図） 

学年別でみると、「勉学に打ち込むため」の割合は、

４年生を除いて学年があがると増加している。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 40-e 図） 

キャンパス別でみると、「キャンパス間の移動が大

変であるため」の割合は名城公園キャンパスが

28.4％と最も高く、次いで日進キャンパスが 4.7％、

楠元キャンパスが 3.9％と続く。 

名城公園キャンパスは「キャンパス間の移動が大

変であるため」の割合が他のキャンパスより 23 ポイ

ント以上高い。 
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（問 40-b 図）学部学科別比較 
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（問 40-c 図）男女別比較 
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（問 40-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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１１. ボランティア・留学について 

【問 41】ボランティア活動に参加したことがありますか。 

《対象者：全員》（問 41-a 表） 

 調査数 ある ない 無回答 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 2,412 2,719 80

100.0 46.3 52.2 1.5

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 2,001 3,176 90

100.0 38.0 60.3 1.7

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 783 1,852 3

100.0 29.7 70.2 0.1

今回データ 
4,200 1,148 3,052 

100.0 27.3 72.7 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

この設問では、ボランティア経験の有無について

回答を求めた。 

全体でみると、「ない」の割合が 72.7％を占める。

2010 年（平成 22 年）が 52.2％、2013 年（平成 25

年）が 60.3％、2017 年（平成 29 年）が 70.2％と「な

い」の割合は毎回増加している。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 41-b 図） 

学部学科別でみると、「ある」の割合は健康科学科

が 42.4％と最も高く、次いで歯学科が 36.8％、グロ

ーバル英語学科が 32.6％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 41-c 図） 

男女別でみると、「ある」の割合は女子が 28.4％、

男子が 26.6％と男女間で大きな差はみられない。 

（３） 学年別でみた場合（問 41-d 図） 

学年別でみると、「ある」の割合は４年生が 32.2％

と最も高く、次いで３年生が 29.0％、２年生が

26.8％、１年生が 26.3％、５年生が 23.3％、６年生

が 16.1％と続く。（５、６年生は医療薬学科・歯学

科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 41-e 図） 

キャンパス別でみると、「ある」の割合は、楠元キ

ャンパスが 30.7％と最も高く、次いで日進キャンパ

スが 30.0％、名城公園キャンパスが 23.8％と続く。 
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（問 41-b 図）学部学科別比較 
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（問 41-c 図）男女別比較 
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（問 41-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 42】ボランティア活動に参加しようと思いますか。 

《対象者：全員》（問 42-a 表） 

 調査数 
積極的に参加し

たい 

どちらかという

と参加したい 

どちらともいえ

ない 

どちらかという

と参加したくな

い 

絶対参加したく

ない 
無回答 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 677 1,523 1,792 927 214 78

100.0 13.0 29.2 34.4 17.8 4.1 1.5

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 752 1,734 1,461 1,035 185 100

100.0 14.3 33.0 27.7 19.6 3.5 1.9

  

 調査数 思う 思わない 無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 1,600 1,034 4

100.0 60.6 39.2 0.2

今回データ 
4,200 2,489 1,711 

100.0 59.3 40.7 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

この設問では、今後ボランティア活動に参加した

いと思うかについて回答を求めた。 

全体でみると、「思う」が 59.3％を占める。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 42-b 図） 

学部学科別でみると、参加したいと考えている学

生の割合は健康科学科が 85.9％と最も高く、次いで

グローバル英語学科が 76.1％、現代社会法学科が

68.2％と続く。一方で、参加しようと思わない学生

の割合は医療薬学科が 57.5％と最も高く、次いで宗

教文化学科が 52.2％、経済学科が 49.5％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 42-c 図） 

男女別でみると、参加したいと考えている学生の

割合は女子が 67.3％、男子が 53.7％と男子より女子

の方が 13 ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 42-d 図） 

学年別でみると、参加したいと考えている学生の

割合は２年生が 63.0％と最も高く、次いで３年生が

61.1％、１年生が 60.0％、４年生が 51.4％、５年生

が 35.0％、６年生が 33.9％と続く。（５、６年生は

医療薬学科・歯学科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 42-e 図） 

キャンパス別でみると、参加したいと考えている

学生の割合は、日進キャンパスが 65.0％と最も高く、

次いで名城公園キャンパスが 55.9％、楠元キャンパ

スが 45.9％と続く。 
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（問 42-b 図）学部学科別比較 
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（問 42-c 図）男女別比較 
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（問 42-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 43】在学中に留学をしたいと思いますか。 

《対象者：全員》（問 43-a 表） 

 調査数 思う 思わない 無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 714 1,920 4

100.0 27.1 72.7 0.2

今回データ 
4,200 1,008 3,192 

100.0 24.0 76.0 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問なし 

この設問では、在学中に留学をしたいと思うかに

ついて回答を求めた。 

全体でみると、「思わない」の割合が 76.0％を占

める。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 43-b 図） 

学部学科別でみると、「思う」の割合は英語英米文

化学科が 72.3％と最も高く、次いでグローバル英語

学科が 71.7％、経営学科が 27.5％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 43-c 図） 

男女別でみると、「思う」の割合は女子が 26.5％、

男子が 22.3％と男子より女子の方が４ポイント高

い。 

（３） 学年別でみた場合（問 43-d 図） 

学年別でみると、「思う」の割合は１年生が 27.5％

と最も高く、次いで２年生が 22.8％、４年生が

20.6％、３年生が 20.1％、５年生が 15.0％、６年生

が 12.5％と続く。３年生を除くと学年があがるほど

「思う」の割合は減少している。（５、６年生は医療

薬学科・歯学科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 43-e 図） 

キャンパス別でみると、「思う」の割合は、日進キ

ャンパスが 26.7％と最も高く、次いで名城公園キャ

ンパスが 22.0％、楠元キャンパスが 19.7％と続く。 
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（問 43-b 図）学部学科別比較 
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（問 43-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 

 

調査数 1,929 973 731 451 60 56 

１
年

２
年

３
年

４
年

５
年

６
年

 

（問 43-e 図）キャンパス別比較 

 

調査数 1,959 1,860 381 

 

日
進 

名
城
公
園

楠
元 

 

  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

思わない

思う

凡例用

0%

20%

40%

60%

80%

100%

思わない

思う

凡例用



- 127 - 

【問 44】どのような形態の留学に興味がありますか。（複数回答可） 

《対象者：全員》（問 44-a 表） 

 調査数 

本学主催

の夏季プ

ログラム 

本学プロ

グラム以

外の正規

留学（単位

取得を目

的） 

本学プロ

グラム以

外の語学

留学 

ワーキン

グホリデ

ー 

海外イン

ターンシ

ップ 

国際ボラ

ンティア

興味がな

い 
その他 無回答

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 378 226 204 176 193 287 1,623 143 9

100.0 14.3 8.6 7.7 6.7 7.3 10.9 61.5 5.4 0.3

今回データ 
4,200 523 364 271 267 335 394 2,768 204 

100.0 12.5 8.7 6.5 6.4 8.0 9.4 65.9 4.9 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問なし 

この設問では、どのような形態の留学に興味があ

るかについて回答を求めた。 

全体でみると、「興味がない」の割合が 65.9％と

最も高く、次いで「本学主催の夏季プログラム」が

12.5％、「国際ボランティア」が 9.4％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 44-b 図） 

学部学科別でみると、「本学主催の夏季プログラム」

の割合はグローバル英語学科が 56.5％と最も高く、

次いで英語英米文化学科が 34.0％、経営学科が

15.2％と続く。グローバル英語学科と英語英米文化

学科は他の学科より総じて留学形態に対する興味が

高い。 

（２） 男女別でみた場合（問 44-c 図） 

男女別でみると、「国際ボランティア」の割合は男

子が 12.1％、女子が 7.5％と女子より男子の方が４

ポイント高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 44-d 図） 

学年別でみると、１～４年生は「本学主催の夏季

プログラム」の割合が最も高いが、５、６年生（医

療薬学科・歯学科のみ）は「ワーキングホリデー」

の割合が高くなっている。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 44-e 図） 

キャンパス別でみると、「本学プログラム以外の語

学留学」の割合は、日進キャンパスが 8.1％と最も

高く、次いで楠元キャンパスが 7.9％、名城公園キ

ャンパスが 4.4％と続く。
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（問 44-b 図）学部学科別比較 
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（問 44-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 45】留学する上で不安なことは何ですか。（複数回答可） 

《対象者：全員》（問 45-a 表） 

 調査数 語学力不足 留学費用
履修計画と

の兼ね合い

進路（就職

活動、教員

採用試験）

との兼ね合

い 

不安はない
留学の予定

はない 
その他 無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 902 772 307 228 52 1,564 95 7

100.0 34.2 29.3 11.6 8.6 2.0 59.3 3.6 0.3

今回データ 
4,200 1,269 1,082 473 376 122 2,612 125 

100.0 30.2 25.8 11.3 9.0 2.9 62.2 3.0 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問なし 

この設問では、留学する上で不安なことについて

回答を求めた。 

全体でみると、「留学の予定はない」の割合が

62.2％と最も高く、次いで「語学力不足」が 30.2％、

「留学費用」が 25.8％、「履修計画との兼ね合い」

が 11.3％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 45-b 図） 

学部学科別でみると、「留学費用」の割合はグロー

バル英語学科が 67.4％と最も高く、次いで英語英米

文化学科が 63.9％、健康栄養学科が 29.0％と続く。

グローバル英語学科と英語英米文化学科の「留学費

用」の割合は他の学科より 34 ポイント以上高い。 

（２） 男女別でみた場合（問 45-c 図） 

男女別でみると、男子より女子の方が「語学力不

足」「留学費用」「履修計画との兼ね合い」「進路（就

職活動、教員採用試験）との兼ね合い」の割合が高

い。一方で、「不安はない」の割合は男子が 3.9％、

女子が 1.5％と女子より男子の方が高い。 

（３） 学年別でみた場合（問 45-d 図） 

学年別でみると、「留学費用」の割合が１～４年生

は 25％前後と高いが、５、６年生（医療薬学科・歯

学科のみ）は 20％以下に減少している。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 45-e 図） 

キャンパス別でみると、「留学費用」の割合は、日

進キャンパスが 28.7％と最も高く、次いで名城公園

キャンパスが 24.4％、楠元キャンパスが 17.3％と続

く。楠元キャンパスの「留学費用」の割合は他のキ

ャンパスより７ポイント以上低い。
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（問 45-b 図）学部学科別比較 
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（問 45-c 図）男女別比較 
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（問 45-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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１２. 大学への満足度について 

【問 46】クラブ・サークル活動の満足度をお答えください。 

《対象者：全員》（問 46-a 表） 

 調査数 満足 ふつう 不満 

クラブ・サークル活

動に参加していな

い 

無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 512 766 178 1,174 8

100.0 19.4 29.0 6.8 44.5 0.3

今回データ 
4,200 492 809 211 2,688 

100.0 11.7 19.3 5.0 64.0 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の集計方法が異なるため比較できず 

この設問では、クラブ・サークル活動の満足度に

ついて回答を求めた。 

全体でみると、「クラブ・サークル活動に参加して

いない」の割合が 64.0％と最も高く、次いで「ふつ

う」が 19.3％、「満足」が 11.7％、「不満」が 5.0％

と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 46-b 図） 

学部学科別でみると、「満足」の割合は健康科学科

が 20.3％と最も高く、次いで英語英米文化学科が

18.8％、日本文化学科が 17.2％と続く。「不満」の

割合は歯学科が 9.7％と最も高く、次いでグローバ

ル英語学科が 8.7％、健康科学科が 7.3％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 46-c 図） 

男女別でみると、「満足」の割合は男子が 12.3％、

女子が 10.9％と女子より男子の方が高いが男女間

の大きな差はみられない。 

（３） 学年別でみた場合（問 46-d 図） 

学年別でみると、「満足」の割合は５年生（医療薬

学科・歯学科のみ）が 16.7％で最も高く、次いで３

年生が 15.2％、４年生が 14.6％と続く。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 46-e 図） 

キャンパス別でみると、「満足」の割合は、日進キ

ャンパスが 14.0％と最も高く、次いで楠元キャンパ

スが 11.0％、名城公園キャンパスが 9.5％と続く。

日進キャンパスの「満足」の割合は他のキャンパス

より３ポイント以上高い。これは日進キャンパスは

楠元・名城公園キャンパスに比べてグラウンドや施

設が広く、充実していることによると思われる。 
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（問 46-b 図）学部学科別比較 
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（問 46-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 47】本学独自の奨学金制度における満足度をお答えください。 

《対象者：全員》（問 47-a 表） 

 調査数 十分満足 やや満足 ふつう やや不満 全く不満 無回答 

2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 411 590 3,492 431 217 70

100.0 7.9 11.3 67.0 8.3 4.2 1.3

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 518 703 3,407 344 189 106

100.0 9.8 13.4 64.7 6.5 3.6 2.0

  

 調査数 満足 ふつう 不満 
奨学金を利用し

ていない 

本学の奨学金制

度を知らない 
無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 161 585 165 1,347 376 4

100.0 6.1 22.2 6.3 50.9 14.3 0.2

今回データ 
4,200 291 834 189 2,266 620 

100.0 6.9 19.9 4.5 53.9 14.8 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

この設問では、奨学金制度における満足度につい

て回答を求めた。 

全体でみると、「奨学金を利用していない」の割合

が 53.9％と最も高く、次いで「ふつう」が 19.9％、

「本学の奨学金制度を知らない」が 14.8％、「満足」

が 6.9％、「不満」が 4.5％と続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 47-b 図） 

学部学科別でみると、「満足」の割合は健康科学科

が 10.2％と最も高く、次いで日本文化学科が 9.1％、

法律学科が 8.2％と続く。「不満」の割合はグローバ

ル英語学科が 6.5％と最も高く、次いで歯学科が

6.3％、経営学科が 6.1％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 47-c 図） 

男女別でみると、「奨学金を利用していない」の割

合は女子が 59.0％、男子が 50.5％と男子より女子の

方が８ポイント高いことを除くと男女間の大きな差

はみられない。 

（３） 学年別でみた場合（問 47-d 図） 

学年別でみると、「奨学金を利用していない」の割

合は５年生が 68.3％、６年生が 64.2％と他の学年よ

り５ポイント以上高いことを除くと学年別で大きな

差はみられない。（５、６年生は医療薬学科・歯学科

のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 47-e 図） 

キャンパス別でみると、「奨学金を利用していない」

の割合は楠元キャンパスが 65.1％と最も高く、次い

で日進キャンパスが 57.6％、名城公園キャンパスが

47.9％と続く。 
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（問 47-b 図）学部学科別比較 
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（問 47-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 48】本学の海外留学制度の満足度をお答えください。 

《対象者：全員》（問 48-a 表） 

 調査数 満足 ふつう 不満 
留学の予定はな

い 

本学の留学生制

度を知らない 
無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 76 378 96 1,451 631 6

100.0 2.9 14.3 3.6 55.1 23.9 0.2

今回データ 
4,200 105 530 82 2,255 1,228 

100.0 2.5 12.6 2.0 53.7 29.2 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の集計方法が異なるため比較できず 

この設問では、海外留学制度の満足度について回

答を求めた。 

全体でみると、「留学の予定はない」の割合が

53.7％と最も高く、次いで「本学の留学生制度を知

らない」の割合が 29.2％、「ふつう」の割合が 12.6％、

「満足」の割合が 2.5％、「不満」の割合が 2.0％と

続く。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 48-b 図） 

学部学科別でみると、「満足」の割合はグローバル

英語学科が 9.8％と最も高く、次いで英語英米文化

学科が 8.4％、経済学科が 3.5％と続く。「不満」の

割合はグローバル英語学科が 10.9％と最も高く、次

いで英語英米文化学科が 7.3％、経営学科が 2.8％と

続く。 

在学中に留学をしたいと思う学生の割合が高い英

語英米文化学科とグローバル英語学科は「満足」「ふ

つう」「不満」の回答が他の学科より多い。 

（２） 男女別でみた場合（問 48-c 図） 

男女別でみると、「留学の予定はない」の割合は女

子が 56.9％、男子が 51.4％と男子より女子の方が５

ポイント高いことを除くと男女間の大きな差はみら

れない。 

（３） 学年別でみた場合（問 48-d 図） 

学年別でみると、「満足」の割合は４年生が 3.5％

と最も高く、次いで１年生が 3.3％と続く。「不満」

の割合は２年生が 2.2％と最も高く、次いで１年生

が 2.1％と続く。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 48-e 図） 

キャンパス別でみると、「本学の留学生制度を知ら

ない」の割合は名城公園キャンパスが 31.2％と最も

高く、次いで日進キャンパスが 28.3％、楠元キャン

パスが 24.1％と続く。
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（問 48-b 図）学部学科別比較 

 

調査数 157 239 191 198 92 407 177 138 303 427 429 463 340 201 294 144
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（問 48-c 図）男女別比較 
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（問 48-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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【問 49】学生相談、健康管理支援についての満足度をお答えください。 

《対象者：全員》（問 49-a 表） 

 調査数 満足 ふつう 不満 無回答 

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 323 2,156 155 4

100.0 12.2 81.7 5.9 0.2

今回データ 
4,200 485 3,555 160 

100.0 11.5 84.7 3.8 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※2010 年、2013 年（平成 22 年、25 年）は設問の集計方法が異なるため比較できず 

この設問では、学生相談、健康管理支援について

回答を求めた。 

全体でみると、「満足」の割合は 11.5％、「不満」

の割合は 3.8％と「不満」より「満足」の割合の方

が７ポイント高い。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 49-b 図） 

学部学科別でみると、「満足」の割合はグローバル

英語学科が 19.6％と最も高く、次いで現代社会法学

科が 14.9％、英語英米文化学科が 14.1％と続く。一

方で、「不満」の割合は健康栄養学科が 7.2％と最も

高く、次いでグローバル英語学科が 6.5％、商学科

が 5.6％と続く。 

（２） 男女別でみた場合（問 49-c 図） 

男女別でみると、「満足」の割合は男子が 11.7％、

女子が 11.3％と男女間で大きな差はみられない。 

（３） 学年別でみた場合（問 49-d 図） 

学年別でみると、「不満」の割合は６年生が 7.1％

と最も高く、５年生が 6.7％、４年生が 5.3％と続く。

（５、６年生は医療薬学科・歯学科のみ） 

（４） キャンパス別でみた場合（問 49-e 図） 

キャンパス別でみると、「満足」の割合は日進キャ

ンパスが 12.2％と最も高く、次いで名城公園キャン

パスが 11.3％、楠元キャンパスが 9.4％と続く。こ

れは、名城公園・楠元キャンパスに日進キャンパス

のような保健センターがないことに起因する可能性

がある。 
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（問 49-b 図）学部学科別比較 
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（問 49-c 図）男女別比較 
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（問 49-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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（問 49-e 図）キャンパス別比較 
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【問 50】大学窓口の対応についての満足度をお答えください。 

《対象者：全員》（問 50-a 表） 

 調査数 
満足 

ふつう 
不満 

無回答 
十分満足 やや満足 やや不満 全く不満 

 2010 年 

（平成 22 年） 

データ 

5,211 329 507 3,500 512 299 64

100.0 6.3 9.7 67.3 9.8 5.7 1.2

2013 年 

（平成 25 年） 

データ 

5,267 505 685 3,427 329 222 99

100.0 9.6 13.0 65.0 6.3 4.2 1.9

2017 年 

（平成 29 年） 

データ 

2,638 427 1,896 312 3

100.0 16.2 71.9 11.8 0.1

今回データ 
4,200 485 3,555 160 

100.0 11.5 84.7 3.8 

※数字は上段が（人）、下段が（％） 

※今回から選択肢「満足」「ふつう」「不満」の３択となった 

この設問では、大学窓口の対応について回答を求

めた。 

全体でみると、「満足」の割合は 11.5％、「不満」

の割合は 3.8％と「不満」より「満足」の割合の方

が７ポイント高い。 

（１） 学部学科別でみた場合（問 50-b 図） 

学部学科別でみると、「満足」の割合はグローバル

英語学科が 19.6％と最も高く、次いで現代社会法学

科が 14.9％、英語英米文化学科が 14.1％と続く。一

方で、「不満」の割合は歯学科が 9.7％と最も高く、

次いで健康栄養学科が 7.2％、グローバル英語学科

が 6.5％と続く。グローバル英語学科は「満足」と

「不満」の両方で割合が高い。 

（２） 男女別でみた場合（問 50-c 図） 

男女別でみると、「満足」の割合は男子が 11.7％、

女子が 11.3％と男女間で大きな差はみられない。 

（３） 学年別でみた場合（問 50-d 図） 

学年別でみると、「満足」の割合は４年生が 16.9％

と最も高く、次いで１年生が 12.0％、３年生が

11.9％と続く。 

（４） キャンパス別でみた場合（問 50-e 図） 

キャンパス別でみると、「満足」の割合は日進キャ

ンパスが 12.2％と最も高く、次いで名城公園キャン

パスが 11.3％、楠元キャンパスが 9.4％と続くがキ

ャンパス間で大きな差はみられない。 
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（問 50-b 図）学部学科別比較 
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（問 50-c 図）男女別比較 
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（問 50-d 図）学年別比較 ※５年、６年は歯・薬学部生のみ 
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（問 50-e 図）キャンパス別比較 
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2021 年（令和 3年）度実施 第 11 回学生生活アンケート設問内容 

 
問１．所属している学部・学科をお答えください。 

１. 文学部 宗教文化学科 

２.   〃  歴史学科 

３.  〃    英語英米文化（国際文化）学科 

４.  〃   日本文化学科 

５． 〃  グローバル英語学科 

６．心身科学部 心理学科 

７．  〃   健康科学科 

８.     〃    健康栄養学科 

９．総合政策学部 総合政策学科 

10. 商学部  商学科 

11. 経営学部 経営学科 

12. 経済学部 経済学科 

13. 法学部 法律学科 

14.  〃  現代社会法学科 

15. 薬学部 医療薬学科 

16. 歯学部 歯学科 

 

問２．現在の学年をお答えください。 

１．１年 

２．２年 

３．３年 

４．４年 

５．５年（歯・薬学部生のみ） 

６．６年（歯・薬学部生のみ） 

 

問３．性別をお答えください。 

１．男  

２．女  

 

問４．学生生活は充実していますか。 

１．充実している 

２．充実していない 

３．どちらともいえない 

 

問５．現在はどこに住んでいますか。 

１．日進市・長久手市・愛知郡（東郷町） 

２．名古屋市内 

３．上記１．２以外の愛知県 

４．岐阜県 

５．三重県 

６．その他 

 

問６．現在の住居形態をお答えください。 

１．自宅  

２．自宅外（下宿・寮） 
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問７．通学方法を次の中から移動時間が長いものから順に 3つ以内で選んでください。 

１．電車 

２．バス 

３. 自転車 

４. 自動車 

５．バイク 

６．徒歩 

７．その他 

 

問８．通学所要時間（片道）は平均どれくらいですか。 

１. １時間未満  

２．１時間以上２時間未満 

３．２時間以上 

 

問９．授業、クラブ活動等のために登校している 1週間あたりの日数はどれくらいですか。 

１．１日 

２．２日 

３．３日 

４．４日 

５．５日 

６．６日 

７．７日 

 
問 10．授業料等の学費は誰が払っていますか。 

１．全額家庭から払っている                                                                        

２．半分以上は家庭から払っている  

３．全額奨学金で払っている 

４．半分以上は奨学金で払っている 

５．全額自分のアルバイト代で払っている 

６．半分以上は自分のアルバイト代で払っている 

７．その他 

 

問 11．家庭からもらっている金額は月あたりどれくらいですか。 

１．もらっていない 

２．30,000 円未満 

３．30,000 円以上 50,000 円未満 

４．50,000 円以上 

 

問 12．アルバイトの経験がありますか。 

１．経験がある 

２．経験がない 

 

問 13．アルバイトの一週間あたりの平均勤務時間はどれくらいですか。 

１．５時間未満  

２．５時間以上１０時間未満 

３．１０時間以上２０時間未満 

４．２０時間以上３０時間未満 

５．３０時間以上 

６．アルバイトはしていない 
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問 14．アルバイトの収入は、平均すると月あたりおおよそいくらですか。 

１．３万円未満  

２．３万円以上５万円未満 

３．５万円以上７万円未満 

４．７万円以上１０万円未満 

５．１０万円以上 

６．アルバイトはしていない 

 

問 15．アルバイト収入の使途は主にどれですか。（３つまで選択可） 

１．学費（授業料等） 

２．勉学費（教科書・書籍・文具等） 

３．通学交通費（定期代）・免許取得費・自動車・バイク等購入維持費 

４．クラブ・サークル活動費 

５．生活費（食住費） 

６．趣味・被服・娯楽 

７. 貯金 

８. その他 

９. アルバイトはしていない 

 

問 16．平均睡眠時間をお答えください。 

１．３時間未満 

２．３時間以上５時間未満 

３．５時間以上７時間未満 

４．７時間以上９時間未満 

５．９時間以上 

 

問 17．個人で情報発信しているメディア・SNS について利用しているものをお答えください。 

（複数回答可） 

１．SNS（LINE、facebook、Twitter、Instagram 等） 

２．動画共有サイト（ YouTube、ニコニコ動画等）                                

３．ブログ 

４．ホームページ 

５．その他 

６. どれも利用していない 

 

問 18．1 週間あたりの読書時間はどれくらいですか。 

  １．３０分未満 

  ２．３０分以上１時間未満 

  ３．１時間以上５時間未満 

  ４．５時間以上 

  ５．読書をしない 

 

問 19．昼食を主にどこで食べますか。 

１．自宅（下宿・寮を含む）で食べる 

２. 学内の食堂・学生ホールで食べる 

３．学外の飲食店で食べる 

４．空き教室・野外で食べる 

５．クラブハウスで食べる 
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問 20．授業の空き時間はどこで過ごしますか。（３つまで選択可） 

１．学内の図書館 

２．授業以外でパソコンを利用できる場所 

３．スポーツセンター［日進キャンパスのみ］ 

４．グラウンド・コート・体育館［日進・楠元キャンパスのみ］ 

５．食堂（学内カフェおよび談話室を含む） 

６．クラブハウス（部室）［日進・楠元キャンパスのみ］ 

７．坐禅堂［日進キャンパスのみ］ 

８．学内の空き教室 

９．学内の芝生・ベンチ・喫煙所などの屋外                                                           

10．学外 

11．その他 

12．空き時間がほとんどない 

 

問 21．授業終了後はどうしていますか。（複数回答可） 

１．まっすぐ家に帰る 

２．友人と遊ぶ 

３．学内の図書館・パソコンを利用できる場所で勉強する 

４．クラブ・サークル活動・スポーツセンターで体を動かす 

５．学食（学内カフェおよび談話室を含む）で過ごす 

６．アルバイトに行く 

７. 資格取得・就職活動 

８．その他 

 

問 22．学内の図書館をどの程度利用していますか。 

１．ほぼ毎日利用している 

２．週に 2～3 日利用している 

３．1ヶ月に数日利用している 

４. テスト前やレポート提出のときだけ利用している 

５．ほとんど利用していない 

 

問 23．スポーツセンターをどの程度利用していますか。 

１．ほぼ毎日利用している 

２．週に 2～3 日利用している 

３．1ヶ月に数日利用している 

４．夏休みなどの長期休暇のときだけ利用している 

５．ほとんど利用していない 

 

問 24．学内に学生相談センター・相談室が開設されているのを知っていますか。 

１．知っている 

２．知らない 

 

問 25．学生相談センター・相談室の利用についてお聞きします。 

１．利用したことがあり、これからも機会があれば利用したい 

２．利用したことがあるが、これからは利用したくない 

３．利用したいが、行きにくい 

４．利用したことはないが、必要があれば利用したい 

５．利用したことがなく、今後も利用しないと思う 

６. 知らない 
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問 26．現在主に悩んでいることはどんなことですか。（３つまで選択可） 

１．勉学の問題 

２．就職等将来の進路の問題 

３．対人・異性関係の問題 

４．家庭内の問題 

５．性格・能力の問題 

６．経済上の問題 

７．思想・生き方の問題 

８．健康の問題 

９．その他 

10．特にない 

 

問 27．悩み事の相談は誰にしますか。（複数回答可） 

  １．家族（身内）に相談する 

２．学内の友人に相談する 

３．学外の友人に相談する 

４．クラブ・サークルの先輩に相談する 

５．教員に相談する 

６．事務職員に相談する 

７．学生相談センター・相談室を利用する 

８．保健センター（保健室、メディカルルーム）を利用する 

９．学外の医師、カウンセラー等に相談する 

10．適当な相談相手がいない 

 

問 28．大学や学習に関する疑問、不満、要望はどこ（誰）に相談しますか。（複数回答可） 

１．学生課・教務課等の事務窓口 

２．所属学部事務室もしくは、教養部事務室 

３．学生相談センター・相談室 

４．ゼミ等の教員 

５．友人 

６．家族等 

７．その他 

８．どこ（誰）にも話さない 

９．疑問、不満、要望などはない 

 

問 29．保健センター・保健室・メディカルルームを利用したことがありますか。 

１．利用したことがある 

２．利用したことがない 

                                                                                                  

問 30．保健センター・保健室・メディカルルームに期待することは何ですか。（複数回答可） 

  １．診療科目を増やしてほしい 

  ２．禁煙のサポートをしてほしい 

３．禁煙への啓発活動をしてほしい 

４．時間を延長してほしい 

５．健康管理・アドバイスをしてほしい 

６．健康に関すること以外の相談にも乗ってほしい 

７．特にない 

８．その他 
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ハラスメントとはいろいろな場面での「いやがらせ、いじめ」を言い、次のようなものがあります。 

・セクシュアル・ハラスメント：性的ないやがらせ、いじめ 

・アカデミック・ハラスメント：教員による学生へのいやがらせ、いじめ 

・パワー・ハラスメント：職務権限を利用したいやがらせ、いじめ 

・アルコール・ハラスメント：飲酒の強要  等があります。 

 

 

問 31．過去に（今も）ハラスメントをどこで受けたことがありますか。（複数回答可） 

１．学外（アルバイト先を含む）                                                         

２．学内のクラブ・サークル 

３．学内の教室 

４．学内のその他の場所 

５．受けたことがない 

 

問 32. たばこを吸いますか。 

１．毎日２０本（１箱）以上吸っている 

２．毎日２０本（１箱）未満吸っている 

３．毎日ではないが吸うことがある 

４．吸わない 

 

問 33．キャンパスを全面禁煙（建物内だけでなく通路やグラウンド等キャンパス内すべて禁煙）に 

すべきと思いますか。 

１．全面禁煙にすべきである 

２．喫煙場所での喫煙（分煙）を徹底すればよい 
 

問 34．大麻・覚醒剤・危険ドラッグ等の薬物についてお答えください。（複数回答可） 

１．使用したいと思わない 
２．使用してみたいと思ったことがある 

３．友人・知人で使用した人を見た（または聞いた）ことがある 
４．使用について誘われたことがある 

 

問 35．いずれかのクラブ・サークルに所属していますか。（複数回答可） 

１．学内の運動部に所属している 

２．学内の文化部に所属している 

３．学内の未公認サークルに所属している 

４．学外のサークルに所属している 

５．所属していない 

 

問 36．クラブ・サークルに参加した主な動機は何ですか。（複数回答可） 

１．友人を得るため 

２．知識・教養・技能を身につけるため 

３．スポーツ技術の向上、競技に参加するため 

４．趣味・興味と一致したため 

５．友人・家族の勧め 

６．参加していない 

７．その他 
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問 37．クラブ・サークル活動日数は、週何日ですか。（通常授業時） 

  １．１日 

  ２．２日 

  ３．３日 

  ４．４日 

  ５．５日 

  ６．６日 

  ７．７日 

  ８．参加していない 

 

問 38．クラブ・サークル活動は１回あたり平均何時間ですか。 

１．２時間未満 

２．２時間以上４時間未満 

３．４時間以上 

４．参加していない 

 

問 39．クラブ・サークル活動と勉強は両立できていますか。 

１．両立できている 

２．両立できていない 

３. クラブ・サークルに参加していない 

 

問 40．クラブ・サークル活動に参加していない理由は何ですか。（複数回答可） 

１．勉学に打ち込むため 

２．通学に時間を取られるため 

３．アルバイトに時間を取られるため 

４．興味があるクラブがないため 

５．キャンパス間の移動が大変であるため 

６．参加している 

７．その他 

 

問 41．ボランティア活動に参加したことがありますか。 

１．ある 

２．ない 

 

問 42．ボランティア活動に参加しようと思いますか。 

１．思う 

２．思わない 

 

問 43．在学中に留学をしたいと思いますか。 

  １．思う 

  ２．思わない 

 

問 44．どのような形態の留学に興味がありますか。（複数回答可） 

  １．本学主催の夏季プログラム 

  ２．本学プログラム以外の正規留学（単位取得を目的）  

 ３．本学プログラム以外の語学留学 

  ４．ワーキングホリデー 

  ５．海外インターンシップ 

  ６．国際ボランティア 

  ７．興味がない 

  ８．その他 
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問 45．留学する上で不安なことは何ですか。（複数回答可） 

  １．語学力不足 

  ２．留学費用 

  ３．履修計画との兼ね合い 

  ４．進路（就職活動、教員採用試験）との兼ね合い 

  ５. 不安はない 

  ６．留学の予定はない 

  ７．その他 

 

 

 

大学全体における以下の満足度をお答えください。 

 

問 46．クラブ・サークル活動の満足度をお答えください。 

１．満足 

２．ふつう 

３．不満 

４．クラブ・サークル活動に参加していない 

 

問 47．本学独自の奨学金制度における満足度をお答えください。 

１．満足 

２．ふつう 

３．不満 

４．奨学金を利用していない 

５．本学の奨学金制度を知らない 

 

問 48．本学の海外留学制度の満足度をお答えください。 

１．満足 

２．ふつう 

３．不満 

４．留学の予定はない 

５．本学の留学生制度を知らない 

 

問 49．学生相談、健康管理支援についての満足度をお答えください。 

  １．満足 

２．ふつう 

３．不満 

 

問 50．大学窓口の対応についての満足度をお答えください。 

  １．満足 

２．ふつう 

３．不満 

 

                                              

ご協力ありがとうございました。 
    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 ３ 部 
 

集  計  表 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【表記上の注意】 

・複数回答可能な設問についても合計欄下段の割合（パーセント）表記は 100.0 となっています。 
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問４．学生生活は充実していますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3
調
査
数

充
実
し
て
い
る

充
実
し
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

4,200 2,244 475 1,481

100.0 53.4 11.3 35.3

157 92 14 51

100.0 58.6 8.9 32.5

239 123 27 89

100.0 51.5 11.3 37.2

191 102 16 73

100.0 53.4 8.4 38.2

198 102 14 82

100.0 51.5 7.1 41.4

92 59 9 24

100.0 64.1 9.8 26.1

407 208 53 146

100.0 51.1 13.0 35.9

177 121 12 44

100.0 68.3 6.8 24.9

138 74 14 50

100.0 53.7 10.1 36.2

303 172 30 101

100.0 56.8 9.9 33.3

427 221 53 153

100.0 51.8 12.4 35.8

429 246 43 140

100.0 57.4 10.0 32.6

463 229 61 173

100.0 49.4 13.2 37.4

340 149 58 133

100.0 43.8 17.1 39.1

201 102 16 83

100.0 50.7 8.0 41.3

294 169 30 95

100.0 57.5 10.2 32.3

144 75 25 44

100.0 52.0 17.4 30.6

性別

2,488 1,243 350 895

100.0 49.9 14.1 36.0

1,712 1,001 125 586

100.0 58.5 7.3 34.2

学年

1,929 1,103 169 657

100.0 57.1 8.8 34.1

973 454 139 380

100.0 46.6 14.3 39.1

731 380 74 277

100.0 52.0 10.1 37.9

451 239 72 140

100.0 53.0 16.0 31.0

60 37 10 13

100.0 61.6 16.7 21.7

56 31 11 14

100.0 55.4 19.6 25.0

キャンパス

1,959 1,087 190 682

100.0 55.5 9.7 34.8

1,860 947 231 682

100.0 50.9 12.4 36.7

381 210 54 117

100.0 55.1 14.2 30.7

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問５．現在はどこに住んでいますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6
調
査
数

日
進
市
・
長
久
手
市
・

愛
知
郡

（
東
郷
町

）

名
古
屋
市
内

上
記
以
外
の
愛
知
県

岐
阜
県

三
重
県

そ
の
他

4,200 571 1,313 1,568 437 250 61

100.0 13.6 31.3 37.2 10.4 6.0 1.5

157 43 38 43 18 12 3

100.0 27.4 24.2 27.4 11.5 7.6 1.9

239 59 54 98 19 9 0

100.0 24.7 22.6 41.0 7.9 3.8 0.0

191 46 54 68 10 12 1

100.0 24.1 28.3 35.6 5.2 6.3 0.5

198 31 54 83 16 12 2

100.0 15.7 27.3 41.8 8.1 6.1 1.0

92 16 20 44 7 3 2

100.0 17.4 21.7 47.8 7.6 3.3 2.2

407 100 105 159 35 8 0

100.0 24.6 25.8 39.0 8.6 2.0 0.0

177 70 29 58 12 7 1

100.0 39.4 16.4 32.8 6.8 4.0 0.6

138 41 27 55 12 1 2

100.0 29.7 19.6 39.9 8.7 0.7 1.4

303 73 59 125 30 14 2

100.0 24.1 19.5 41.2 9.9 4.6 0.7

427 15 138 149 72 44 9

100.0 3.5 32.3 34.9 16.9 10.3 2.1

429 23 127 165 69 32 13

100.0 5.4 29.6 38.4 16.1 7.5 3.0

463 24 189 165 51 27 7

100.0 5.2 40.9 35.6 11.0 5.8 1.5

340 12 109 161 32 21 5

100.0 3.5 32.1 47.3 9.4 6.2 1.5

201 10 66 78 24 20 3

100.0 5.0 32.8 38.8 11.9 10.0 1.5

294 7 132 99 26 22 8

100.0 2.4 44.9 33.7 8.8 7.5 2.7

144 1 112 18 4 6 3

100.0 0.7 77.7 12.5 2.8 4.2 2.1

性別

2,488 335 791 931 255 138 38

100.0 13.5 31.8 37.5 10.2 5.5 1.5

1,712 236 522 637 182 112 23

100.0 13.8 30.5 37.3 10.6 6.5 1.3

学年

1,929 247 576 726 221 129 30

100.0 12.8 29.9 37.5 11.5 6.7 1.6

973 137 286 379 99 57 15

100.0 14.1 29.4 38.9 10.2 5.9 1.5

731 119 219 273 68 45 7

100.0 16.3 30.0 37.2 9.3 6.2 1.0

451 65 165 162 41 10 8

100.0 14.4 36.6 35.9 9.1 2.2 1.8

60 3 34 17 4 2 0

100.0 5.0 56.7 28.3 6.7 3.3 0.0

56 0 33 11 4 7 1

100.0 0.0 59.0 19.6 7.1 12.5 1.8

キャンパス

1,959 479 463 754 162 88 13

100.0 24.5 23.6 38.4 8.3 4.5 0.7

1,860 84 629 718 248 144 37

100.0 4.5 33.8 38.7 13.3 7.7 2.0

381 8 221 96 27 18 11

100.0 2.1 58.0 25.2 7.1 4.7 2.9

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問６．現在の住居形態をお答えください。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2
調
査
数

自
宅

自
宅
外

（
下
宿
・
寮

）

4,200 3,308 892

100.0 78.8 21.2

157 120 37

100.0 76.4 23.6

239 186 53

100.0 77.8 22.2

191 151 40

100.0 79.1 20.9

198 173 25

100.0 87.4 12.6

92 79 13

100.0 85.9 14.1

407 298 109

100.0 73.2 26.8

177 115 62

100.0 65.0 35.0

138 104 34

100.0 75.4 24.6

303 230 73

100.0 75.9 24.1

427 358 69

100.0 83.8 16.2

429 364 65

100.0 84.8 15.2

463 369 94

100.0 79.7 20.3

340 283 57

100.0 83.2 16.8

201 177 24

100.0 88.1 11.9

294 236 58

100.0 80.3 19.7

144 65 79

100.0 45.1 54.9

性別

2,488 1,927 561

100.0 77.5 22.5

1,712 1,381 331

100.0 80.7 19.3

学年

1,929 1,546 383

100.0 80.1 19.9

973 775 198

100.0 79.7 20.3

731 562 169

100.0 76.9 23.1

451 343 108

100.0 76.1 23.9

60 42 18

100.0 70.0 30.0

56 40 16

100.0 71.4 28.6

キャンパス

1,959 1,504 455

100.0 76.8 23.2

1,860 1,551 309

100.0 83.4 16.6

381 253 128

100.0 66.4 33.6

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問７．通学方法を次の中から移動時間が長いものから順に3つ以内で選んでください。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7
調
査
数

電
車

バ
ス

自
転
車

自
動
車

バ
イ
ク

徒
歩

そ
の
他

4,200 2,954 1,354 1,445 579 115 1,580 44

100.0 70.3 32.2 34.4 13.8 2.7 37.6 1.0

157 91 84 41 37 9 50 3

100.0 58.0 53.5 26.1 23.6 5.7 31.8 1.9

239 149 133 77 22 6 90 1

100.0 62.3 55.6 32.2 9.2 2.5 37.7 0.4

191 114 106 57 45 7 57 2

100.0 59.7 55.5 29.8 23.6 3.7 29.8 1.0

198 149 132 62 19 2 71 5

100.0 75.3 66.7 31.3 9.6 1.0 35.9 2.5

92 55 52 39 27 3 15 2

100.0 59.8 56.5 42.4 29.3 3.3 16.3 2.2

407 230 216 119 79 15 156 3

100.0 56.5 53.1 29.2 19.4 3.7 38.3 0.7

177 78 78 69 41 13 61 2

100.0 44.1 44.1 39.0 23.2 7.3 34.5 1.1

138 79 71 58 26 3 56 1

100.0 57.2 51.4 42.0 18.8 2.2 40.6 0.7

303 179 157 126 55 16 93 1

100.0 59.1 51.8 41.6 18.2 5.3 30.7 0.3

427 347 58 155 45 6 149 8

100.0 81.3 13.6 36.3 10.5 1.4 34.9 1.9

429 360 69 176 47 5 178 5

100.0 83.9 16.1 41.0 11.0 1.2 41.5 1.2

463 354 57 179 38 8 168 1

100.0 76.5 12.3 38.7 8.2 1.7 36.3 0.2

340 286 36 128 29 6 122 3

100.0 84.1 10.6 37.6 8.5 1.8 35.9 0.9

201 174 24 63 19 7 61 1

100.0 86.6 11.9 31.3 9.5 3.5 30.3 0.5

294 247 75 54 28 7 160 5

100.0 84.0 25.5 18.4 9.5 2.4 54.4 1.7

144 62 6 42 22 2 93 1

100.0 43.1 4.2 29.2 15.3 1.4 64.6 0.7

性別

2,488 1,727 642 962 352 98 888 23

100.0 69.4 25.8 38.7 14.1 3.9 35.7 0.9

1,712 1,227 712 483 227 17 692 21

100.0 71.7 41.6 28.2 13.3 1.0 40.4 1.2

学年

1,929 1,432 639 739 170 27 696 20

100.0 74.2 33.1 38.3 8.8 1.4 36.1 1.0

973 667 339 325 157 31 387 7

100.0 68.6 34.8 33.4 16.1 3.2 39.8 0.7

731 486 223 234 138 27 252 5

100.0 66.5 30.5 32.0 18.9 3.7 34.5 0.7

451 288 140 121 99 24 180 10

100.0 63.9 31.0 26.8 22.0 5.3 39.9 2.2

60 39 7 19 9 4 29 1

100.0 65.0 11.7 31.7 15.0 6.7 48.3 1.7

56 42 6 7 6 2 36 1

100.0 75.0 10.7 12.5 10.7 3.6 64.3 1.8

キャンパス

1,959 1,180 1,074 659 354 74 672 20

100.0 60.2 54.8 33.6 18.1 3.8 34.3 1.0

1,860 1,521 244 701 178 32 678 18

100.0 81.8 13.1 37.7 9.6 1.7 36.5 1.0

381 253 36 85 47 9 230 6

100.0 66.4 9.4 22.3 12.3 2.4 60.4 1.6

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問８．通学所要時間（片道）は平均どれくらいですか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3
調
査
数

1
時
間
未
満

1
時
間
以
上
2
時
間
未
満

2
時
間
以
上

4,200 2,035 1,837 328

100.0 48.5 43.7 7.8

157 66 68 23

100.0 42.0 43.4 14.6

239 87 122 30

100.0 36.4 51.0 12.6

191 80 91 20

100.0 41.9 47.6 10.5

198 59 100 39

100.0 29.8 50.5 19.7

92 31 44 17

100.0 33.7 47.8 18.5

407 171 196 40

100.0 42.0 48.2 9.8

177 97 59 21

100.0 54.8 33.3 11.9

138 56 69 13

100.0 40.6 50.0 9.4

303 121 150 32

100.0 39.9 49.5 10.6

427 209 207 11

100.0 48.9 48.5 2.6

429 227 182 20

100.0 52.9 42.4 4.7

463 279 169 15

100.0 60.3 36.5 3.2

340 188 143 9

100.0 55.3 42.1 2.6

201 110 88 3

100.0 54.7 43.8 1.5

294 137 124 33

100.0 46.6 42.2 11.2

144 117 25 2

100.0 81.2 17.4 1.4

性別

2,488 1,302 1,038 148

100.0 52.4 41.7 5.9

1,712 733 799 180

100.0 42.8 46.7 10.5

学年

1,929 927 859 143

100.0 48.1 44.5 7.4

973 457 436 80

100.0 47.0 44.8 8.2

731 351 322 58

100.0 48.1 44.0 7.9

451 227 187 37

100.0 50.3 41.5 8.2

60 40 15 5

100.0 66.7 25.0 8.3

56 33 18 5

100.0 59.0 32.1 8.9

キャンパス

1,959 781 929 249

100.0 39.9 47.4 12.7

1,860 1,013 789 58

100.0 54.5 42.4 3.1

381 241 119 21

100.0 63.3 31.2 5.5

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問9．授業、クラブ活動等のために登校している1週間あたりの日数はどれくらいですか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7
調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

4,200 258 145 322 760 2,386 188 141

100.0 6.1 3.5 7.7 18.1 56.7 4.5 3.4

157 12 2 17 38 72 7 9

100.0 7.6 1.3 10.8 24.2 45.9 4.5 5.7

239 10 4 13 46 140 21 5

100.0 4.2 1.7 5.4 19.2 58.6 8.8 2.1

191 20 4 8 29 106 15 9

100.0 10.5 2.1 4.2 15.2 55.4 7.9 4.7

198 13 14 25 36 103 5 2

100.0 6.6 7.1 12.6 18.2 52.0 2.5 1.0

92 6 2 3 13 61 4 3

100.0 6.5 2.2 3.3 14.1 66.3 4.3 3.3

407 27 13 34 137 170 16 10

100.0 6.6 3.2 8.4 33.7 41.7 3.9 2.5

177 5 8 11 18 83 30 22

100.0 2.8 4.5 6.2 10.2 47.0 16.9 12.4

138 1 14 3 13 97 6 4

100.0 0.7 10.1 2.2 9.4 70.4 4.3 2.9

303 19 16 29 35 175 17 12

100.0 6.3 5.3 9.6 11.6 57.6 5.6 4.0

427 33 15 21 145 192 9 12

100.0 7.7 3.5 4.9 34.0 45.0 2.1 2.8

429 23 8 14 44 311 17 12

100.0 5.4 1.9 3.3 10.3 72.3 4.0 2.8

463 27 14 25 90 272 16 19

100.0 5.8 3.0 5.4 19.4 58.8 3.5 4.1

340 23 5 15 63 217 12 5

100.0 6.8 1.5 4.4 18.5 63.8 3.5 1.5

201 12 5 3 28 138 7 8

100.0 6.0 2.5 1.5 13.9 68.6 3.5 4.0

294 20 17 39 16 194 4 4

100.0 6.8 5.8 13.3 5.4 65.9 1.4 1.4

144 7 4 62 9 55 2 5

100.0 4.9 2.8 42.9 6.3 38.2 1.4 3.5

性別

2,488 149 64 161 455 1,436 120 103

100.0 6.0 2.6 6.5 18.3 57.7 4.8 4.1

1,712 109 81 161 305 950 68 38

100.0 6.4 4.7 9.4 17.8 55.5 4.0 2.2

学年

1,929 46 14 24 181 1,495 86 83

100.0 2.4 0.7 1.2 9.4 77.5 4.5 4.3

973 22 16 57 261 555 39 23

100.0 2.3 1.6 5.9 26.8 57.0 4.0 2.4

731 17 29 150 263 213 36 23

100.0 2.3 4.0 20.5 36.1 29.1 4.9 3.1

451 157 82 66 52 68 21 5

100.0 34.8 18.2 14.6 11.5 15.1 4.7 1.1

60 13 1 5 1 38 2 0

100.0 21.7 1.7 8.3 1.7 63.3 3.3 0.0

56 3 3 20 2 17 4 7

100.0 5.4 5.4 35.6 3.6 30.4 7.1 12.5

キャンパス

1,959 113 79 149 369 1,051 121 77

100.0 5.8 4.0 7.6 18.8 53.7 6.2 3.9

1,860 118 47 78 370 1,130 61 56

100.0 6.3 2.5 4.2 19.9 60.8 3.3 3.0

381 27 19 95 21 205 6 8

100.0 7.1 5.0 24.9 5.5 53.8 1.6 2.1

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問10．授業料等の学費は誰が払っていますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7
調
査
数

全
額
家
庭
か
ら
払

っ
て
い
る

半
分
以
上
は
家
庭
か
ら
払

っ

て
い
る

全
額
奨
学
金
で
払

っ
て
い
る

半
分
以
上
は
奨
学
金
で
払

っ

て
い
る

全
額
自
分
の
ア
ル
バ
イ
ト
代

で
払

っ
て
い
る

半
分
以
上
は
自
分
の
ア
ル
バ

イ
ト
代
で
払

っ
て
い
る

そ
の
他

4,200 2,944 321 320 505 21 37 52

100.0 70.2 7.6 7.6 12.0 0.5 0.9 1.2

157 110 16 9 18 0 0 4

100.0 70.1 10.2 5.7 11.5 0.0 0.0 2.5

239 172 20 20 22 0 3 2

100.0 71.9 8.4 8.4 9.2 0.0 1.3 0.8

191 125 9 21 22 3 3 8

100.0 65.4 4.7 11.0 11.5 1.6 1.6 4.2

198 123 18 19 32 1 3 2

100.0 62.1 9.1 9.6 16.2 0.5 1.5 1.0

92 62 8 13 9 0 0 0

100.0 67.4 8.7 14.1 9.8 0.0 0.0 0.0

407 292 34 25 48 1 2 5

100.0 71.8 8.4 6.1 11.8 0.2 0.5 1.2

177 124 21 15 14 0 0 3

100.0 70.0 11.9 8.5 7.9 0.0 0.0 1.7

138 104 10 5 12 1 2 4

100.0 75.5 7.2 3.6 8.7 0.7 1.4 2.9

303 225 16 22 36 1 2 1

100.0 74.2 5.3 7.3 11.9 0.3 0.7 0.3

427 272 38 34 68 3 5 7

100.0 63.7 8.9 8.0 15.9 0.7 1.2 1.6

429 303 34 26 54 2 5 5

100.0 70.5 7.9 6.1 12.6 0.5 1.2 1.2

463 326 31 45 54 0 5 2

100.0 70.4 6.7 9.7 11.7 0.0 1.1 0.4

340 217 30 33 44 5 5 6

100.0 63.8 8.8 9.7 12.9 1.5 1.5 1.8

201 125 15 21 35 2 1 2

100.0 62.2 7.5 10.4 17.4 1.0 0.5 1.0

294 222 20 12 37 1 1 1

100.0 75.6 6.8 4.1 12.6 0.3 0.3 0.3

144 142 1 0 0 1 0 0

100.0 98.6 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

性別

2,488 1,721 183 211 304 16 27 26

100.0 69.2 7.4 8.5 12.2 0.6 1.1 1.0

1,712 1,223 138 109 201 5 10 26

100.0 71.4 8.1 6.4 11.7 0.3 0.6 1.5

学年

1,929 1,324 155 157 248 11 11 23

100.0 68.6 8.0 8.1 12.9 0.6 0.6 1.2

973 692 77 81 97 1 11 14

100.0 71.2 7.9 8.3 10.0 0.1 1.1 1.4

731 515 60 50 86 5 7 8

100.0 70.4 8.2 6.8 11.8 0.7 1.0 1.1

451 321 23 28 62 4 7 6

100.0 71.2 5.1 6.2 13.7 0.9 1.6 1.3

60 51 4 2 3 0 0 0

100.0 85.0 6.7 3.3 5.0 0.0 0.0 0.0

56 41 2 2 9 0 1 1

100.0 73.1 3.6 3.6 16.1 0.0 1.8 1.8

キャンパス

1,959 1,382 154 151 220 8 15 29

100.0 70.5 7.9 7.7 11.2 0.4 0.8 1.5

1,860 1,243 148 159 255 12 21 22

100.0 66.9 8.0 8.5 13.7 0.6 1.1 1.2

381 319 19 10 30 1 1 1

100.0 83.6 5.0 2.6 7.9 0.3 0.3 0.3

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問11．家庭からもらっている金額は月あたりどれくらいですか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4
調
査
数

も
ら

っ
て
い
な
い

3
万
円
未
満

3
万
円
以
上
5
万
円
未
満

5
万
円
以
上

4,200 2,524 1,003 383 290

100.0 60.1 23.9 9.1 6.9

157 88 37 21 11

100.0 56.0 23.6 13.4 7.0

239 140 64 20 15

100.0 58.5 26.8 8.4 6.3

191 123 41 16 11

100.0 64.3 21.5 8.4 5.8

198 129 45 15 9

100.0 65.2 22.7 7.6 4.5

92 54 30 8 0

100.0 58.7 32.6 8.7 0.0

407 256 86 37 28

100.0 62.9 21.1 9.1 6.9

177 98 45 21 13

100.0 55.4 25.4 11.9 7.3

138 90 26 12 10

100.0 65.3 18.8 8.7 7.2

303 196 64 27 16

100.0 64.7 21.1 8.9 5.3

427 267 104 37 19

100.0 62.5 24.4 8.7 4.4

429 276 107 27 19

100.0 64.4 24.9 6.3 4.4

463 296 100 41 26

100.0 63.9 21.6 8.9 5.6

340 222 83 18 17

100.0 65.3 24.4 5.3 5.0

201 140 44 8 9

100.0 69.6 21.9 4.0 4.5

294 124 105 41 24

100.0 42.2 35.7 13.9 8.2

144 25 22 34 63

100.0 17.4 15.3 23.6 43.7

性別

2,488 1,502 575 239 172

100.0 60.4 23.1 9.6 6.9

1,712 1,022 428 144 118

100.0 59.7 25.0 8.4 6.9

学年

1,929 1,125 516 162 126

100.0 58.4 26.7 8.4 6.5

973 630 210 82 51

100.0 64.8 21.6 8.4 5.2

731 459 151 70 51

100.0 62.7 20.7 9.6 7.0

451 280 89 44 38

100.0 62.1 19.7 9.8 8.4

60 16 19 11 14

100.0 26.7 31.7 18.3 23.3

56 14 18 14 10

100.0 25.0 32.1 25.0 17.9

キャンパス

1,959 1,199 458 185 117

100.0 61.2 23.4 9.4 6.0

1,860 1,201 438 131 90

100.0 64.7 23.5 7.0 4.8

381 124 107 67 83

100.0 32.5 28.1 17.6 21.8

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問12．アルバイトの経験がありますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2
調
査
数

経
験
が
あ
る

経
験
が
な
い

4,200 3,596 604

100.0 85.6 14.4

157 118 39

100.0 75.2 24.8

239 200 39

100.0 83.7 16.3

191 172 19

100.0 90.1 9.9

198 169 29

100.0 85.4 14.6

92 80 12

100.0 87.0 13.0

407 353 54

100.0 86.7 13.3

177 158 19

100.0 89.3 10.7

138 129 9

100.0 93.5 6.5

303 266 37

100.0 87.8 12.2

427 386 41

100.0 90.4 9.6

429 384 45

100.0 89.5 10.5

463 396 67

100.0 85.5 14.5

340 288 52

100.0 84.7 15.3

201 178 23

100.0 88.6 11.4

294 230 64

100.0 78.2 21.8

144 89 55

100.0 61.8 38.2

性別

2,488 2,110 378

100.0 84.8 15.2

1,712 1,486 226

100.0 86.8 13.2

学年

1,929 1,552 377

100.0 80.5 19.5

973 850 123

100.0 87.4 12.6

731 674 57

100.0 92.2 7.8

451 421 30

100.0 93.3 6.7

60 53 7

100.0 88.3 11.7

56 46 10

100.0 82.1 17.9

キャンパス

1,959 1,676 283

100.0 85.6 14.4

1,860 1,632 228

100.0 87.7 12.3

381 288 93

100.0 75.6 24.4

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問13．アルバイトの一週間あたりの平均勤務時間はどれくらいですか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6
調
査
数

5
時
間
未
満

5
時
間
以
上
1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上
2
0
時
間
未

満 2
0
時
間
以
上
3
0
時
間
未

満 3
0
時
間
以
上

ア
ル
バ
イ
ト
は
し
て
い
な
い

4,200 453 853 1,486 401 72 935

100.0 10.8 20.3 35.4 9.5 1.7 22.3

157 24 29 40 10 2 52

100.0 15.3 18.5 25.5 6.4 1.3 33.0

239 30 54 78 22 4 51

100.0 12.6 22.6 32.6 9.2 1.7 21.3

191 22 33 75 24 8 29

100.0 11.5 17.3 39.2 12.6 4.2 15.2

198 27 37 71 18 4 41

100.0 13.6 18.7 35.9 9.1 2.0 20.7

92 11 17 33 6 2 23

100.0 12.0 18.5 35.8 6.5 2.2 25.0

407 38 95 151 38 3 82

100.0 9.3 23.3 37.3 9.3 0.7 20.1

177 18 42 72 13 0 32

100.0 10.2 23.7 40.7 7.3 0.0 18.1

138 14 45 51 9 0 19

100.0 10.1 32.6 37.0 6.5 0.0 13.8

303 25 57 128 34 9 50

100.0 8.3 18.8 42.2 11.2 3.0 16.5

427 33 86 178 58 12 60

100.0 7.7 20.1 41.7 13.6 2.8 14.1

429 39 97 156 57 7 73

100.0 9.1 22.6 36.4 13.3 1.6 17.0

463 52 82 179 43 8 99

100.0 11.2 17.7 38.7 9.3 1.7 21.4

340 35 60 131 38 8 68

100.0 10.3 17.6 38.5 11.2 2.4 20.0

201 19 44 77 21 5 35

100.0 9.5 21.9 38.3 10.4 2.5 17.4

294 43 53 55 9 0 134

100.0 14.6 18.0 18.7 3.1 0.0 45.6

144 23 22 11 1 0 87

100.0 16.0 15.3 7.6 0.7 0.0 60.4

性別

2,488 259 452 907 256 52 562

100.0 10.4 18.2 36.4 10.3 2.1 22.6

1,712 194 401 579 145 20 373

100.0 11.3 23.4 33.8 8.5 1.2 21.8

学年

1,929 218 383 651 164 32 481

100.0 11.3 19.9 33.7 8.5 1.7 24.9

973 103 210 386 82 12 180

100.0 10.6 21.6 39.7 8.4 1.2 18.5

731 71 158 284 87 14 117

100.0 9.7 21.6 38.9 11.9 1.9 16.0

451 52 82 147 63 14 93

100.0 11.5 18.2 32.6 14.0 3.1 20.6

60 4 14 10 4 0 28

100.0 6.7 23.3 16.7 6.7 0.0 46.6

56 5 6 8 1 0 36

100.0 8.9 10.7 14.3 1.8 0.0 64.3

キャンパス

1,959 220 417 710 174 32 406

100.0 11.2 21.3 36.3 8.9 1.6 20.7

1,860 178 369 721 217 40 335

100.0 9.6 19.8 38.7 11.7 2.2 18.0

381 55 67 55 10 0 194

100.0 14.4 17.6 14.4 2.6 0.0 51.0

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問14．アルバイトの収入は、平均すると月あたりおおよそいくらですか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6
調
査
数

3
万
円
未
満

3
万
円
以
上
5
万
円
未
満

5
万
円
以
上
7
万
円
未
満

7
万
円
以
上
1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
以
上

ア
ル
バ
イ
ト
は
し
て
い
な
い

4,200 464 1,056 974 664 106 936

100.0 11.0 25.2 23.2 15.8 2.5 22.3

157 20 29 35 17 6 50

100.0 12.7 18.5 22.3 10.8 3.8 31.9

239 40 55 60 29 5 50

100.0 16.7 23.0 25.2 12.1 2.1 20.9

191 19 51 43 39 9 30

100.0 9.9 26.8 22.5 20.4 4.7 15.7

198 30 47 46 30 4 41

100.0 15.2 23.7 23.2 15.2 2.0 20.7

92 11 29 13 14 2 23

100.0 12.0 31.5 14.1 15.2 2.2 25.0

407 44 113 93 68 6 83

100.0 10.8 27.7 22.9 16.7 1.5 20.4

177 19 60 40 27 0 31

100.0 10.7 33.9 22.6 15.3 0.0 17.5

138 17 45 44 11 2 19

100.0 12.3 32.6 31.9 8.0 1.4 13.8

303 23 85 88 47 10 50

100.0 7.6 28.1 29.0 15.5 3.3 16.5

427 41 106 105 102 12 61

100.0 9.6 24.8 24.6 23.9 2.8 14.3

429 34 114 111 80 16 74

100.0 7.9 26.7 25.9 18.6 3.7 17.2

463 31 120 119 79 15 99

100.0 6.7 25.9 25.7 17.1 3.2 21.4

340 39 72 81 71 10 67

100.0 11.5 21.2 23.8 20.9 2.9 19.7

201 19 52 52 37 7 34

100.0 9.5 25.9 25.9 18.3 3.5 16.9

294 47 60 39 12 2 134

100.0 16.0 20.4 13.3 4.1 0.7 45.5

144 30 18 5 1 0 90

100.0 20.8 12.5 3.5 0.7 0.0 62.5

性別

2,488 229 576 610 432 78 563

100.0 9.2 23.2 24.5 17.4 3.1 22.6

1,712 235 480 364 232 28 373

100.0 13.7 28.0 21.3 13.6 1.6 21.8

学年

1,929 200 507 426 259 51 486

100.0 10.4 26.3 22.1 13.4 2.6 25.2

973 112 246 253 168 17 177

100.0 11.5 25.3 26.0 17.3 1.7 18.2

731 80 185 188 148 15 115

100.0 10.9 25.3 25.8 20.2 2.1 15.7

451 55 101 97 84 22 92

100.0 12.2 22.4 21.5 18.6 4.9 20.4

60 12 10 7 1 1 29

100.0 20.0 16.7 11.7 1.7 1.7 48.2

56 5 7 3 4 0 37

100.0 8.9 12.5 5.4 7.1 0.0 66.1

キャンパス

1,959 234 524 469 283 44 405

100.0 11.9 26.9 23.9 14.4 2.2 20.7

1,860 164 464 468 369 60 335

100.0 8.8 24.9 25.3 19.8 3.2 18.0

381 66 68 37 12 2 196

100.0 17.3 17.8 9.7 3.1 0.5 51.6

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問15．アルバイト収入の使途は主にどれですか。（３つまで選択可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7 8 9
調
査
数

学
費

（
授
業
料
等

）

勉
学
費

（
教
科
書
・
書
籍
・

文
具
等

）

通
学
交
通
費

（
定
期
代

）
・

免
許
取
得
費
・
自
動
車
・
バ

イ
ク
等
購
入
維
持
費

ク
ラ
ブ
・
サ
ー

ク
ル
活
動
費

生
活
費

（
食
住
費

）

趣
味
・
被
服
・
娯
楽

貯
金

そ
の
他

ア
ル
バ
イ
ト
は
し
て
い
な
い

4,200 320 704 850 237 1,100 2,761 1,967 108 864

100.0 7.6 16.8 20.2 5.6 26.2 65.7 46.8 2.6 20.6

157 11 19 21 10 28 91 62 7 48

100.0 7.0 12.1 13.4 6.4 17.8 58.0 39.5 4.5 30.6

239 16 46 56 9 65 159 105 4 48

100.0 6.7 19.2 23.4 3.8 27.2 66.5 43.9 1.7 20.1

191 21 30 42 20 55 137 93 7 26

100.0 11.0 15.7 22.0 10.5 28.8 71.7 48.7 3.7 13.6

198 25 40 52 14 37 139 86 2 38

100.0 12.6 20.2 26.3 7.1 18.7 70.2 43.4 1.0 19.2

92 3 22 21 4 25 60 45 1 23

100.0 3.3 23.9 22.8 4.3 27.2 65.2 48.9 1.1 25.0

407 27 82 94 25 114 282 192 12 78

100.0 6.6 20.1 23.1 6.1 28.0 69.3 47.2 2.9 19.2

177 8 22 35 15 56 124 82 5 29

100.0 4.5 12.4 19.8 8.5 31.6 70.1 46.3 2.8 16.4

138 11 21 30 12 47 106 88 1 15

100.0 8.0 15.2 21.7 8.7 34.1 76.8 63.8 0.7 10.9

303 18 39 73 22 93 216 168 4 48

100.0 5.9 12.9 24.1 7.3 30.7 71.3 55.4 1.3 15.8

427 41 62 96 18 127 306 214 11 57

100.0 9.6 14.5 22.5 4.2 29.7 71.7 50.1 2.6 13.3

429 36 81 97 20 122 299 213 16 67

100.0 8.4 18.9 22.6 4.7 28.4 69.7 49.7 3.7 15.6

463 31 68 77 24 132 307 211 12 92

100.0 6.7 14.7 16.6 5.2 28.5 66.3 45.6 2.6 19.9

340 36 68 75 17 84 218 174 14 61

100.0 10.6 20.0 22.1 5.0 24.7 64.1 51.2 4.1 17.9

201 21 44 45 8 44 134 104 3 34

100.0 10.4 21.9 22.4 4.0 21.9 66.7 51.7 1.5 16.9

294 15 55 27 9 50 145 104 7 117

100.0 5.1 18.7 9.2 3.1 17.0 49.3 35.4 2.4 39.8

144 0 5 9 10 21 38 26 2 83

100.0 0.0 3.5 6.3 6.9 14.6 26.4 18.1 1.4 57.6

性別

2,488 213 396 510 145 693 1,572 1,102 83 523

100.0 8.6 15.9 20.5 5.8 27.9 63.2 44.3 3.3 21.0

1,712 107 308 340 92 407 1,189 865 25 341

100.0 6.3 18.0 19.9 5.4 23.8 69.5 50.5 1.5 19.9

学年

1,929 147 215 337 90 423 1,225 901 47 464

100.0 7.6 11.1 17.5 4.7 21.9 63.5 46.7 2.4 24.1

973 66 222 217 52 268 674 500 27 163

100.0 6.8 22.8 22.3 5.3 27.5 69.3 51.4 2.8 16.8

731 55 167 171 63 243 508 354 23 106

100.0 7.5 22.8 23.4 8.6 33.2 69.5 48.4 3.1 14.5

451 45 83 114 30 145 310 186 9 73

100.0 10.0 18.4 25.3 6.7 32.2 68.7 41.2 2.0 16.2

60 3 8 6 2 12 23 13 1 27

100.0 5.0 13.3 10.0 3.3 20.0 38.3 21.7 1.7 45.0

56 4 9 5 0 9 21 13 1 31

100.0 7.1 16.1 8.9 0.0 16.1 37.5 23.2 1.8 55.4

キャンパス

1,959 142 331 430 131 527 1,337 943 43 380

100.0 7.2 16.9 21.9 6.7 26.9 68.2 48.1 2.2 19.4

1,860 165 323 390 87 509 1,264 916 56 311

100.0 8.9 17.4 21.0 4.7 27.4 68.0 49.2 3.0 16.7

381 13 50 30 19 64 160 108 9 173

100.0 3.4 13.1 7.9 5.0 16.8 42.0 28.3 2.4 45.4

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問16．平均睡眠時間をお答えください。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5
調
査
数

3
時
間
未
満

3
時
間
以
上
5
時
間
未
満

5
時
間
以
上
7
時
間
未
満

7
時
間
以
上
9
時
間
未
満

9
時
間
以
上

4,200 22 633 2,820 691 34

100.0 0.5 15.1 67.1 16.5 0.8

157 0 22 110 24 1

100.0 0.0 14.0 70.1 15.3 0.6

239 2 31 171 34 1

100.0 0.8 13.0 71.6 14.2 0.4

191 0 34 126 29 2

100.0 0.0 17.8 66.0 15.2 1.0

198 1 32 138 24 3

100.0 0.5 16.2 69.7 12.1 1.5

92 1 12 64 14 1

100.0 1.1 13.0 69.6 15.2 1.1

407 2 73 267 63 2

100.0 0.5 17.9 65.6 15.5 0.5

177 2 28 112 35 0

100.0 1.1 15.8 63.3 19.8 0.0

138 2 30 94 10 2

100.0 1.4 21.7 68.3 7.2 1.4

303 2 34 213 51 3

100.0 0.7 11.2 70.3 16.8 1.0

427 2 66 278 81 0

100.0 0.5 15.5 65.0 19.0 0.0

429 2 70 310 46 1

100.0 0.5 16.3 72.3 10.7 0.2

463 2 60 297 98 6

100.0 0.4 13.0 64.1 21.2 1.3

340 2 48 215 72 3

100.0 0.6 14.1 63.2 21.2 0.9

201 0 34 134 33 0

100.0 0.0 16.9 66.7 16.4 0.0

294 1 41 193 55 4

100.0 0.3 13.9 65.7 18.7 1.4

144 1 18 98 22 5

100.0 0.7 12.5 68.0 15.3 3.5

性別

2,488 16 337 1,653 460 22

100.0 0.6 13.5 66.5 18.5 0.9

1,712 6 296 1,167 231 12

100.0 0.4 17.3 68.1 13.5 0.7

学年

1,929 15 319 1,336 248 11

100.0 0.8 16.5 69.2 12.9 0.6

973 4 141 660 158 10

100.0 0.4 14.5 67.9 16.2 1.0

731 3 101 483 138 6

100.0 0.4 13.8 66.1 18.9 0.8

451 0 57 260 128 6

100.0 0.0 12.6 57.7 28.4 1.3

60 0 5 45 10 0

100.0 0.0 8.3 75.0 16.7 0.0

56 0 10 36 9 1

100.0 0.0 17.9 64.2 16.1 1.8

キャンパス

1,959 12 309 1,331 292 15

100.0 0.6 15.8 67.9 14.9 0.8

1,860 8 278 1,234 330 10

100.0 0.4 14.9 66.5 17.7 0.5

381 2 46 255 69 9

100.0 0.5 12.1 66.9 18.1 2.4

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問17．個人で情報発信しているメディア・SNSについて利用しているものをお答えください。（複数回答可）（上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6
調
査
数

S
N
S

（
L
I
N
E

、

f
a
c
e
b
o
o
k

、

T
w
i
t
t
e
r

、

I
n
s
t
a
g
r
a
m
等

）

動
画
共
有
サ
イ
ト

（
Y
o
u
t
u
b
e

、
ニ
コ

ニ
コ
動
画
等

）

ブ
ロ
グ

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

そ
の
他

ど
れ
も
利
用
し
て
い
な
い

4,200 3,936 1,024 45 88 30 238

100.0 93.7 24.4 1.1 2.1 0.7 5.7

157 143 34 1 1 0 13

100.0 91.1 21.7 0.6 0.6 0.0 8.3

239 225 69 1 2 0 12

100.0 94.1 28.9 0.4 0.8 0.0 5.0

191 182 52 2 5 2 7

100.0 95.3 27.2 1.0 2.6 1.0 3.7

198 183 45 2 7 4 14

100.0 92.4 22.7 1.0 3.5 2.0 7.1

92 90 13 1 5 1 2

100.0 97.8 14.1 1.1 5.4 1.1 2.2

407 387 109 8 14 2 19

100.0 95.1 26.8 2.0 3.4 0.5 4.7

177 177 44 1 4 0 0

100.0 100.0 24.9 0.6 2.3 0.0 0.0

138 135 32 1 4 1 4

100.0 97.8 23.2 0.7 2.9 0.7 2.9

303 289 76 2 5 5 11

100.0 95.4 25.1 0.7 1.7 1.7 3.6

427 410 95 4 5 3 14

100.0 96.0 22.2 0.9 1.2 0.7 3.3

429 400 120 4 12 3 26

100.0 93.2 28.0 0.9 2.8 0.7 6.1

463 434 125 8 9 1 26

100.0 93.7 27.0 1.7 1.9 0.2 5.6

340 313 86 3 5 3 24

100.0 92.1 25.3 0.9 1.5 0.9 7.1

201 183 43 3 0 2 15

100.0 91.0 21.4 1.5 0.0 1.0 7.5

294 263 47 1 8 2 30

100.0 89.5 16.0 0.3 2.7 0.7 10.2

144 122 34 3 2 1 21

100.0 84.7 23.6 2.1 1.4 0.7 14.6

性別

2,488 2,294 648 29 58 17 169

100.0 92.2 26.0 1.2 2.3 0.7 6.8

1,712 1,642 376 16 30 13 69

100.0 95.9 22.0 0.9 1.8 0.8 4.0

学年

1,929 1,819 518 15 44 16 93

100.0 94.3 26.9 0.8 2.3 0.8 4.8

973 902 205 11 15 6 66

100.0 92.7 21.1 1.1 1.5 0.6 6.8

731 692 179 12 20 2 37

100.0 94.7 24.5 1.6 2.7 0.3 5.1

451 420 96 7 7 6 29

100.0 93.1 21.3 1.6 1.6 1.3 6.4

60 55 13 0 2 0 5

100.0 91.7 21.7 0.0 3.3 0.0 8.3

56 48 13 0 0 0 8

100.0 85.7 23.2 0.0 0.0 0.0 14.3

キャンパス

1,959 1,863 485 19 49 15 87

100.0 95.1 24.8 1.0 2.5 0.8 4.4

1,860 1,740 469 22 31 12 105

100.0 93.5 25.2 1.2 1.7 0.6 5.6

381 333 70 4 8 3 46

100.0 87.4 18.4 1.0 2.1 0.8 12.1

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問18．１週間あたりの読書時間はどれくらいですか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5
調
査
数

3
0
分
未
満

3
0
分
以
上
1
時
間
未
満

1
時
間
以
上
5
時
間
未
満

5
時
間
以
上

読
書
を
し
な
い

4,200 1,145 696 516 89 1,754

100.0 27.3 16.6 12.3 2.1 41.7

157 39 32 27 5 54

100.0 24.8 20.4 17.2 3.2 34.4

239 68 58 54 8 51

100.0 28.5 24.3 22.6 3.3 21.3

191 68 28 16 1 78

100.0 35.6 14.7 8.4 0.5 40.8

198 48 51 45 11 43

100.0 24.2 25.8 22.7 5.6 21.7

92 26 27 17 1 21

100.0 28.3 29.3 18.5 1.1 22.8

407 119 73 61 11 143

100.0 29.2 17.9 15.0 2.7 35.2

177 65 14 11 3 84

100.0 36.7 7.9 6.2 1.7 47.5

138 32 13 11 0 82

100.0 23.2 9.4 8.0 0.0 59.4

303 85 49 25 5 139

100.0 28.1 16.2 8.3 1.7 45.7

427 119 60 43 1 204

100.0 27.9 14.1 10.1 0.2 47.7

429 122 55 32 7 213

100.0 28.4 12.8 7.5 1.6 49.7

463 118 72 57 7 209

100.0 25.5 15.6 12.3 1.5 45.1

340 83 56 38 14 149

100.0 24.4 16.5 11.2 4.1 43.8

201 50 32 18 3 98

100.0 24.9 15.9 9.0 1.5 48.7

294 73 44 41 4 132

100.0 24.8 15.0 13.9 1.4 44.9

144 30 32 20 8 54

100.0 20.8 22.2 13.9 5.6 37.5

性別

2,488 668 435 333 56 996

100.0 26.8 17.5 13.4 2.3 40.0

1,712 477 261 183 33 758

100.0 27.9 15.2 10.7 1.9 44.3

学年

1,929 504 289 191 31 914

100.0 26.1 15.0 9.9 1.6 47.4

973 278 173 147 22 353

100.0 28.6 17.8 15.1 2.3 36.2

731 202 133 106 19 271

100.0 27.6 18.2 14.5 2.6 37.1

451 131 83 60 14 163

100.0 29.0 18.4 13.3 3.1 36.2

60 15 12 9 3 21

100.0 25.0 20.0 15.0 5.0 35.0

56 15 6 3 0 32

100.0 26.8 10.7 5.4 0.0 57.1

キャンパス

1,959 562 354 279 46 718

100.0 28.7 18.1 14.2 2.3 36.7

1,860 492 275 188 32 873

100.0 26.5 14.8 10.1 1.7 46.9

381 91 67 49 11 163

100.0 23.9 17.6 12.9 2.9 42.7

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問19．昼食を主にどこで食べますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5
調
査
数

自
宅

（
下
宿
・
寮
を
含
む

）

で
食
べ
る

学
内
の
食
堂
・
学
生
ホ
ー

ル

で
食
べ
る

学
外
の
飲
食
店
で
食
べ
る

空
き
教
室
・
野
外
で
食
べ
る

ク
ラ
ブ
ハ
ウ
ス
で
食
べ
る

4,200 881 2,092 142 1,074 11

100.0 21.0 49.7 3.4 25.6 0.3

157 23 90 7 37 0

100.0 14.6 57.3 4.5 23.6 0.0

239 33 155 3 48 0

100.0 13.8 64.8 1.3 20.1 0.0

191 33 121 5 31 1

100.0 17.3 63.4 2.6 16.2 0.5

198 36 98 4 58 2

100.0 18.2 49.5 2.0 29.3 1.0

92 11 59 1 20 1

100.0 12.0 64.1 1.1 21.7 1.1

407 79 224 15 85 4

100.0 19.4 55.0 3.7 20.9 1.0

177 42 98 1 36 0

100.0 23.7 55.4 0.6 20.3 0.0

138 10 42 2 84 0

100.0 7.2 30.4 1.4 61.0 0.0

303 57 161 11 74 0

100.0 18.8 53.2 3.6 24.4 0.0

427 107 217 15 87 1

100.0 25.1 50.8 3.5 20.4 0.2

429 71 228 12 117 1

100.0 16.6 53.1 2.8 27.3 0.2

463 120 217 27 98 1

100.0 25.9 46.9 5.8 21.2 0.2

340 89 106 16 129 0

100.0 26.2 31.2 4.7 37.9 0.0

201 43 89 11 58 0

100.0 21.4 44.2 5.5 28.9 0.0

294 101 108 5 80 0

100.0 34.4 36.7 1.7 27.2 0.0

144 26 79 7 32 0

100.0 18.1 54.8 4.9 22.2 0.0

性別

2,488 540 1,332 127 482 7

100.0 21.7 53.5 5.1 19.4 0.3

1,712 341 760 15 592 4

100.0 19.9 44.4 0.9 34.6 0.2

学年

1,929 201 1,231 61 432 4

100.0 10.4 63.8 3.2 22.4 0.2

973 183 482 27 278 3

100.0 18.8 49.5 2.8 28.6 0.3

731 183 256 23 266 3

100.0 25.0 35.0 3.1 36.5 0.4

451 277 71 26 76 1

100.0 61.4 15.7 5.8 16.9 0.2

60 17 30 1 12 0

100.0 28.3 50.0 1.7 20.0 0.0

56 20 22 4 10 0

100.0 35.7 39.3 7.1 17.9 0.0

キャンパス

1,959 327 1,085 50 489 8

100.0 16.7 55.3 2.6 25.0 0.4

1,860 430 857 81 489 3

100.0 23.1 46.0 4.4 26.3 0.2

381 124 150 11 96 0

100.0 32.5 39.4 2.9 25.2 0.0

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問20．授業の空き時間はどこで過ごしますか。（３つまで選択可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
調
査
数

学
内
の
図
書
館

授
業
以
外
で
パ
ソ
コ
ン
を
利

用
で
き
る
場
所

ス
ポ
ー

ツ
セ
ン
タ
ー

[

日
進

キ

ャ
ン
パ
ス
の
み

]

グ
ラ
ウ
ン
ド
・
コ
ー

ト
・
体

育
館

[

日
進
・
楠
元
キ

ャ
ン

パ
ス
の
み

]

食
堂

（
学
内
カ
フ

ェ
お
よ
び

談
話
室
を
含
む

）

ク
ラ
ブ
ハ
ウ
ス

（
部
室

）

[

日
進
・
楠
元
キ

ャ
ン
パ
ス

の
み

]

坐
禅
堂

[

日
進
キ

ャ
ン
パ
ス

の
み

]

学
内
の
空
き
教
室

学
内
の
芝
生
・
ベ
ン
チ
・
喫

煙
所
な
ど
の
屋
外

学
外

そ
の
他

空
き
時
間
が
ほ
と
ん
ど
な
い

4,200 837 356 54 14 1,451 37 2 1,175 256 491 389 1,158

100.0 19.9 8.5 1.3 0.3 34.5 0.9 0.1 28.0 6.1 11.7 9.3 27.6

157 34 9 4 3 56 4 0 43 11 19 14 48

100.0 21.7 5.7 2.5 1.9 35.7 2.5 0.0 27.4 7.0 12.1 8.9 30.6

239 83 12 3 3 82 3 0 46 8 27 17 71

100.0 34.7 5.0 1.3 1.3 34.3 1.3 0.0 19.2 3.3 11.3 7.1 29.7

191 37 9 5 0 79 1 0 32 10 26 10 75

100.0 19.4 4.7 2.6 0.0 41.4 0.5 0.0 16.8 5.2 13.6 5.2 39.3

198 59 17 3 0 79 6 0 71 12 25 16 38

100.0 29.8 8.6 1.5 0.0 39.9 3.0 0.0 35.9 6.1 12.6 8.1 19.2

92 40 5 1 0 29 2 0 22 2 3 5 39

100.0 43.5 5.4 1.1 0.0 31.5 2.2 0.0 23.9 2.2 3.3 5.4 42.4

407 91 39 5 3 176 11 0 110 23 42 27 109

100.0 22.4 9.6 1.2 0.7 43.2 2.7 0.0 27.0 5.7 10.3 6.6 26.8

177 37 17 16 0 94 2 0 50 3 26 12 30

100.0 20.9 9.6 9.0 0.0 53.1 1.1 0.0 28.2 1.7 14.7 6.8 16.9

138 16 8 0 0 51 1 0 75 4 9 8 38

100.0 11.6 5.8 0.0 0.0 37.0 0.7 0.0 54.3 2.9 6.5 5.8 27.5

303 68 36 9 2 97 2 0 80 12 35 21 98

100.0 22.4 11.9 3.0 0.7 32.0 0.7 0.0 26.4 4.0 11.6 6.9 32.3

427 93 46 1 1 183 0 0 108 33 63 47 81

100.0 21.8 10.8 0.2 0.2 42.9 0.0 0.0 25.3 7.7 14.8 11.0 19.0

429 74 43 1 0 188 0 1 109 27 66 50 77

100.0 17.2 10.0 0.2 0.0 43.8 0.0 0.2 25.4 6.3 15.4 11.7 17.9

463 80 34 1 0 156 2 0 114 38 58 41 115

100.0 17.3 7.3 0.2 0.0 33.7 0.4 0.0 24.6 8.2 12.5 8.9 24.8

340 65 51 4 1 68 1 0 111 37 43 38 68

100.0 19.1 15.0 1.2 0.3 20.0 0.3 0.0 32.6 10.9 12.6 11.2 20.0

201 41 21 0 1 56 0 0 52 21 21 24 41

100.0 20.4 10.4 0.0 0.5 27.9 0.0 0.0 25.9 10.4 10.4 11.9 20.4

294 9 2 1 0 32 0 1 113 8 15 43 151

100.0 3.1 0.7 0.3 0.0 10.9 0.0 0.3 38.4 2.7 5.1 14.6 51.4

144 10 7 0 0 25 2 0 39 7 13 16 79

100.0 6.9 4.9 0.0 0.0 17.4 1.4 0.0 27.1 4.9 9.0 11.1 54.9

性別

2,488 491 225 46 12 811 21 1 605 198 353 258 642

100.0 19.7 9.0 1.8 0.5 32.6 0.8 0.1 24.3 8.0 14.2 10.4 25.8

1,712 346 131 8 2 640 16 1 570 58 138 131 516

100.0 20.2 7.7 0.5 0.1 37.4 0.9 0.1 33.3 3.4 8.1 7.7 30.1

学年

1,929 323 112 31 8 806 7 1 487 138 222 176 459

100.0 16.7 5.8 1.6 0.4 41.8 0.4 0.1 25.2 7.2 11.5 9.1 23.8

973 214 109 10 3 334 11 0 271 52 122 87 281

100.0 22.0 11.2 1.0 0.3 34.3 1.1 0.0 27.9 5.3 12.5 8.9 28.9

731 191 75 7 2 197 12 0 229 38 84 61 226

100.0 26.1 10.3 1.0 0.3 26.9 1.6 0.0 31.3 5.2 11.5 8.3 30.9

451 104 58 6 1 106 6 0 147 24 60 32 145

100.0 23.1 12.9 1.3 0.2 23.5 1.3 0.0 32.6 5.3 13.3 7.1 32.2

60 2 1 0 0 3 0 1 18 2 1 11 31

100.0 3.3 1.7 0.0 0.0 5.0 0.0 1.7 30.0 3.3 1.7 18.3 51.7

56 3 1 0 0 5 1 0 23 2 2 22 16

100.0 5.4 1.8 0.0 0.0 8.9 1.8 0.0 41.1 3.6 3.6 39.3 28.6

キャンパス

1,959 469 152 46 11 758 32 0 543 88 213 133 581

100.0 23.9 7.8 2.3 0.6 38.7 1.6 0.0 27.7 4.5 10.9 6.8 29.7

1,860 353 195 7 3 651 3 1 494 156 251 200 382

100.0 19.0 10.5 0.4 0.2 35.0 0.2 0.1 26.6 8.4 13.5 10.8 20.5

381 15 9 1 0 42 2 1 138 12 27 56 195

100.0 3.9 2.4 0.3 0.0 11.0 0.5 0.3 36.2 3.1 7.1 14.7 51.2

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問21．授業終了後はどうしていますか。（複数回答可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7 8
調
査
数

ま

っ
す
ぐ
家
に
帰
る

友
人
と
遊
ぶ

学
内
の
図
書
館
・
パ
ソ
コ
ン

を
利
用
で
き
る
場
所
で
勉
強

す
る

ク
ラ
ブ
・
サ
ー

ク
ル
活
動
・

ス
ポ
ー

ツ
セ
ン
タ
ー

で
体
を

動
か
す

学
食

（
学
内
カ
フ

ェ
お
よ
び

談
話
室
を
含
む

）
で
過
ご
す

ア
ル
バ
イ
ト
に
行
く

資
格
取
得
・
就
職
活
動

そ
の
他

4,200 3,704 1,264 397 584 99 1,756 208 173

100.0 88.2 30.1 9.5 13.9 2.4 41.8 5.0 4.1

157 137 50 9 32 6 45 9 8

100.0 87.3 31.8 5.7 20.4 3.8 28.7 5.7 5.1

239 211 53 34 36 4 103 14 9

100.0 88.3 22.2 14.2 15.1 1.7 43.1 5.9 3.8

191 157 75 17 50 6 101 8 7

100.0 82.2 39.3 8.9 26.2 3.1 52.9 4.2 3.7

198 184 51 19 34 7 81 13 11

100.0 92.9 25.8 9.6 17.2 3.5 40.9 6.6 5.6

92 82 28 16 14 1 38 12 3

100.0 89.1 30.4 17.4 15.2 1.1 41.3 13.0 3.3

407 371 128 40 56 12 172 19 19

100.0 91.2 31.4 9.8 13.8 2.9 42.3 4.7 4.7

177 141 47 23 68 4 76 3 2

100.0 79.7 26.6 13.0 38.4 2.3 42.9 1.7 1.1

138 129 36 16 24 3 63 3 6

100.0 93.5 26.1 11.6 17.4 2.2 45.7 2.2 4.3

303 260 95 16 61 5 139 17 6

100.0 85.8 31.4 5.3 20.1 1.7 45.9 5.6 2.0

427 384 160 31 30 7 217 23 11

100.0 89.9 37.5 7.3 7.0 1.6 50.8 5.4 2.6

429 398 138 28 44 14 213 20 15

100.0 92.8 32.2 6.5 10.3 3.3 49.7 4.7 3.5

463 400 135 25 52 8 194 28 17

100.0 86.4 29.2 5.4 11.2 1.7 41.9 6.0 3.7

340 305 101 30 26 4 154 22 12

100.0 89.7 29.7 8.8 7.6 1.2 45.3 6.5 3.5

201 172 69 23 16 7 79 13 6

100.0 85.6 34.3 11.4 8.0 3.5 39.3 6.5 3.0

294 262 60 42 10 6 64 2 26

100.0 89.1 20.4 14.3 3.4 2.0 21.8 0.7 8.8

144 111 38 28 31 5 17 2 15

100.0 77.1 26.4 19.4 21.5 3.5 11.8 1.4 10.4

性別

2,488 2,162 717 208 367 63 981 118 110

100.0 86.9 28.8 8.4 14.8 2.5 39.4 4.7 4.4

1,712 1,542 547 189 217 36 775 90 63

100.0 90.1 32.0 11.0 12.7 2.1 45.3 5.3 3.7

学年

1,929 1,712 613 91 270 37 825 31 61

100.0 88.8 31.8 4.7 14.0 1.9 42.8 1.6 3.2

973 892 273 96 129 26 443 60 38

100.0 91.7 28.1 9.9 13.3 2.7 45.5 6.2 3.9

731 647 227 101 113 15 312 86 32

100.0 88.5 31.1 13.8 15.5 2.1 42.7 11.8 4.4

451 375 134 74 59 16 158 28 20

100.0 83.1 29.7 16.4 13.1 3.5 35.0 6.2 4.4

60 49 13 14 13 3 16 2 6

100.0 81.7 21.7 23.3 21.7 5.0 26.7 3.3 10.0

56 29 4 21 0 2 2 1 16

100.0 51.8 7.1 37.5 0.0 3.6 3.6 1.8 28.6

キャンパス

1,959 1,727 573 199 375 49 830 98 74

100.0 88.2 29.2 10.2 19.1 2.5 42.4 5.0 3.8

1,860 1,659 603 137 168 40 857 106 61

100.0 89.2 32.4 7.4 9.0 2.2 46.1 5.7 3.3

381 318 88 61 41 10 69 4 38

100.0 83.5 23.1 16.0 10.8 2.6 18.1 1.0 10.0

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問22．学内の図書館をどの程度利用していますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5
調
査
数

ほ
ぼ
毎
日
利
用
し
て
い
る

週
に
2
〜
3
日
利
用
し
て
い

る 1
カ
月
に
数
日
利
用
し
て
い

る テ
ス
ト
前
や
レ
ポ
ー

ト
提
出

の
と
き
だ
け
利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用
し
て
い
な
い

4,200 80 400 791 136 2,793

100.0 1.9 9.5 18.8 3.2 66.6

157 3 12 21 7 114

100.0 1.9 7.6 13.4 4.5 72.6

239 9 40 65 9 116

100.0 3.8 16.7 27.2 3.8 48.5

191 3 16 32 3 137

100.0 1.6 8.4 16.8 1.6 71.6

198 5 25 53 7 108

100.0 2.5 12.6 26.8 3.5 54.6

92 7 30 28 2 25

100.0 7.6 32.6 30.4 2.2 27.2

407 3 41 89 15 259

100.0 0.7 10.1 21.9 3.7 63.6

177 1 15 43 4 114

100.0 0.6 8.5 24.3 2.3 64.3

138 0 7 27 9 95

100.0 0.0 5.1 19.6 6.5 68.8

303 7 29 68 13 186

100.0 2.3 9.6 22.4 4.3 61.4

427 4 43 102 8 270

100.0 0.9 10.1 23.9 1.9 63.2

429 7 38 58 14 312

100.0 1.6 8.9 13.5 3.3 72.7

463 6 38 64 9 346

100.0 1.3 8.2 13.8 1.9 74.8

340 11 34 54 13 228

100.0 3.2 10.0 15.9 3.8 67.1

201 8 20 42 5 126

100.0 4.0 10.0 20.9 2.5 62.6

294 2 4 27 10 251

100.0 0.7 1.4 9.2 3.4 85.3

144 4 8 18 8 106

100.0 2.8 5.6 12.5 5.6 73.5

性別

2,488 54 267 443 84 1,640

100.0 2.2 10.7 17.8 3.4 65.9

1,712 26 133 348 52 1,153

100.0 1.5 7.8 20.3 3.0 67.4

学年

1,929 23 159 313 48 1,386

100.0 1.2 8.2 16.2 2.5 71.9

973 19 113 181 34 626

100.0 2.0 11.6 18.6 3.5 64.3

731 26 92 163 27 423

100.0 3.6 12.6 22.3 3.7 57.8

451 10 33 115 24 269

100.0 2.2 7.3 25.5 5.3 59.7

60 1 2 13 1 43

100.0 1.7 3.3 21.7 1.7 71.6

56 1 1 6 2 46

100.0 1.8 1.8 10.7 3.6 82.1

キャンパス

1,959 38 218 437 72 1,194

100.0 1.9 11.1 22.3 3.7 61.0

1,860 36 173 320 49 1,282

100.0 1.9 9.3 17.2 2.6 69.0

381 6 9 34 15 317

100.0 1.6 2.4 8.9 3.9 83.2

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問23．スポーツセンターをどの程度利用していますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5
調
査
数

ほ
ぼ
毎
日
利
用
し
て
い
る

週
に
2
〜
3
日
利
用
し
て
い

る 1
カ
月
に
数
日
利
用
し
て
い

る 夏
休
み
な
ど
の
長
期
休
暇
の

と
き
だ
け
利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用
し
て
い
な
い

4,200 76 161 162 25 3,776

100.0 1.8 3.8 3.9 0.6 89.9

157 4 15 10 1 127

100.0 2.5 9.6 6.4 0.6 80.9

239 2 6 12 2 217

100.0 0.8 2.5 5.0 0.8 90.9

191 8 11 21 3 148

100.0 4.2 5.8 11.0 1.6 77.4

198 0 10 12 3 173

100.0 0.0 5.1 6.1 1.5 87.3

92 1 5 8 1 77

100.0 1.1 5.4 8.7 1.1 83.7

407 7 24 26 2 348

100.0 1.7 5.9 6.4 0.5 85.5

177 24 35 19 0 99

100.0 13.6 19.8 10.7 0.0 55.9

138 0 3 8 0 127

100.0 0.0 2.2 5.8 0.0 92.0

303 7 16 23 4 253

100.0 2.3 5.3 7.6 1.3 83.5

427 4 8 4 3 408

100.0 0.9 1.9 0.9 0.7 95.6

429 4 4 9 2 410

100.0 0.9 0.9 2.1 0.5 95.6

463 6 13 3 2 439

100.0 1.3 2.8 0.6 0.4 94.9

340 5 6 2 1 326

100.0 1.5 1.8 0.6 0.3 95.8

201 4 4 3 1 189

100.0 2.0 2.0 1.5 0.5 94.0

294 0 0 1 0 293

100.0 0.0 0.0 0.3 0.0 99.7

144 0 1 1 0 142

100.0 0.0 0.7 0.7 0.0 98.6

性別

2,488 52 116 93 19 2,208

100.0 2.1 4.7 3.7 0.8 88.7

1,712 24 45 69 6 1,568

100.0 1.4 2.6 4.0 0.4 91.6

学年

1,929 36 91 103 15 1,684

100.0 1.9 4.7 5.3 0.8 87.3

973 13 41 32 2 885

100.0 1.3 4.2 3.3 0.2 91.0

731 17 19 20 5 670

100.0 2.3 2.6 2.7 0.7 91.7

451 10 10 7 3 421

100.0 2.2 2.2 1.6 0.7 93.3

60 0 0 0 0 60

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

56 0 0 0 0 56

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

キャンパス

1,959 53 125 140 16 1,625

100.0 2.7 6.4 7.1 0.8 83.0

1,860 23 35 21 9 1,772

100.0 1.2 1.9 1.1 0.5 95.3

381 0 1 1 0 379

100.0 0.0 0.3 0.3 0.0 99.4

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問24．学内に学生相談センター・相談室が開設されているのを知っていますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2
調
査
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

4,200 2,422 1,778

100.0 57.7 42.3

157 103 54

100.0 65.6 34.4

239 155 84

100.0 64.9 35.1

191 98 93

100.0 51.3 48.7

198 135 63

100.0 68.2 31.8

92 56 36

100.0 60.9 39.1

407 268 139

100.0 65.8 34.2

177 118 59

100.0 66.7 33.3

138 67 71

100.0 48.6 51.4

303 197 106

100.0 65.0 35.0

427 258 169

100.0 60.4 39.6

429 202 227

100.0 47.1 52.9

463 229 234

100.0 49.5 50.5

340 189 151

100.0 55.6 44.4

201 104 97

100.0 51.7 48.3

294 198 96

100.0 67.3 32.7

144 45 99

100.0 31.3 68.7

性別

2,488 1,324 1,164

100.0 53.2 46.8

1,712 1,098 614

100.0 64.1 35.9

学年

1,929 1,051 878

100.0 54.5 45.5

973 531 442

100.0 54.6 45.4

731 465 266

100.0 63.6 36.4

451 313 138

100.0 69.4 30.6

60 34 26

100.0 56.7 43.3

56 28 28

100.0 50.0 50.0

キャンパス

1,959 1,243 716

100.0 63.5 36.5

1,860 982 878

100.0 52.8 47.2

381 197 184

100.0 51.7 48.3

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問25．学生相談センター・相談室の利用についてお聞きします。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6
調
査
数

利
用
し
た
こ
と
が
あ
り

、
こ

れ
か
ら
も
機
会
が
あ
れ
ば
利

用
し
た
い

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
が

、

こ
れ
か
ら
は
利
用
し
た
く
な

い 利
用
し
た
い
が

、
行
き
に
く

い 利
用
し
た
こ
と
は
な
い
が

、

必
要
が
あ
れ
ば
利
用
し
た
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
く

、
今

後
も
利
用
し
な
い
と
思
う

知
ら
な
い

4,200 206 32 211 1,671 804 1,276

100.0 4.9 0.8 5.0 39.8 19.1 30.4

157 8 2 5 70 28 44

100.0 5.1 1.3 3.2 44.6 17.8 28.0

239 10 0 17 106 52 54

100.0 4.2 0.0 7.1 44.3 21.8 22.6

191 8 6 11 65 33 68

100.0 4.2 3.1 5.8 34.0 17.3 35.6

198 12 2 10 100 34 40

100.0 6.1 1.0 5.1 50.4 17.2 20.2

92 5 0 5 56 14 12

100.0 5.4 0.0 5.4 61.0 15.2 13.0

407 32 8 31 189 64 83

100.0 7.9 2.0 7.6 46.4 15.7 20.4

177 15 1 7 86 36 32

100.0 8.5 0.6 4.0 48.5 20.3 18.1

138 2 0 10 58 28 40

100.0 1.4 0.0 7.2 42.1 20.3 29.0

303 14 3 26 140 54 66

100.0 4.6 1.0 8.6 46.2 17.8 21.8

427 23 3 18 157 89 137

100.0 5.4 0.7 4.2 36.8 20.8 32.1

429 17 1 17 149 70 175

100.0 4.0 0.2 4.0 34.7 16.3 40.8

463 15 3 14 169 89 173

100.0 3.2 0.6 3.0 36.5 19.2 37.5

340 18 2 17 114 71 118

100.0 5.3 0.6 5.0 33.5 20.9 34.7

201 11 1 12 70 27 80

100.0 5.5 0.5 6.0 34.8 13.4 39.8

294 11 0 8 102 92 81

100.0 3.7 0.0 2.7 34.7 31.3 27.6

144 5 0 3 40 23 73

100.0 3.5 0.0 2.1 27.8 16.0 50.6

性別

2,488 125 19 104 913 455 872

100.0 5.0 0.8 4.2 36.7 18.3 35.0

1,712 81 13 107 758 349 404

100.0 4.7 0.8 6.3 44.2 20.4 23.6

学年

1,929 68 13 75 762 327 684

100.0 3.5 0.7 3.9 39.4 17.0 35.5

973 35 4 67 414 169 284

100.0 3.6 0.4 6.9 42.5 17.4 29.2

731 51 5 52 325 128 170

100.0 7.0 0.7 7.1 44.4 17.5 23.3

451 51 10 14 143 139 94

100.0 11.3 2.2 3.1 31.8 30.8 20.8

60 0 0 1 19 20 20

100.0 0.0 0.0 1.7 31.7 33.3 33.3

56 1 0 2 8 21 24

100.0 1.8 0.0 3.6 14.3 37.5 42.8

キャンパス

1,959 109 22 124 896 358 450

100.0 5.6 1.1 6.3 45.7 18.3 23.0

1,860 84 10 78 659 346 683

100.0 4.5 0.5 4.2 35.4 18.6 36.8

381 13 0 9 116 100 143

100.0 3.4 0.0 2.4 30.4 26.2 37.6

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問26．現在主に悩んでいることはどんなことですか。（３つまで選択可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
調
査
数

勉
学
の
問
題

就
職
等
将
来
の
進
路
の
問
題

対
人
・
異
性
関
係
の
問
題

家
庭
内
の
問
題

性
格
・
能
力
の
問
題

経
済
上
の
問
題

思
想
・
生
き
方
の
問
題

健
康
の
問
題

そ
の
他

特
に
な
い

4,200 1,955 2,424 917 154 697 630 404 312 127 791

100.0 46.5 57.7 21.8 3.7 16.6 15.0 9.6 7.4 3.0 18.8

157 64 84 32 6 29 19 22 12 12 31

100.0 40.8 53.5 20.4 3.8 18.5 12.1 14.0 7.6 7.6 19.7

239 90 151 67 7 44 33 29 12 5 46

100.0 37.7 63.2 28.0 2.9 18.4 13.8 12.1 5.0 2.1 19.2

191 86 116 43 13 30 38 15 14 5 31

100.0 45.0 60.7 22.5 6.8 15.7 19.9 7.9 7.3 2.6 16.2

198 77 141 49 9 48 36 30 18 4 31

100.0 38.9 71.2 24.7 4.5 24.2 18.2 15.2 9.1 2.0 15.7

92 48 61 18 1 13 15 6 5 3 12

100.0 52.2 66.3 19.6 1.1 14.1 16.3 6.5 5.4 3.3 13.0

407 166 283 130 29 117 67 54 32 13 37

100.0 40.8 69.5 31.9 7.1 28.7 16.5 13.3 7.9 3.2 9.1

177 81 95 29 10 31 26 11 17 6 35

100.0 45.8 53.7 16.4 5.6 17.5 14.7 6.2 9.6 3.4 19.8

138 88 73 37 4 19 27 11 10 8 16

100.0 63.8 52.9 26.8 2.9 13.8 19.6 8.0 7.2 5.8 11.6

303 137 200 79 10 56 42 35 20 3 42

100.0 45.2 66.0 26.1 3.3 18.5 13.9 11.6 6.6 1.0 13.9

427 160 235 74 11 51 58 32 30 17 109

100.0 37.5 55.0 17.3 2.6 11.9 13.6 7.5 7.0 4.0 25.5

429 184 236 86 12 65 67 36 31 17 98

100.0 42.9 55.0 20.0 2.8 15.2 15.6 8.4 7.2 4.0 22.8

463 177 266 86 8 42 75 35 33 8 121

100.0 38.2 57.5 18.6 1.7 9.1 16.2 7.6 7.1 1.7 26.1

340 182 229 79 9 44 50 27 19 8 55

100.0 53.5 67.4 23.2 2.6 12.9 14.7 7.9 5.6 2.4 16.2

201 105 122 42 4 27 29 16 16 7 37

100.0 52.2 60.7 20.9 2.0 13.4 14.4 8.0 8.0 3.5 18.4

294 214 105 40 10 56 36 31 29 8 55

100.0 72.8 35.7 13.6 3.4 19.0 12.2 10.5 9.9 2.7 18.7

144 96 27 26 11 25 12 14 14 3 35

100.0 66.7 18.8 18.1 7.6 17.4 8.3 9.7 9.7 2.1 24.3

性別

2,488 1,141 1,394 590 69 356 382 234 180 76 513

100.0 45.9 56.0 23.7 2.8 14.3 15.4 9.4 7.2 3.1 20.6

1,712 814 1,030 327 85 341 248 170 132 51 278

100.0 47.5 60.2 19.1 5.0 19.9 14.5 9.9 7.7 3.0 16.2

学年

1,929 1,015 926 489 56 305 301 148 133 62 447

100.0 52.6 48.0 25.3 2.9 15.8 15.6 7.7 6.9 3.2 23.2

973 446 679 256 37 179 141 103 69 32 119

100.0 45.8 69.8 26.3 3.8 18.4 14.5 10.6 7.1 3.3 12.2

731 266 583 112 29 132 97 82 56 14 72

100.0 36.4 79.8 15.3 4.0 18.1 13.3 11.2 7.7 1.9 9.8

451 154 190 51 25 69 81 56 43 17 126

100.0 34.1 42.1 11.3 5.5 15.3 18.0 12.4 9.5 3.8 27.9

60 32 38 4 3 6 7 7 5 1 14

100.0 53.3 63.3 6.7 5.0 10.0 11.7 11.7 8.3 1.7 23.3

56 42 8 5 4 6 3 8 6 1 13

100.0 75.0 14.3 8.9 7.1 10.7 5.4 14.3 10.7 1.8 23.2

キャンパス

1,959 880 1,217 497 91 405 314 220 144 62 292

100.0 44.9 62.1 25.4 4.6 20.7 16.0 11.2 7.4 3.2 14.9

1,860 808 1,088 367 44 229 279 146 129 57 420

100.0 43.4 58.5 19.7 2.4 12.3 15.0 7.8 6.9 3.1 22.6

381 267 119 53 19 63 37 38 39 8 79

100.0 70.1 31.2 13.9 5.0 16.5 9.7 10.0 10.2 2.1 20.7

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問27．悩み事の相談は誰にしますか。（複数回答可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
調
査
数

家
族

（
身
内

）
に
相
談
す
る

学
内
の
友
人
に
相
談
す
る

学
外
の
友
人
に
相
談
す
る

ク
ラ
ブ
・
サ
ー

ク
ル
の
先
輩

に
相
談
す
る

教
員
に
相
談
す
る

事
務
職
員
に
相
談
す
る

学
生
相
談
セ
ン
タ
ー

・
相
談

室
を
利
用
す
る

保
健
セ
ン
タ
ー

（
保
健
室
・

メ
デ

ィ
カ
ル
ル
ー

ム

）
を
利

用
す
る

学
外
の
医
師

、
カ
ウ
ン
セ

ラ
ー

等
に
相
談
す
る

適
当
な
相
談
相
手
が
い
な
い

4,200 2,702 2,235 2,256 221 211 45 65 13 46 565

100.0 64.3 53.2 53.7 5.3 5.0 1.1 1.5 0.3 1.1 13.5

157 106 77 80 12 11 1 2 0 5 23

100.0 67.5 49.0 51.0 7.6 7.0 0.6 1.3 0.0 3.2 14.6

239 141 113 125 13 7 4 2 0 3 43

100.0 59.0 47.3 52.3 5.4 2.9 1.7 0.8 0.0 1.3 18.0

191 115 117 114 16 15 2 1 0 2 24

100.0 60.2 61.3 59.7 8.4 7.9 1.0 0.5 0.0 1.0 12.6

198 138 92 112 12 13 1 7 0 1 27

100.0 69.7 46.5 56.6 6.1 6.6 0.5 3.5 0.0 0.5 13.6

92 59 58 53 4 8 0 1 0 0 8

100.0 64.1 63.0 57.6 4.3 8.7 0.0 1.1 0.0 0.0 8.7

407 247 213 207 19 20 5 13 1 11 67

100.0 60.7 52.3 50.9 4.7 4.9 1.2 3.2 0.2 2.7 16.5

177 122 117 95 18 13 0 3 1 0 19

100.0 68.9 66.1 53.7 10.2 7.3 0.0 1.7 0.6 0.0 10.7

138 96 77 85 4 9 0 0 0 1 7

100.0 69.6 55.8 61.6 2.9 6.5 0.0 0.0 0.0 0.7 5.1

303 200 176 178 26 21 3 4 1 1 37

100.0 66.0 58.1 58.7 8.6 6.9 1.0 1.3 0.3 0.3 12.2

427 281 221 246 11 12 4 9 1 1 50

100.0 65.8 51.8 57.6 2.6 2.8 0.9 2.1 0.2 0.2 11.7

429 280 234 243 21 9 5 5 1 3 49

100.0 65.3 54.5 56.6 4.9 2.1 1.2 1.2 0.2 0.7 11.4

463 291 220 271 18 7 7 4 3 4 58

100.0 62.9 47.5 58.5 3.9 1.5 1.5 0.9 0.6 0.9 12.5

340 214 160 164 8 7 6 1 1 3 56

100.0 62.9 47.1 48.2 2.4 2.1 1.8 0.3 0.3 0.9 16.5

201 120 104 107 6 10 2 3 2 2 30

100.0 59.7 51.7 53.2 3.0 5.0 1.0 1.5 1.0 1.0 14.9

294 199 181 128 15 33 2 8 1 8 41

100.0 67.7 61.6 43.5 5.1 11.2 0.7 2.7 0.3 2.7 13.9

144 93 75 48 18 16 3 2 1 1 26

100.0 64.6 52.1 33.3 12.5 11.1 2.1 1.4 0.7 0.7 18.1

性別

2,488 1,491 1,221 1,280 139 114 32 31 8 27 403

100.0 59.9 49.1 51.4 5.6 4.6 1.3 1.2 0.3 1.1 16.2

1,712 1,211 1,014 976 82 97 13 34 5 19 162

100.0 70.7 59.2 57.0 4.8 5.7 0.8 2.0 0.3 1.1 9.5

学年

1,929 1,248 1,009 1,095 95 36 9 16 4 22 240

100.0 64.7 52.3 56.8 4.9 1.9 0.5 0.8 0.2 1.1 12.4

973 602 461 533 42 43 6 18 1 9 163

100.0 61.9 47.4 54.8 4.3 4.4 0.6 1.8 0.1 0.9 16.8

731 464 434 361 46 64 9 17 3 5 96

100.0 63.5 59.4 49.4 6.3 8.8 1.2 2.3 0.4 0.7 13.1

451 311 255 225 23 44 17 13 5 9 48

100.0 69.0 56.5 49.9 5.1 9.8 3.8 2.9 1.1 2.0 10.6

60 39 40 24 8 8 2 0 0 0 12

100.0 65.0 66.7 40.0 13.3 13.3 3.3 0.0 0.0 0.0 20.0

56 38 36 18 7 16 2 1 0 1 6

100.0 67.9 64.3 32.1 12.5 28.6 3.6 1.8 0.0 1.8 10.7

キャンパス

1,959 1,264 1,069 1,078 124 118 16 34 3 26 266

100.0 64.5 54.6 55.0 6.3 6.0 0.8 1.7 0.2 1.3 13.6

1,860 1,186 939 1,031 64 45 24 22 8 13 243

100.0 63.8 50.5 55.4 3.4 2.4 1.3 1.2 0.4 0.7 13.1

381 252 227 147 33 48 5 9 2 7 56

100.0 66.1 59.6 38.6 8.7 12.6 1.3 2.4 0.5 1.8 14.7

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問28．大学や学習に関する疑問、不満、要望はどこ（誰）に相談しますか。（複数回答可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7 8 9
調
査
数

学
生
課
・
教
務
課
等
の
事
務

窓
口

所
属
学
部
事
務
室
も
し
く

は

、
教
養
部
事
務
室

学
生
相
談
セ
ン
タ
ー

・
相
談

室 ゼ
ミ
等
の
教
員

友
人

家
族
等

そ
の
他

ど
こ

（
誰

）
に
も
話
さ
な
い

疑
問

、
不
満

、
要
望
は
な
い

4,200 585 119 91 441 2,566 1,384 75 523 519

100.0 13.9 2.8 2.2 10.5 61.1 33.0 1.8 12.5 12.4

157 34 6 6 31 76 53 5 16 24

100.0 21.7 3.8 3.8 19.7 48.4 33.8 3.2 10.2 15.3

239 40 2 5 29 136 68 8 28 31

100.0 16.7 0.8 2.1 12.1 56.9 28.5 3.3 11.7 13.0

191 18 5 2 24 122 63 4 23 27

100.0 9.4 2.6 1.0 12.6 63.9 33.0 2.1 12.0 14.1

198 38 1 3 28 107 66 5 29 35

100.0 19.2 0.5 1.5 14.1 54.0 33.3 2.5 14.6 17.7

92 19 1 1 15 65 30 0 5 10

100.0 20.7 1.1 1.1 16.3 70.7 32.6 0.0 5.4 10.9

407 72 12 16 40 270 142 9 58 29

100.0 17.7 2.9 3.9 9.8 66.3 34.9 2.2 14.3 7.1

177 22 3 3 30 111 67 1 25 19

100.0 12.4 1.7 1.7 16.9 62.7 37.9 0.6 14.1 10.7

138 11 1 1 20 107 66 2 16 5

100.0 8.0 0.7 0.7 14.5 77.5 47.8 1.4 11.6 3.6

303 31 3 1 37 211 104 4 36 26

100.0 10.2 1.0 0.3 12.2 69.6 34.3 1.3 11.9 8.6

427 56 5 10 37 274 130 5 45 62

100.0 13.1 1.2 2.3 8.7 64.2 30.4 1.2 10.5 14.5

429 63 14 11 30 243 150 9 53 66

100.0 14.7 3.3 2.6 7.0 56.6 35.0 2.1 12.4 15.4

463 50 12 8 25 268 131 3 65 70

100.0 10.8 2.6 1.7 5.4 57.9 28.3 0.6 14.0 15.1

340 59 10 5 27 194 106 4 50 40

100.0 17.4 2.9 1.5 7.9 57.1 31.2 1.2 14.7 11.8

201 28 5 10 15 115 55 6 27 25

100.0 13.9 2.5 5.0 7.5 57.2 27.4 3.0 13.4 12.4

294 26 24 5 42 188 112 5 26 35

100.0 8.8 8.2 1.7 14.3 63.9 38.1 1.7 8.8 11.9

144 18 15 4 11 79 41 5 21 15

100.0 12.5 10.4 2.8 7.6 54.9 28.5 3.5 14.6 10.4

性別

2,488 394 82 62 225 1,372 641 44 345 371

100.0 15.8 3.3 2.5 9.0 55.1 25.8 1.8 13.9 14.9

1,712 191 37 29 216 1,194 743 31 178 148

100.0 11.2 2.2 1.7 12.6 69.7 43.4 1.8 10.4 8.6

学年

1,929 256 52 46 95 1,168 632 41 217 274

100.0 13.3 2.7 2.4 4.9 60.5 32.8 2.1 11.2 14.2

973 124 25 17 92 608 347 14 160 100

100.0 12.7 2.6 1.7 9.5 62.5 35.7 1.4 16.4 10.3

731 123 19 18 123 469 238 9 88 68

100.0 16.8 2.6 2.5 16.8 64.2 32.6 1.2 12.0 9.3

451 75 15 9 104 254 128 7 47 60

100.0 16.6 3.3 2.0 23.1 56.3 28.4 1.6 10.4 13.3

60 5 2 0 10 38 19 2 6 9

100.0 8.3 3.3 0.0 16.7 63.3 31.7 3.3 10.0 15.0

56 2 6 1 17 29 20 2 5 8

100.0 3.6 10.7 1.8 30.4 51.8 35.7 3.6 8.9 14.3

キャンパス

1,959 295 39 38 257 1,239 681 39 242 215

100.0 15.1 2.0 1.9 13.1 63.2 34.8 2.0 12.4 11.0

1,860 256 46 44 134 1,094 572 27 240 263

100.0 13.8 2.5 2.4 7.2 58.8 30.8 1.5 12.9 14.1

381 34 34 9 50 233 131 9 41 41

100.0 8.9 8.9 2.4 13.1 61.2 34.4 2.4 10.8 10.8

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問29．保健センター・保健室・メディカルルームを利用したことがありますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2
調
査
数

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

4,200 446 3,754

100.0 10.6 89.4

157 20 137

100.0 12.7 87.3

239 21 218

100.0 8.8 91.2

191 22 169

100.0 11.5 88.5

198 28 170

100.0 14.1 85.9

92 11 81

100.0 12.0 88.0

407 59 348

100.0 14.5 85.5

177 33 144

100.0 18.6 81.4

138 20 118

100.0 14.5 85.5

303 28 275

100.0 9.2 90.8

427 36 391

100.0 8.4 91.6

429 26 403

100.0 6.1 93.9

463 30 433

100.0 6.5 93.5

340 17 323

100.0 5.0 95.0

201 17 184

100.0 8.5 91.5

294 49 245

100.0 16.7 83.3

144 29 115

100.0 20.1 79.9

性別

2,488 223 2,265

100.0 9.0 91.0

1,712 223 1,489

100.0 13.0 87.0

学年

1,929 86 1,843

100.0 4.5 95.5

973 56 917

100.0 5.8 94.2

731 153 578

100.0 20.9 79.1

451 118 333

100.0 26.2 73.8

60 14 46

100.0 23.3 76.7

56 19 37

100.0 33.9 66.1

キャンパス

1,959 245 1,714

100.0 12.5 87.5

1,860 126 1,734

100.0 6.8 93.2

381 75 306

100.0 19.7 80.3

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問30．保健センター・保健室・メディカルルームに期待することは何ですか。（複数回答可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7 8
調
査
数

診
療
科
目
を
増
や
し
て
ほ
し

い 禁
煙
の
サ
ポ
ー

ト
を
し
て
ほ

し
い

禁
煙
へ
の
啓
発
活
動
を
し
て

ほ
し
い

時
間
を
延
長
し
て
ほ
し
い

健
康
管
理
・
ア
ド
バ
イ
ス
を

し
て
ほ
し
い

健
康
に
関
す
る
こ
と
以
外
の

相
談
に
も
乗

っ
て
ほ
し
い

特
に
な
い

そ
の
他

4,200 193 118 234 95 304 162 3,317 139

100.0 4.6 2.8 5.6 2.3 7.2 3.9 79.0 3.3

157 5 2 4 1 11 1 131 7

100.0 3.2 1.3 2.5 0.6 7.0 0.6 83.4 4.5

239 17 5 8 9 23 9 195 4

100.0 7.1 2.1 3.3 3.8 9.6 3.8 81.6 1.7

191 15 4 8 3 14 9 143 10

100.0 7.9 2.1 4.2 1.6 7.3 4.7 74.9 5.2

198 12 2 7 9 18 15 162 1

100.0 6.1 1.0 3.5 4.5 9.1 7.6 81.8 0.5

92 9 4 5 3 12 6 63 1

100.0 9.8 4.3 5.4 3.3 13.0 6.5 68.5 1.1

407 19 8 18 12 42 19 321 11

100.0 4.7 2.0 4.4 2.9 10.3 4.7 78.9 2.7

177 19 3 10 7 26 12 123 4

100.0 10.7 1.7 5.6 4.0 14.7 6.8 69.5 2.3

138 6 1 7 6 8 7 109 4

100.0 4.3 0.7 5.1 4.3 5.8 5.1 79.0 2.9

303 25 8 17 13 24 10 235 14

100.0 8.3 2.6 5.6 4.3 7.9 3.3 77.6 4.6

427 13 12 20 6 28 9 349 18

100.0 3.0 2.8 4.7 1.4 6.6 2.1 81.7 4.2

429 14 22 26 2 25 13 334 20

100.0 3.3 5.1 6.1 0.5 5.8 3.0 77.9 4.7

463 15 18 31 7 32 12 369 15

100.0 3.2 3.9 6.7 1.5 6.9 2.6 79.7 3.2

340 9 15 39 6 18 11 264 7

100.0 2.6 4.4 11.5 1.8 5.3 3.2 77.6 2.1

201 8 8 17 2 9 13 153 5

100.0 4.0 4.0 8.5 1.0 4.5 6.5 76.1 2.5

294 3 3 10 4 8 9 259 5

100.0 1.0 1.0 3.4 1.4 2.7 3.1 88.1 1.7

144 4 3 7 5 6 7 107 13

100.0 2.8 2.1 4.9 3.5 4.2 4.9 74.3 9.0

性別

2,488 129 83 146 58 183 73 1,948 98

100.0 5.2 3.3 5.9 2.3 7.4 2.9 78.3 3.9

1,712 64 35 88 37 121 89 1,369 41

100.0 3.7 2.0 5.1 2.2 7.1 5.2 80.0 2.4

学年

1,929 79 75 131 35 113 68 1,527 65

100.0 4.1 3.9 6.8 1.8 5.9 3.5 79.2 3.4

973 33 12 54 14 76 38 777 34

100.0 3.4 1.2 5.5 1.4 7.8 3.9 79.9 3.5

731 55 19 34 29 70 38 555 20

100.0 7.5 2.6 4.7 4.0 9.6 5.2 75.9 2.7

451 24 11 12 12 40 15 357 18

100.0 5.3 2.4 2.7 2.7 8.9 3.3 79.2 4.0

60 0 0 2 0 2 1 55 0

100.0 0.0 0.0 3.3 0.0 3.3 1.7 91.7 0.0

56 2 1 1 5 3 2 46 2

100.0 3.6 1.8 1.8 8.9 5.4 3.6 82.1 3.6

キャンパス

1,959 128 39 90 65 179 89 1,529 57

100.0 6.5 2.0 4.6 3.3 9.1 4.5 78.1 2.9

1,860 59 75 133 23 112 58 1,469 65

100.0 3.2 4.0 7.2 1.2 6.0 3.1 79.0 3.5

381 6 4 11 7 13 15 319 17

100.0 1.6 1.0 2.9 1.8 3.4 3.9 83.7 4.5

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問31．過去に（今も）ハラスメントをどこで受けたことがありますか。（複数回答可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5
調
査
数

学
外

（
ア
ル
バ
イ
ト
先
を
含

む

）

学
内
の
ク
ラ
ブ
・
サ
ー

ク
ル

学
内
の
教
室

学
内
の
そ
の
他
の
場
所

受
け
た
こ
と
が
な
い

4,200 238 66 77 38 3,841

100.0 5.7 1.6 1.8 0.9 91.5

157 10 2 1 2 143

100.0 6.4 1.3 0.6 1.3 91.1

239 12 2 4 3 224

100.0 5.0 0.8 1.7 1.3 93.7

191 10 3 3 0 176

100.0 5.2 1.6 1.6 0.0 92.1

198 19 2 4 1 175

100.0 9.6 1.0 2.0 0.5 88.4

92 3 1 1 2 85

100.0 3.3 1.1 1.1 2.2 92.4

407 36 3 9 2 362

100.0 8.8 0.7 2.2 0.5 88.9

177 12 5 1 1 160

100.0 6.8 2.8 0.6 0.6 90.4

138 8 4 9 1 120

100.0 5.8 2.9 6.5 0.7 87.0

303 17 6 4 3 274

100.0 5.6 2.0 1.3 1.0 90.4

427 23 10 4 3 392

100.0 5.4 2.3 0.9 0.7 91.8

429 16 7 9 2 401

100.0 3.7 1.6 2.1 0.5 93.5

463 11 4 3 2 447

100.0 2.4 0.9 0.6 0.4 96.5

340 22 4 4 4 308

100.0 6.5 1.2 1.2 1.2 90.6

201 9 3 4 1 189

100.0 4.5 1.5 2.0 0.5 94.0

294 17 2 4 3 272

100.0 5.8 0.7 1.4 1.0 92.5

144 13 8 13 8 113

100.0 9.0 5.6 9.0 5.6 78.5

性別

2,488 108 44 50 23 2,308

100.0 4.3 1.8 2.0 0.9 92.8

1,712 130 22 27 15 1,533

100.0 7.6 1.3 1.6 0.9 89.5

学年

1,929 64 23 25 10 1,827

100.0 3.3 1.2 1.3 0.5 94.7

973 69 7 17 8 882

100.0 7.1 0.7 1.7 0.8 90.6

731 61 11 19 6 645

100.0 8.3 1.5 2.6 0.8 88.2

451 35 20 13 11 385

100.0 7.8 4.4 2.9 2.4 85.4

60 4 1 2 1 54

100.0 6.7 1.7 3.3 1.7 90.0

56 5 4 1 2 48

100.0 8.9 7.1 1.8 3.6 85.7

キャンパス

1,959 130 28 38 16 1,771

100.0 6.6 1.4 1.9 0.8 90.4

1,860 81 28 24 12 1,737

100.0 4.4 1.5 1.3 0.6 93.4

381 27 10 15 10 333

100.0 7.1 2.6 3.9 2.6 87.4

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問32．たばこを吸いますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4
調
査
数

毎
日
2
0
本

（
1
箱

）
以
上

吸

っ
て
い
る

毎
日
2
0
本

（
1
箱

）
未
満

吸

っ
て
い
る

毎
日
で
は
な
い
が
吸
う
こ
と

が
あ
る

吸
わ
な
い

4,200 26 99 107 3,968

100.0 0.6 2.4 2.5 94.5

157 1 4 2 150

100.0 0.6 2.5 1.3 95.6

239 0 5 2 232

100.0 0.0 2.1 0.8 97.1

191 0 7 10 174

100.0 0.0 3.7 5.2 91.1

198 0 2 3 193

100.0 0.0 1.0 1.5 97.5

92 1 0 1 90

100.0 1.1 0.0 1.1 97.8

407 2 14 4 387

100.0 0.5 3.4 1.0 95.1

177 1 1 3 172

100.0 0.6 0.6 1.7 97.1

138 0 1 2 135

100.0 0.0 0.7 1.4 97.9

303 1 5 8 289

100.0 0.3 1.7 2.6 95.4

427 4 15 15 393

100.0 0.9 3.5 3.5 92.1

429 2 10 12 405

100.0 0.5 2.3 2.8 94.4

463 4 9 13 437

100.0 0.9 1.9 2.8 94.4

340 3 8 15 314

100.0 0.9 2.4 4.4 92.3

201 2 8 10 181

100.0 1.0 4.0 5.0 90.0

294 1 3 6 284

100.0 0.3 1.0 2.0 96.7

144 4 7 1 132

100.0 2.8 4.9 0.7 91.6

性別

2,488 25 90 94 2,279

100.0 1.0 3.6 3.8 91.6

1,712 1 9 13 1,689

100.0 0.1 0.5 0.8 98.6

学年

1,929 6 18 14 1,891

100.0 0.3 0.9 0.7 98.1

973 3 19 34 917

100.0 0.3 2.0 3.5 94.2

731 7 37 36 651

100.0 1.0 5.1 4.9 89.0

451 6 21 23 401

100.0 1.3 4.7 5.1 88.9

60 1 2 0 57

100.0 1.7 3.3 0.0 95.0

56 3 2 0 51

100.0 5.4 3.6 0.0 91.0

キャンパス

1,959 6 39 36 1,878

100.0 0.3 2.0 1.8 95.9

1,860 15 50 65 1,730

100.0 0.8 2.7 3.5 93.0

381 5 10 6 360

100.0 1.3 2.6 1.6 94.5

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問33．キャンパスを全面禁煙（建物内だけでなく通路やグラウンド等キャンパス内すべて禁煙）にすべきと思いますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2
調
査
数

全
面
禁
煙
に
す
べ
き
で
あ
る

喫
煙
場
所
で
の
喫
煙

（
分

煙

）
を
徹
底
す
れ
ば
よ
い

4,200 1,666 2,534

100.0 39.7 60.3

157 48 109

100.0 30.6 69.4

239 72 167

100.0 30.1 69.9

191 54 137

100.0 28.3 71.7

198 74 124

100.0 37.4 62.6

92 32 60

100.0 34.8 65.2

407 124 283

100.0 30.5 69.5

177 92 85

100.0 52.0 48.0

138 67 71

100.0 48.6 51.4

303 120 183

100.0 39.6 60.4

427 161 266

100.0 37.7 62.3

429 191 238

100.0 44.5 55.5

463 189 274

100.0 40.8 59.2

340 151 189

100.0 44.4 55.6

201 82 119

100.0 40.8 59.2

294 134 160

100.0 45.6 54.4

144 75 69

100.0 52.1 47.9

性別

2,488 934 1,554

100.0 37.5 62.5

1,712 732 980

100.0 42.8 57.2

学年

1,929 829 1,100

100.0 43.0 57.0

973 340 633

100.0 34.9 65.1

731 276 455

100.0 37.8 62.2

451 161 290

100.0 35.7 64.3

60 31 29

100.0 51.7 48.3

56 29 27

100.0 51.8 48.2

キャンパス

1,959 706 1,253

100.0 36.0 64.0

1,860 774 1,086

100.0 41.6 58.4

381 186 195

100.0 48.8 51.2

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問34．大麻・覚醒剤・危険ドラッグ等の薬物についてお答えください。（複数回答可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4
調
査
数

使
用
し
た
い
と
思
わ
な
い

使
用
し
て
み
た
い
と
思

っ
た

こ
と
が
あ
る

友
人
・
知
人
で
使
用
し
た
人

を
見
た

（
ま
た
は
聞
い
た

）

こ
と
が
あ
る

使
用
に
つ
い
て
誘
わ
れ
た
こ

と
が
あ
る

4,200 4,079 49 88 43

100.0 97.1 1.2 2.1 1.0

157 151 2 5 2

100.0 96.2 1.3 3.2 1.3

239 236 0 6 1

100.0 98.7 0.0 2.5 0.4

191 183 1 4 4

100.0 95.8 0.5 2.1 2.1

198 194 1 2 2

100.0 98.0 0.5 1.0 1.0

92 92 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

407 392 4 11 2

100.0 96.3 1.0 2.7 0.5

177 174 0 3 2

100.0 98.3 0.0 1.7 1.1

138 135 0 2 3

100.0 97.8 0.0 1.4 2.2

303 292 6 6 3

100.0 96.4 2.0 2.0 1.0

427 413 8 6 6

100.0 96.7 1.9 1.4 1.4

429 413 10 13 3

100.0 96.3 2.3 3.0 0.7

463 451 1 11 7

100.0 97.4 0.2 2.4 1.5

340 329 5 7 3

100.0 96.8 1.5 2.1 0.9

201 194 5 4 1

100.0 96.5 2.5 2.0 0.5

294 291 3 5 1

100.0 99.0 1.0 1.7 0.3

144 139 3 3 3

100.0 96.5 2.1 2.1 2.1

性別

2,488 2,391 37 61 36

100.0 96.1 1.5 2.5 1.4

1,712 1,688 12 27 7

100.0 98.6 0.7 1.6 0.4

学年

1,929 1,866 25 40 25

100.0 96.7 1.3 2.1 1.3

973 953 6 22 7

100.0 97.9 0.6 2.3 0.7

731 712 7 13 5

100.0 97.4 1.0 1.8 0.7

451 435 9 11 3

100.0 96.5 2.0 2.4 0.7

60 60 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

56 53 2 2 3

100.0 94.6 3.6 3.6 5.4

キャンパス

1,959 1,905 15 40 19

100.0 97.2 0.8 2.0 1.0

1,860 1,800 29 41 20

100.0 96.8 1.6 2.2 1.1

381 374 5 7 4

100.0 98.2 1.3 1.8 1.0

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

文学部　グローバル英語学科
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問35．いずれかのクラブ・サークルに所属していますか。（複数回答可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5
調
査
数

学
内
の
運
動
部
に
所
属
し
て

い
る

学
内
の
文
化
部
に
所
属
し
て

い
る

学
内
の
未
公
認
サ
ー

ク
ル
に

所
属
し
て
い
る

学
外
の
サ
ー

ク
ル
に
所
属
し

て
い
る

所
属
し
て
い
な
い

4,200 710 565 132 142 2,709

100.0 16.9 13.5 3.1 3.4 64.5

157 36 26 3 3 91

100.0 22.9 16.6 1.9 1.9 58.0

239 28 58 4 6 146

100.0 11.7 24.3 1.7 2.5 61.1

191 43 23 5 11 111

100.0 22.5 12.0 2.6 5.8 58.1

198 16 62 5 6 114

100.0 8.1 31.3 2.5 3.0 57.6

92 11 15 2 5 60

100.0 12.0 16.3 2.2 5.4 65.2

407 36 106 19 11 241

100.0 8.8 26.0 4.7 2.7 59.2

177 74 9 9 10 78

100.0 41.8 5.1 5.1 5.6 44.1

138 17 23 3 5 93

100.0 12.3 16.7 2.2 3.6 67.4

303 63 39 12 10 182

100.0 20.8 12.9 4.0 3.3 60.1

427 42 42 12 18 314

100.0 9.8 9.8 2.8 4.2 73.5

429 51 37 13 17 321

100.0 11.9 8.6 3.0 4.0 74.8

463 68 26 30 18 325

100.0 14.7 5.6 6.5 3.9 70.2

340 32 32 9 11 258

100.0 9.4 9.4 2.6 3.2 75.9

201 20 22 3 5 152

100.0 10.0 10.9 1.5 2.5 75.6

294 88 36 2 5 170

100.0 29.9 12.2 0.7 1.7 57.8

144 85 9 1 1 53

100.0 59.0 6.3 0.7 0.7 36.8

性別

2,488 465 264 85 96 1,613

100.0 18.7 10.6 3.4 3.9 64.8

1,712 245 301 47 46 1,096

100.0 14.3 17.6 2.7 2.7 64.0

学年

1,929 294 176 79 67 1,335

100.0 15.2 9.1 4.1 3.5 69.2

973 142 143 30 34 638

100.0 14.6 14.7 3.1 3.5 65.6

731 130 151 13 21 424

100.0 17.8 20.7 1.8 2.9 58.0

451 102 86 9 20 245

100.0 22.6 19.1 2.0 4.4 54.3

60 24 7 0 0 31

100.0 40.0 11.7 0.0 0.0 51.7

56 18 2 1 0 36

100.0 32.1 3.6 1.8 0.0 64.3

キャンパス

1,959 328 365 62 68 1,165

100.0 16.7 18.6 3.2 3.5 59.5

1,860 213 159 67 69 1,370

100.0 11.5 8.5 3.6 3.7 73.7

381 169 41 3 5 174

100.0 44.4 10.8 0.8 1.3 45.7

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問36．クラブ・サークルに参加した主な動機は何ですか。（複数回答可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7
調
査
数

友
人
を
得
る
た
め

知
識
・
教
養
・
技
能
を
身
に

つ
け
る

ス
ポ
ー

ツ
技
術
の
向
上

、
競

技
に
参
加
す
る
た
め

趣
味
・
興
味
と
一
致
し
た
た

め 友
人
・
家
族
の
勧
め

参
加
し
て
い
な
い

そ
の
他

4,200 717 325 437 673 224 2,565 216

100.0 17.1 7.7 10.4 16.0 5.3 61.1 5.1

157 24 21 27 32 9 84 10

100.0 15.3 13.4 17.2 20.4 5.7 53.5 6.4

239 47 15 19 48 7 145 12

100.0 19.7 6.3 7.9 20.1 2.9 60.7 5.0

191 44 15 23 32 12 104 14

100.0 23.0 7.9 12.0 16.8 6.3 54.5 7.3

198 36 24 15 56 10 113 6

100.0 18.2 12.1 7.6 28.3 5.1 57.1 3.0

92 13 12 7 19 9 54 5

100.0 14.1 13.0 7.6 20.7 9.8 58.7 5.4

407 84 34 24 89 29 231 17

100.0 20.6 8.4 5.9 21.9 7.1 56.8 4.2

177 34 20 50 30 22 72 7

100.0 19.2 11.3 28.2 16.9 12.4 40.7 4.0

138 28 16 9 17 5 88 3

100.0 20.3 11.6 6.5 12.3 3.6 63.8 2.2

303 57 28 37 54 17 177 13

100.0 18.8 9.2 12.2 17.8 5.6 58.4 4.3

427 55 14 37 42 19 299 16

100.0 12.9 3.3 8.7 9.8 4.4 70.0 3.7

429 44 24 40 53 9 303 19

100.0 10.3 5.6 9.3 12.4 2.1 70.6 4.4

463 65 24 50 45 26 308 21

100.0 14.0 5.2 10.8 9.7 5.6 66.5 4.5

340 33 17 27 38 14 248 15

100.0 9.7 5.0 7.9 11.2 4.1 72.9 4.4

201 24 13 22 23 5 145 8

100.0 11.9 6.5 10.9 11.4 2.5 72.1 4.0

294 76 23 21 63 20 153 30

100.0 25.9 7.8 7.1 21.4 6.8 52.0 10.2

144 53 25 29 32 11 41 20

100.0 36.8 17.4 20.1 22.2 7.6 28.5 13.9

性別

2,488 390 174 336 368 129 1,514 132

100.0 15.7 7.0 13.5 14.8 5.2 60.9 5.3

1,712 327 151 101 305 95 1,051 84

100.0 19.1 8.8 5.9 17.8 5.5 61.4 4.9

学年

1,929 269 113 194 244 100 1,267 87

100.0 13.9 5.9 10.1 12.6 5.2 65.7 4.5

973 177 63 78 152 53 620 53

100.0 18.2 6.5 8.0 15.6 5.4 63.7 5.4

731 131 80 87 146 37 399 45

100.0 17.9 10.9 11.9 20.0 5.1 54.6 6.2

451 108 51 60 104 29 222 21

100.0 23.9 11.3 13.3 23.1 6.4 49.2 4.7

60 15 12 11 19 3 31 3

100.0 25.0 20.0 18.3 31.7 5.0 51.7 5.0

56 17 6 7 8 2 26 7

100.0 30.4 10.7 12.5 14.3 3.6 46.4 12.5

キャンパス

1,959 370 187 212 381 121 1,115 91

100.0 18.9 9.5 10.8 19.4 6.2 56.9 4.6

1,860 221 92 176 201 73 1,303 79

100.0 11.9 4.9 9.5 10.8 3.9 70.1 4.2

381 126 46 49 91 30 147 46

100.0 33.1 12.1 12.9 23.9 7.9 38.6 12.1

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問37．クラブ・サークル活動日数は、週何日ですか。（通常授業時） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7 8
調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

参
加
し
て
い
な
い

4,200 432 272 237 52 74 164 30 2,939

100.0 10.3 6.5 5.6 1.2 1.8 3.9 0.7 70.0

157 10 13 12 4 2 12 3 101

100.0 6.4 8.3 7.6 2.5 1.3 7.6 1.9 64.4

239 34 13 16 5 4 7 1 159

100.0 14.2 5.4 6.7 2.1 1.7 2.9 0.4 66.6

191 12 18 13 5 10 11 1 121

100.0 6.3 9.4 6.8 2.6 5.2 5.8 0.5 63.4

198 21 19 21 4 1 3 1 128

100.0 10.6 9.6 10.6 2.0 0.5 1.5 0.5 64.7

92 14 5 5 0 3 2 0 63

100.0 15.2 5.4 5.4 0.0 3.3 2.2 0.0 68.5

407 50 26 23 6 10 14 1 277

100.0 12.3 6.4 5.7 1.5 2.5 3.4 0.2 68.0

177 13 14 15 3 8 30 5 89

100.0 7.3 7.9 8.5 1.7 4.5 16.9 2.8 50.4

138 10 14 9 2 1 1 0 101

100.0 7.2 10.1 6.5 1.4 0.7 0.7 0.0 73.4

303 23 26 23 4 12 15 5 195

100.0 7.6 8.6 7.6 1.3 4.0 5.0 1.7 64.2

427 46 12 15 5 1 14 2 332

100.0 10.8 2.8 3.5 1.2 0.2 3.3 0.5 77.7

429 47 10 13 3 6 19 3 328

100.0 11.0 2.3 3.0 0.7 1.4 4.4 0.7 76.5

463 47 17 11 6 10 17 5 350

100.0 10.2 3.7 2.4 1.3 2.2 3.7 1.1 75.4

340 28 21 6 2 3 13 1 266

100.0 8.2 6.2 1.8 0.6 0.9 3.8 0.3 78.2

201 24 4 5 1 3 6 2 156

100.0 11.9 2.0 2.5 0.5 1.5 3.0 1.0 77.6

294 41 37 7 0 0 0 0 209

100.0 13.9 12.6 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 71.1

144 12 23 43 2 0 0 0 64

100.0 8.3 16.0 29.9 1.4 0.0 0.0 0.0 44.4

性別

2,488 253 153 125 40 46 134 23 1,714

100.0 10.2 6.1 5.0 1.6 1.8 5.4 0.9 69.0

1,712 179 119 112 12 28 30 7 1,225

100.0 10.5 7.0 6.5 0.7 1.6 1.8 0.4 71.5

学年

1,929 187 110 91 21 35 72 21 1,392

100.0 9.7 5.7 4.7 1.1 1.8 3.7 1.1 72.2

973 99 62 52 12 13 30 0 705

100.0 10.2 6.4 5.3 1.2 1.3 3.1 0.0 72.5

731 87 54 42 10 16 37 7 478

100.0 11.9 7.4 5.7 1.4 2.2 5.1 1.0 65.3

451 48 39 35 9 10 25 2 283

100.0 10.6 8.6 7.8 2.0 2.2 5.5 0.4 62.9

60 5 4 13 0 0 0 0 38

100.0 8.3 6.7 21.7 0.0 0.0 0.0 0.0 63.3

56 6 3 4 0 0 0 0 43

100.0 10.7 5.4 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 76.8

キャンパス

1,959 192 150 137 33 51 95 17 1,284

100.0 9.8 7.7 7.0 1.7 2.6 4.8 0.9 65.5

1,860 192 64 50 17 23 69 13 1,432

100.0 10.3 3.4 2.7 0.9 1.2 3.7 0.7 77.1

381 48 58 50 2 0 0 0 223

100.0 12.6 15.2 13.1 0.5 0.0 0.0 0.0 58.6

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問38．クラブ・サークル活動は１回あたり平均何時間ですか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4
調
査
数

2
時
間
未
満

2
時
間
以
上
4
時
間
未
満

4
時
間
以
上

参
加
し
て
い
な
い

4,200 477 719 117 2,887

100.0 11.4 17.1 2.8 68.7

157 19 33 4 101

100.0 12.1 21.0 2.5 64.4

239 37 41 3 158

100.0 15.5 17.2 1.3 66.0

191 18 45 11 117

100.0 9.4 23.6 5.8 61.2

198 26 38 8 126

100.0 13.1 19.2 4.0 63.7

92 11 17 2 62

100.0 12.0 18.5 2.2 67.3

407 60 57 18 272

100.0 14.7 14.0 4.4 66.9

177 19 60 14 84

100.0 10.7 33.9 7.9 47.5

138 4 34 3 97

100.0 2.9 24.6 2.2 70.3

303 31 69 13 190

100.0 10.2 22.8 4.3 62.7

427 34 56 8 329

100.0 8.0 13.1 1.9 77.0

429 44 53 8 324

100.0 10.3 12.4 1.9 75.4

463 40 67 15 341

100.0 8.6 14.5 3.2 73.7

340 38 38 3 261

100.0 11.2 11.2 0.9 76.7

201 22 23 2 154

100.0 10.9 11.4 1.0 76.7

294 42 42 3 207

100.0 14.3 14.3 1.0 70.4

144 32 46 2 64

100.0 22.2 31.9 1.4 44.5

性別

2,488 289 442 71 1,686

100.0 11.6 17.8 2.9 67.7

1,712 188 277 46 1,201

100.0 11.0 16.2 2.7 70.1

学年

1,929 186 310 58 1,375

100.0 9.6 16.1 3.0 71.3

973 112 148 17 696

100.0 11.5 15.2 1.7 71.6

731 97 142 27 465

100.0 13.3 19.4 3.7 63.6

451 67 98 14 272

100.0 14.9 21.7 3.1 60.3

60 10 14 0 36

100.0 16.7 23.3 0.0 60.0

56 5 7 1 43

100.0 8.9 12.5 1.8 76.8

キャンパス

1,959 229 397 76 1,257

100.0 11.7 20.3 3.9 64.1

1,860 178 237 36 1,409

100.0 9.6 12.7 1.9 75.8

381 70 85 5 221

100.0 18.4 22.3 1.3 58.0

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問39．クラブ・サークル活動と勉強は両立できていますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3
調
査
数

両
立
で
き
て
い
る

両
立
で
き
て
い
な
い

ク
ラ
ブ
・
サ
ー

ク
ル
に
参
加

し
て
い
な
い

4,200 1,185 205 2,810

100.0 28.2 4.9 66.9

157 55 6 96

100.0 35.0 3.8 61.2

239 79 13 147

100.0 33.1 5.4 61.5

191 64 13 114

100.0 33.5 6.8 59.7

198 64 9 125

100.0 32.3 4.5 63.2

92 24 6 62

100.0 26.1 6.5 67.4

407 126 23 258

100.0 31.0 5.7 63.3

177 87 10 80

100.0 49.2 5.6 45.2

138 35 9 94

100.0 25.4 6.5 68.1

303 101 15 187

100.0 33.3 5.0 61.7

427 91 16 320

100.0 21.3 3.7 75.0

429 91 20 318

100.0 21.2 4.7 74.1

463 111 21 331

100.0 24.0 4.5 71.5

340 62 17 261

100.0 18.2 5.0 76.8

201 34 11 156

100.0 16.9 5.5 77.6

294 88 8 198

100.0 29.9 2.7 67.4

144 73 8 63

100.0 50.6 5.6 43.8

性別

2,488 703 132 1,653

100.0 28.3 5.3 66.4

1,712 482 73 1,157

100.0 28.2 4.3 67.5

学年

1,929 481 97 1,351

100.0 24.9 5.0 70.1

973 242 53 678

100.0 24.9 5.4 69.7

731 254 34 443

100.0 34.7 4.7 60.6

451 170 19 262

100.0 37.7 4.2 58.1

60 25 1 34

100.0 41.7 1.7 56.6

56 13 1 42

100.0 23.2 1.8 75.0

キャンパス

1,959 641 104 1,214

100.0 32.7 5.3 62.0

1,860 389 85 1,386

100.0 20.9 4.6 74.5

381 155 16 210

100.0 40.7 4.2 55.1

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問40．クラブ・サークル活動に参加していない理由は何ですか。（複数回答可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7
調
査
数

勉
学
に
打
ち
込
む
た
め

通
学
に
時
間
を
取
ら
れ
る
た

め ア
ル
バ
イ
ト
に
時
間
を
取
ら

れ
る
た
め

興
味
が
あ
る
ク
ラ
ブ
が
な
い

た
め

キ

ャ
ン
パ
ス
間
の
移
動
が
大

変
で
あ
る
た
め

参
加
し
て
い
る

そ
の
他

4,200 566 962 934 1,038 636 1,160 782

100.0 13.5 22.9 22.2 24.7 15.1 27.6 18.6

157 17 40 26 28 8 51 42

100.0 10.8 25.5 16.6 17.8 5.1 32.5 26.8

239 29 74 56 50 11 78 46

100.0 12.1 31.0 23.4 20.9 4.6 32.6 19.2

191 18 43 54 38 7 62 41

100.0 9.4 22.5 28.3 19.9 3.7 32.5 21.5

198 26 60 43 45 10 60 36

100.0 13.1 30.3 21.7 22.7 5.1 30.3 18.2

92 25 32 20 18 9 23 12

100.0 27.2 34.8 21.7 19.6 9.8 25.0 13.0

407 48 101 76 104 21 122 93

100.0 11.8 24.8 18.7 25.6 5.2 30.0 22.9

177 15 34 30 19 1 85 34

100.0 8.5 19.2 16.9 10.7 0.6 48.0 19.2

138 35 45 40 32 3 37 28

100.0 25.4 32.6 29.0 23.2 2.2 26.8 20.3

303 40 80 88 62 12 102 42

100.0 13.2 26.4 29.0 20.5 4.0 33.7 13.9

427 46 89 108 136 117 92 58

100.0 10.8 20.8 25.3 31.9 27.4 21.5 13.6

429 55 108 113 135 131 80 69

100.0 12.8 25.2 26.3 31.5 30.5 18.6 16.1

463 42 81 104 140 123 111 73

100.0 9.1 17.5 22.5 30.2 26.6 24.0 15.8

340 44 69 92 100 101 66 51

100.0 12.9 20.3 27.1 29.4 29.7 19.4 15.0

201 29 41 58 62 57 42 29

100.0 14.4 20.4 28.9 30.8 28.4 20.9 14.4

294 66 53 24 59 20 83 84

100.0 22.4 18.0 8.2 20.1 6.8 28.2 28.6

144 31 12 2 10 5 66 44

100.0 21.5 8.3 1.4 6.9 3.5 45.8 30.6

性別

2,488 291 505 522 610 410 695 460

100.0 11.7 20.3 21.0 24.5 16.5 27.9 18.5

1,712 275 457 412 428 226 465 322

100.0 16.1 26.7 24.1 25.0 13.2 27.2 18.8

学年

1,929 229 465 464 487 363 501 279

100.0 11.9 24.1 24.1 25.2 18.8 26.0 14.5

973 132 258 234 264 153 239 242

100.0 13.6 26.5 24.0 27.1 15.7 24.6 24.9

731 105 160 146 181 65 237 131

100.0 14.4 21.9 20.0 24.8 8.9 32.4 17.9

451 62 65 79 83 51 152 100

100.0 13.7 14.4 17.5 18.4 11.3 33.7 22.2

60 14 9 5 8 1 21 17

100.0 23.3 15.0 8.3 13.3 1.7 35.0 28.3

56 24 5 6 15 3 10 13

100.0 42.9 8.9 10.7 26.8 5.4 17.9 23.2

キャンパス

1,959 266 530 439 412 92 628 391

100.0 13.6 27.1 22.4 21.0 4.7 32.1 20.0

1,860 216 388 475 573 529 391 280

100.0 11.6 20.9 25.5 30.8 28.4 21.0 15.1

381 84 44 20 53 15 141 111

100.0 22.0 11.5 5.2 13.9 3.9 37.0 29.1

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問41．ボランティア活動に参加したことがありますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2
調
査
数

あ
る

な
い

4,200 1,148 3,052

100.0 27.3 72.7

157 43 114

100.0 27.4 72.6

239 70 169

100.0 29.3 70.7

191 55 136

100.0 28.8 71.2

198 48 150

100.0 24.2 75.8

92 30 62

100.0 32.6 67.4

407 120 287

100.0 29.5 70.5

177 75 102

100.0 42.4 57.6

138 40 98

100.0 29.0 71.0

303 96 207

100.0 31.7 68.3

427 84 343

100.0 19.7 80.3

429 111 318

100.0 25.9 74.1

463 110 353

100.0 23.8 76.2

340 79 261

100.0 23.2 76.8

201 59 142

100.0 29.4 70.6

294 75 219

100.0 25.5 74.5

144 53 91

100.0 36.8 63.2

性別

2,488 661 1,827

100.0 26.6 73.4

1,712 487 1,225

100.0 28.4 71.6

学年

1,929 507 1,422

100.0 26.3 73.7

973 261 712

100.0 26.8 73.2

731 212 519

100.0 29.0 71.0

451 145 306

100.0 32.2 67.8

60 14 46

100.0 23.3 76.7

56 9 47

100.0 16.1 83.9

キャンパス

1,959 588 1,371

100.0 30.0 70.0

1,860 443 1,417

100.0 23.8 76.2

381 117 264

100.0 30.7 69.3

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問42．ボランティア活動に参加しようと思いますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2
調
査
数

思
う

思
わ
な
い

4,200 2,489 1,711

100.0 59.3 40.7

157 75 82

100.0 47.8 52.2

239 152 87

100.0 63.6 36.4

191 116 75

100.0 60.7 39.3

198 129 69

100.0 65.2 34.8

92 70 22

100.0 76.1 23.9

407 264 143

100.0 64.9 35.1

177 152 25

100.0 85.9 14.1

138 83 55

100.0 60.1 39.9

303 204 99

100.0 67.3 32.7

427 237 190

100.0 55.5 44.5

429 236 193

100.0 55.0 45.0

463 234 229

100.0 50.5 49.5

340 196 144

100.0 57.6 42.4

201 137 64

100.0 68.2 31.8

294 125 169

100.0 42.5 57.5

144 79 65

100.0 54.9 45.1

性別

2,488 1,337 1,151

100.0 53.7 46.3

1,712 1,152 560

100.0 67.3 32.7

学年

1,929 1,157 772

100.0 60.0 40.0

973 613 360

100.0 63.0 37.0

731 447 284

100.0 61.1 38.9

451 232 219

100.0 51.4 48.6

60 21 39

100.0 35.0 65.0

56 19 37

100.0 33.9 66.1

キャンパス

1,959 1,274 685

100.0 65.0 35.0

1,860 1,040 820

100.0 55.9 44.1

381 175 206

100.0 45.9 54.1

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問43．在学中に留学をしたいと思いますか。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2
調
査
数

思
う

思
わ
な
い

4,200 1,008 3,192

100.0 24.0 76.0

157 28 129

100.0 17.8 82.2

239 46 193

100.0 19.2 80.8

191 138 53

100.0 72.3 27.7

198 24 174

100.0 12.1 87.9

92 66 26

100.0 71.7 28.3

407 66 341

100.0 16.2 83.8

177 36 141

100.0 20.3 79.7

138 36 102

100.0 26.1 73.9

303 73 230

100.0 24.1 75.9

427 71 356

100.0 16.6 83.4

429 118 311

100.0 27.5 72.5

463 101 362

100.0 21.8 78.2

340 64 276

100.0 18.8 81.2

201 55 146

100.0 27.4 72.6

294 47 247

100.0 16.0 84.0

144 39 105

100.0 27.1 72.9

性別

2,488 554 1,934

100.0 22.3 77.7

1,712 454 1,258

100.0 26.5 73.5

学年

1,929 530 1,399

100.0 27.5 72.5

973 222 751

100.0 22.8 77.2

731 147 584

100.0 20.1 79.9

451 93 358

100.0 20.6 79.4

60 9 51

100.0 15.0 85.0

56 7 49

100.0 12.5 87.5

キャンパス

1,959 524 1,435

100.0 26.7 73.3

1,860 409 1,451

100.0 22.0 78.0

381 75 306

100.0 19.7 80.3

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

 



- 196 - 

問44．どのような形態の留学に興味がありますか。（複数回答可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7 8
調
査
数

本
学
主
催
の
夏
季
プ
ロ
グ
ラ

ム 本
学
の
プ
ロ
グ
ラ
ム
以
外
の

正
規
留
学

（
単
位
取
得
を
目

的

）

本
学
の
プ
ロ
グ
ラ
ム
以
外
の

語
学
留
学

ワ
ー

キ
ン
グ
ホ
リ
デ
ー

海
外
イ
ン
タ
ー

ン
シ

ッ
プ

国
際
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

興
味
な
い

そ
の
他

4,200 523 364 271 267 335 394 2,768 204

100.0 12.5 8.7 6.5 6.4 8.0 9.4 65.9 4.9

157 16 14 9 9 11 12 111 10

100.0 10.2 8.9 5.7 5.7 7.0 7.6 70.7 6.4

239 27 16 10 10 10 20 175 9

100.0 11.3 6.7 4.2 4.2 4.2 8.4 73.2 3.8

191 65 63 49 51 31 45 32 14

100.0 34.0 33.0 25.7 26.7 16.2 23.6 16.8 7.3

198 18 12 7 8 8 15 158 6

100.0 9.1 6.1 3.5 4.0 4.0 7.6 79.8 3.0

92 52 33 18 17 21 17 12 3

100.0 56.5 35.9 19.6 18.5 22.8 18.5 13.0 3.3

407 31 28 21 22 25 41 293 23

100.0 7.6 6.9 5.2 5.4 6.1 10.1 72.0 5.7

177 20 7 13 10 15 25 117 7

100.0 11.3 4.0 7.3 5.6 8.5 14.1 66.1 4.0

138 15 17 5 9 6 10 87 10

100.0 10.9 12.3 3.6 6.5 4.3 7.2 63.0 7.2

303 34 24 23 19 22 29 200 16

100.0 11.2 7.9 7.6 6.3 7.3 9.6 66.0 5.3

427 35 25 17 13 22 26 317 23

100.0 8.2 5.9 4.0 3.0 5.2 6.1 74.2 5.4

429 65 35 21 23 44 36 269 25

100.0 15.2 8.2 4.9 5.4 10.3 8.4 62.7 5.8

463 46 24 22 29 45 32 320 16

100.0 9.9 5.2 4.8 6.3 9.7 6.9 69.1 3.5

340 30 21 18 11 20 30 248 9

100.0 8.8 6.2 5.3 3.2 5.9 8.8 72.9 2.6

201 21 20 4 7 20 24 131 6

100.0 10.4 10.0 2.0 3.5 10.0 11.9 65.2 3.0

294 36 12 20 22 24 19 213 13

100.0 12.2 4.1 6.8 7.5 8.2 6.5 72.4 4.4

144 12 13 14 7 11 13 85 14

100.0 8.3 9.0 9.7 4.9 7.6 9.0 59.0 9.7

性別

2,488 251 187 132 126 185 186 1,713 133

100.0 10.1 7.5 5.3 5.1 7.4 7.5 68.9 5.3

1,712 272 177 139 141 150 208 1,055 71

100.0 15.9 10.3 8.1 8.2 8.8 12.1 61.6 4.1

学年

1,929 248 187 123 75 189 186 1,231 110

100.0 12.9 9.7 6.4 3.9 9.8 9.6 63.8 5.7

973 112 93 66 68 61 90 663 36

100.0 11.5 9.6 6.8 7.0 6.3 9.2 68.1 3.7

731 104 54 48 65 43 76 488 28

100.0 14.2 7.4 6.6 8.9 5.9 10.4 66.8 3.8

451 48 26 27 47 33 34 305 22

100.0 10.6 5.8 6.0 10.4 7.3 7.5 67.6 4.9

60 4 1 4 5 3 4 42 3

100.0 6.7 1.7 6.7 8.3 5.0 6.7 70.0 5.0

56 7 3 3 7 6 4 39 5

100.0 12.5 5.4 5.4 12.5 10.7 7.1 69.6 8.9

キャンパス

1,959 284 219 159 158 153 218 1,227 101

100.0 14.5 11.2 8.1 8.1 7.8 11.1 62.6 5.2

1,860 197 125 82 83 151 148 1,285 79

100.0 10.6 6.7 4.4 4.5 8.1 8.0 69.1 4.2

381 42 20 30 26 31 28 256 24

100.0 11.0 5.2 7.9 6.8 8.1 7.3 67.2 6.3

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問45．留学する上で不安なことは何ですか。（複数回答可） （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5 6 7
調
査
数

語
学
力
不
足

留
学
費
用

履
修
計
画
と
の
兼
ね
合
い

進
路

（
就
職
活
動

、
教
員
採

用
試
験

）
と
の
兼
ね
合
い

不
安
は
な
い

留
学
の
予
定
は
な
い

そ
の
他

4,200 1,269 1,082 473 376 122 2,612 125

100.0 30.2 25.8 11.3 9.0 2.9 62.2 3.0

157 41 28 16 13 7 101 8

100.0 26.1 17.8 10.2 8.3 4.5 64.3 5.1

239 68 54 29 18 5 171 3

100.0 28.5 22.6 12.1 7.5 2.1 71.5 1.3

191 124 122 49 42 7 32 7

100.0 64.9 63.9 25.7 22.0 3.7 16.8 3.7

198 42 38 15 14 3 154 5

100.0 21.2 19.2 7.6 7.1 1.5 77.8 2.5

92 61 62 27 22 1 13 3

100.0 66.3 67.4 29.3 23.9 1.1 14.1 3.3

407 101 88 36 35 10 284 9

100.0 24.8 21.6 8.8 8.6 2.5 69.8 2.2

177 55 47 20 15 4 116 7

100.0 31.1 26.6 11.3 8.5 2.3 65.5 4.0

138 38 40 14 11 2 88 3

100.0 27.5 29.0 10.1 8.0 1.4 63.8 2.2

303 91 75 32 30 10 193 6

100.0 30.0 24.8 10.6 9.9 3.3 63.7 2.0

427 107 99 32 20 10 282 11

100.0 25.1 23.2 7.5 4.7 2.3 66.0 2.6

429 140 115 42 43 16 246 17

100.0 32.6 26.8 9.8 10.0 3.7 57.3 4.0

463 136 105 45 31 22 285 15

100.0 29.4 22.7 9.7 6.7 4.8 61.6 3.2

340 97 77 37 33 6 227 8

100.0 28.5 22.6 10.9 9.7 1.8 66.8 2.4

201 66 57 21 20 8 123 5

100.0 32.8 28.4 10.4 10.0 4.0 61.2 2.5

294 66 56 34 14 4 209 9

100.0 22.4 19.0 11.6 4.8 1.4 71.1 3.1

144 36 19 24 15 7 88 9

100.0 25.0 13.2 16.7 10.4 4.9 61.1 6.3

性別

2,488 710 588 254 210 96 1,533 88

100.0 28.5 23.6 10.2 8.4 3.9 61.6 3.5

1,712 559 494 219 166 26 1,079 37

100.0 32.7 28.9 12.8 9.7 1.5 63.0 2.2

学年

1,929 619 498 227 142 69 1,134 62

100.0 32.1 25.8 11.8 7.4 3.6 58.8 3.2

973 286 242 125 98 21 629 22

100.0 29.4 24.9 12.8 10.1 2.2 64.6 2.3

731 222 196 75 91 18 473 23

100.0 30.4 26.8 10.3 12.4 2.5 64.7 3.1

451 122 125 37 37 14 291 12

100.0 27.1 27.7 8.2 8.2 3.1 64.5 2.7

60 11 11 3 6 0 40 4

100.0 18.3 18.3 5.0 10.0 0.0 66.7 6.7

56 9 10 6 2 0 45 2

100.0 16.1 17.9 10.7 3.6 0.0 80.4 3.6

キャンパス

1,959 634 563 246 200 50 1,191 53

100.0 32.4 28.7 12.6 10.2 2.6 60.8 2.7

1,860 546 453 177 147 62 1,163 56

100.0 29.4 24.4 9.5 7.9 3.3 62.5 3.0

381 89 66 50 29 10 258 16

100.0 23.4 17.3 13.1 7.6 2.6 67.7 4.2

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）
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問46．クラブ・サークル活動の満足度をお答えください。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4
調
査
数

満
足

ふ
つ
う

不
満

ク
ラ
ブ
・
サ
ー

ク
ル
活
動
に

参
加
し
て
い
な
い

4,200 492 809 211 2,688

100.0 11.7 19.3 5.0 64.0

157 21 34 9 93

100.0 13.4 21.7 5.7 59.2

239 29 56 9 145

100.0 12.1 23.4 3.8 60.7

191 36 34 12 109

100.0 18.8 17.8 6.3 57.1

198 34 41 4 119

100.0 17.2 20.7 2.0 60.1

92 7 17 8 60

100.0 7.6 18.5 8.7 65.2

407 51 85 27 244

100.0 12.5 20.9 6.6 60.0

177 36 52 13 76

100.0 20.3 29.4 7.3 43.0

138 13 25 5 95

100.0 9.4 18.1 3.6 68.9

303 45 64 15 179

100.0 14.9 21.1 5.0 59.0

427 37 66 16 308

100.0 8.7 15.5 3.7 72.1

429 44 64 12 309

100.0 10.3 14.9 2.8 72.0

463 51 66 32 314

100.0 11.0 14.3 6.9 67.8

340 29 44 13 254

100.0 8.5 12.9 3.8 74.8

201 15 27 7 152

100.0 7.5 13.4 3.5 75.6

294 22 79 15 178

100.0 7.5 26.9 5.1 60.5

144 22 55 14 53

100.0 15.3 38.2 9.7 36.8

性別

2,488 306 460 140 1,582

100.0 12.3 18.5 5.6 63.6

1,712 186 349 71 1,106

100.0 10.9 20.4 4.1 64.6

学年

1,929 202 337 85 1,305

100.0 10.5 17.5 4.4 67.6

973 98 168 49 658

100.0 10.1 17.3 5.0 67.6

731 111 158 45 417

100.0 15.2 21.6 6.2 57.0

451 66 113 29 243

100.0 14.6 25.1 6.4 53.9

60 10 16 2 32

100.0 16.7 26.7 3.3 53.3

56 5 17 1 33

100.0 8.9 30.4 1.8 58.9

キャンパス

1,959 274 412 103 1,170

100.0 14.0 21.0 5.3 59.7

1,860 176 267 80 1,337

100.0 9.5 14.4 4.3 71.8

381 42 130 28 181

100.0 11.0 34.1 7.3 47.6

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問47．本学独自の奨学金制度における満足度をお答えください。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5
調
査
数

満
足

ふ
つ
う

不
満

奨
学
金
を
利
用
し
て
い
な
い

本
学
の
奨
学
金
制
度
を
知
ら

な
い

4,200 291 834 189 2,266 620

100.0 6.9 19.9 4.5 53.9 14.8

157 11 33 5 84 24

100.0 7.0 21.0 3.2 53.5 15.3

239 15 25 7 154 38

100.0 6.3 10.5 2.9 64.4 15.9

191 13 35 8 109 26

100.0 6.8 18.3 4.2 57.1 13.6

198 18 27 10 122 21

100.0 9.1 13.6 5.1 61.6 10.6

92 7 18 6 47 14

100.0 7.6 19.6 6.5 51.1 15.2

407 24 77 10 232 64

100.0 5.9 18.9 2.5 57.0 15.7

177 18 37 7 91 24

100.0 10.2 20.9 4.0 51.3 13.6

138 10 22 8 83 15

100.0 7.2 15.9 5.8 60.2 10.9

303 23 57 14 170 39

100.0 7.6 18.8 4.6 56.1 12.9

427 29 104 20 200 74

100.0 6.8 24.4 4.7 46.8 17.3

429 33 98 26 198 74

100.0 7.7 22.8 6.1 46.2 17.2

463 35 106 20 243 59

100.0 7.6 22.9 4.3 52.5 12.7

340 28 82 17 158 55

100.0 8.2 24.1 5.0 46.5 16.2

201 17 56 9 91 28

100.0 8.5 27.9 4.5 45.2 13.9

294 9 46 13 186 40

100.0 3.1 15.6 4.4 63.3 13.6

144 1 11 9 98 25

100.0 0.7 7.6 6.3 68.0 17.4

性別

2,488 181 532 130 1,258 387

100.0 7.3 21.4 5.2 50.5 15.6

1,712 110 302 59 1,008 233

100.0 6.4 17.6 3.4 59.0 13.6

学年

1,929 153 450 82 968 276

100.0 7.9 23.3 4.3 50.2 14.3

973 47 162 39 572 153

100.0 4.8 16.6 4.0 58.9 15.7

731 54 131 42 402 102

100.0 7.4 17.9 5.7 55.0 14.0

451 34 81 19 247 70

100.0 7.5 18.0 4.2 54.8 15.5

60 2 4 4 41 9

100.0 3.3 6.7 6.7 68.3 15.0

56 1 6 3 36 10

100.0 1.8 10.7 5.4 64.2 17.9

キャンパス

1,959 141 341 80 1,128 269

100.0 7.2 17.4 4.1 57.6 13.7

1,860 142 446 92 890 290

100.0 7.6 24.0 4.9 47.9 15.6

381 8 47 17 248 61

100.0 2.1 12.3 4.5 65.1 16.0

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問48．本学の海外留学制度の満足度をお答えください。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3 4 5
調
査
数

満
足

ふ
つ
う

不
満

留
学
の
予
定
は
な
い

本
学
の
留
学
生
制
度
を
知
ら

な
い

4,200 105 530 82 2,255 1,228

100.0 2.5 12.6 2.0 53.7 29.2

157 3 21 1 80 52

100.0 1.9 13.4 0.6 51.0 33.1

239 0 20 2 150 67

100.0 0.0 8.4 0.8 62.8 28.0

191 16 61 14 42 58

100.0 8.4 31.9 7.3 22.0 30.4

198 3 9 1 145 40

100.0 1.5 4.5 0.5 73.3 20.2

92 9 34 10 15 24

100.0 9.8 36.9 10.9 16.3 26.1

407 4 38 1 246 118

100.0 1.0 9.3 0.2 60.5 29.0

177 5 15 2 109 46

100.0 2.8 8.5 1.1 61.6 26.0

138 3 16 3 77 39

100.0 2.2 11.6 2.2 55.7 28.3

303 7 44 2 156 94

100.0 2.3 14.5 0.7 51.5 31.0

427 7 40 11 227 142

100.0 1.6 9.4 2.6 53.1 33.3

429 13 77 12 201 126

100.0 3.0 17.9 2.8 46.9 29.4

463 16 49 10 249 139

100.0 3.5 10.6 2.2 53.7 30.0

340 11 38 6 184 101

100.0 3.2 11.2 1.8 54.1 29.7

201 4 31 2 91 73

100.0 2.0 15.4 1.0 45.3 36.3

294 3 22 1 205 63

100.0 1.0 7.5 0.3 69.8 21.4

144 1 15 4 78 46

100.0 0.7 10.4 2.8 54.2 31.9

性別

2,488 75 325 54 1,280 754

100.0 3.0 13.1 2.2 51.4 30.3

1,712 30 205 28 975 474

100.0 1.8 12.0 1.6 56.9 27.7

学年

1,929 63 292 41 915 618

100.0 3.3 15.1 2.1 47.5 32.0

973 6 106 21 554 286

100.0 0.6 10.9 2.2 56.9 29.4

731 19 88 11 431 182

100.0 2.6 12.0 1.5 59.0 24.9

451 16 38 8 274 115

100.0 3.5 8.4 1.8 60.8 25.5

60 0 3 0 44 13

100.0 0.0 5.0 0.0 73.3 21.7

56 1 3 1 37 14

100.0 1.8 5.4 1.8 66.0 25.0

キャンパス

1,959 50 260 37 1,057 555

100.0 2.6 13.3 1.9 53.9 28.3

1,860 51 235 41 952 581

100.0 2.7 12.6 2.2 51.3 31.2

381 4 35 4 246 92

100.0 1.0 9.2 1.0 64.7 24.1

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問49．学生相談、健康管理支援についての満足度をお答えください。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3
調
査
数

満
足

ふ
つ
う

不
満

4,200 485 3,555 160

100.0 11.5 84.7 3.8

157 19 136 2

100.0 12.1 86.6 1.3

239 29 202 8

100.0 12.1 84.6 3.3

191 27 159 5

100.0 14.1 83.3 2.6

198 27 165 6

100.0 13.6 83.4 3.0

92 18 68 6

100.0 19.6 73.9 6.5

407 47 347 13

100.0 11.5 85.3 3.2

177 23 148 6

100.0 13.0 83.6 3.4

138 15 113 10

100.0 10.9 81.9 7.2

303 29 271 3

100.0 9.6 89.4 1.0

427 50 353 24

100.0 11.7 82.7 5.6

429 47 364 18

100.0 11.0 84.8 4.2

463 48 400 15

100.0 10.4 86.4 3.2

340 35 289 16

100.0 10.3 85.0 4.7

201 30 167 4

100.0 14.9 83.1 2.0

294 29 255 10

100.0 9.9 86.7 3.4

144 12 118 14

100.0 8.3 82.0 9.7

性別

2,488 292 2,083 113

100.0 11.7 83.8 4.5

1,712 193 1,472 47

100.0 11.3 86.0 2.7

学年

1,929 232 1,630 67

100.0 12.0 84.5 3.5

973 82 854 37

100.0 8.4 87.8 3.8

731 87 620 24

100.0 11.9 84.8 3.3

451 76 351 24

100.0 16.9 77.8 5.3

60 5 51 4

100.0 8.3 85.0 6.7

56 3 49 4

100.0 5.4 87.5 7.1

キャンパス

1,959 239 1,659 61

100.0 12.2 84.7 3.1

1,860 210 1,573 77

100.0 11.3 84.6 4.1

381 36 323 22

100.0 9.4 84.8 5.8

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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問50．大学窓口の対応についての満足度をお答えください。 （上段は回答者数、下段は％）

学部・学科 1 2 3
調
査
数

満
足

ふ
つ
う

不
満

4,200 485 3,555 160

100.0 11.5 84.7 3.8

157 19 136 2

100.0 12.1 86.6 1.3

239 29 202 8

100.0 12.1 84.6 3.3

191 27 159 5

100.0 14.1 83.3 2.6

198 27 165 6

100.0 13.6 83.4 3.0

92 18 68 6

100.0 19.6 73.9 6.5

407 47 347 13

100.0 11.5 85.3 3.2

177 23 148 6

100.0 13.0 83.6 3.4

138 15 113 10

100.0 10.9 81.9 7.2

303 29 271 3

100.0 9.6 89.4 1.0

427 50 353 24

100.0 11.7 82.7 5.6

429 47 364 18

100.0 11.0 84.8 4.2

463 48 400 15

100.0 10.4 86.4 3.2

340 35 289 16

100.0 10.3 85.0 4.7

201 30 167 4

100.0 14.9 83.1 2.0

294 29 255 10

100.0 9.9 86.7 3.4

144 12 118 14

100.0 8.3 82.0 9.7

性別

2,488 292 2,083 113

100.0 11.7 83.8 4.5

1,712 193 1,472 47

100.0 11.3 86.0 2.7

学年

1,929 232 1,630 67

100.0 12.0 84.5 3.5

973 82 854 37

100.0 8.4 87.8 3.8

731 87 620 24

100.0 11.9 84.8 3.3

451 76 351 24

100.0 16.9 77.8 5.3

60 5 51 4

100.0 8.3 85.0 6.7

56 3 49 4

100.0 5.4 87.5 7.1

キャンパス

1,959 239 1,659 61

100.0 12.2 84.7 3.1

1,860 210 1,573 77

100.0 11.3 84.6 4.1

381 36 323 22

100.0 9.4 84.8 5.8

6年（歯・薬学部生のみ）

日進キャンパス

名城公園キャンパス

楠元キャンパス

女

1年

2年

3年

4年

5年（歯・薬学部生のみ）

男

心身科学部　心理学科

心身科学部　健康科学科

心身科学部　健康栄養学科

総合政策学部　総合政策学科

商学部　商学科

経営学部　経営学科

経済学部　経済学科

法学部　法律学科

法学部　現代社会法学科

薬学部　医療薬学科

歯学部　歯学科

文学部　グローバル英語学科

全体

文学部　宗教文化学科

文学部　歴史学科

文学部　英語英米文化学科

文学部　日本文化学科
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■学生委員（順不同）  
  
髙木 敬一 （学生部） 
中川 すがね （文学部） 
多門 靖容 （文学部） 
八田 純子 （心身科学部） 
内藤 正和 （心身科学部） 
三浦 一輝 （総合政策学部） 
小城 拓理 （総合政策学部） 
伊藤 徳正 （商学部） 
橋本 理博 （商学部） 
林 伸彦 （経営学部） 
千葉 賢 （経営学部） 
大塚 雄太 （経済学部） 
二谷 智子 （経済学部） 
山野 嘉朗 （法学部） 
小林 明夫 （法学部） 
高田 正義 （教養部） 
境田 雅章 （教養部） 
本田 雅規 （歯学部） 
池田 やよい （歯学部） 
佐藤 雅彦 （薬学部） 
鬼頭 敏幸 （薬学部） 
大澤 功 （保健センター） 
 


